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Dette dokument indeholder oplysninger om de filer, der indeholder de seneste nyheder om de enkelte Office-programmer.





De seneste nyheder og andre oplysninger om Microsoft Office 2000-programmerne finder du i filen Ofvigt9.txt. Denne fil findes i mappen PFILES\MSOFFICE\OFFICE på Office-cd 1 eller i mappen C:\Programmer\Microsoft Office\Office\ på harddisken, efter at du har installeret Office.





De seneste nyheder om de enkelte Office 2000-programmer finder du i Vigtigt-filen til det pågældende program. Vigtigt-filerne til Word, Excel, Outlook, PowerPoint, Access og FrontPage findes i mappen PFILES\MSOFFICE\OFFICE på cd 1. Vigtigt-filerne til Publisher og Small Business Tools findes i rodmappen på cd 2. Vigtigt-filen til PhotoDraw findes i rodmappen på cd 3.





Når du installerer Office, kopieres Vigtigt-filerne til Word, Excel, Outlook, PowerPoint, Access og FrontPage til mappen C:\Programmer\Microsoft Office\Office\ på harddisken, Fpsread9.txt kopieres dog til C:\Programmer\Fælles filer\Microsoft Shared\Web Server Extensions\40\bin. Vigtigt-filen til PhotoDraw kopieres til mappen C:\Programmer\Microsoft Office\Office\Setup\PhotoDraw.





Vigtigt-filerne har følgende navne:





Wdvigt9.txt (Microsoft Word 2000)





Xlvigt9.txt (Microsoft Excel 2000)





Olvigt9.txt (Microsoft Outlook 2000)





Ppvigt9.txt (Microsoft PowerPoint 2000, som følger med i Microsoft Office 2000 Standard, Professional og Premium)





Acvigt9.txt (Microsoft Access 2000, som følger med i Microsoft Office 2000 Professional og Premium)





Fpvigt9.txt og Fpsread9.txt (Microsoft FrontPage 2000, som følger med i Microsoft Office 2000 Premium)





Vigtigt.hlp (Microsoft Publisher 2000 og Microsoft Small Business Tools, som følger med i Microsoft Office 2000 Small Business, Professional og Premium)





Vigtigt.wri (Microsoft PhotoDraw 2000, som følger med i Microsoft Office 2000 Premium).


