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Bienvenue dans Microsoft Pandora’s Box !





Ce fichier contient des instructions vous permettant d’exécuter Pandora’s Box ainsi que des informations de dernière minute sur le jeu.
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A. Configuration minimale requise 





Pc multimédia équipé d’un microprocesseur Pentium 100 ou supérieur.


Système d’exploitation Microsoft Windows�CARSPECIAUX 210 \f "Symbol" \s 10�Ò� 95 ou une version ultérieure, ou station de travail Windows NT�CARSPECIAUX 210 \f "Symbol" \s 10�Ò� 4.0 avec le Service Pack 3 ou une version ultérieure.


16 méga-octets (Mo) de mémoire vive (32 Mo recommandés).


32 Mo de mémoire vive pour Windows NT (64 Mo recommandés).


120 Mo d’espace disponible sur le disque dur.


50 Mo d’espace disponible sur le disque dur pour le fichier d’échange.


Lecteur de CD-ROM quadruple vitesse.


Affichage vidéo Super VGA avec 1 Mo de mémoire vidéo.


Clavier ou souris Microsoft ou dispositif de pointage compatible.


Carte son et haut-parleurs ou casque (recommandés pour écouter les fichiers audio).





B. Démarrage de Pandora’s Box





Pour exécuter Pandora’s Box, cliquez sur le bouton Démarrer, sélectionnez Programmes, Microsoft Games et Pandora’s Box, puis cliquez sur Pandora’s Box.





–ou–





Depuis le bureau, cliquez deux fois sur l’icône du raccourci de Pandora’s Box.





Pour exécuter Pandora’s Box, vous devez au préalable insérer le CD de Pandora’s Box dans le lecteur de CD-ROM.





C. Dépannage lors de l’installation





Station de travail Windows NT 4.0 avec Service Pack 4 : la barre des tâches Windows est affichée en bas de l’écran. Cela n’entrave pas l’installation du jeu.





D. Comment obtenir de l’aide





Pour obtenir de l’aide sur Pandora’s Box :


Pour obtenir de l’aide sur les écrans de jeu ou les puzzles, cliquez sur l’option Aide rapide située dans le coin supérieur droit de l’écran. 


Pour obtenir un aperçu du jeu ainsi que des informations sur l’installation, le démarrage et le jeu lui-même, reportez-vous au livret du CD. 


Pour obtenir de l’aide sur des éléments spécifiques du jeu, positionnez le pointeur de la souris sur la zone pour laquelle vous souhaitez obtenir de l’aide. Des informations s’affichent en bas de l’écran. 





E. Dépannage DirectX





Pour exécuter Pandora’s Box, vous devez installer DirectX 3.0 ou une version ultérieure sur votre ordinateur. Si DirectX n’est pas installé et que vous essayez d’installer DirectX 6.1 lors de l’installation de Pandora's Box, vous risquez de rencontrer des problèmes. Pour y remédier, assurez-vous que DirectX est installé.





Installation de DirectX 6.1


Cliquez sur le bouton Démarrer, sélectionnez Programmes, Microsoft Games, Pandora’s Box, puis cliquez sur Installer & désinstaller. 


Cliquez sur DirectX 6.1.





–ou–





Consultez le site Web de DirectX (http://www.microsoft.com/directx) et installez DirectX.  





Si le programme d’installation de Pandora's Box a installé DirectX mais n’a pas pu mettre à jour vos pilotes vidéo pour qu’ils soient compatibles avec DirectX 6.1, vous recevrez un message indiquant que Pandora's Box n’a pas pu initialiser DirectX chaque fois que vous démarrerez votre ordinateur. Pour résoudre ce problème, contactez votre fabricant d’adaptateur vidéo afin de vous procurer les pilotes vidéos les plus récents. Vous pouvez également installer DirectX en mode sans échec, ce qui remplacera les pilotes vidéo.





Installation de DirectX en mode sans échec





1.	Consultez le site Web de DirectX (http://www.microsoft.com/directx/) et téléchargez DirectX sur votre bureau.


2.	Cliquez sur le bouton Démarrer, puis cliquez sur Arrêter.


3.	Sélectionnez Redémarrer l’ordinateur, puis cliquez sur OK.


4.	Lorsque « Démarrage de Windows 95 » apparaît sur l’écran, maintenez la touche F8 enfoncée jusqu'à ce que le menu Démarrage de Windows apparaisse.


5.	Sélectionnez Mode sans échec (numéro 3) et appuyez sur ENTRÉE.


6.	Lorsque Windows est lancé en mode sans échec, ouvrez le dossier DirectX situé sur votre bureau et cliquez deux fois sur le fichier Dxsetup.exe pour installer DirectX.


7.	Éteignez votre ordinateur et redémarrez-le. 





Si vous rencontrez des problèmes vidéo ou sonores lors de l’utilisation de DirectX, consultez le site Web (Erreur! Signet non défini./) pour obtenir les dernières mises à jour sur le dépannage.





Vous devez également vous renseigner auprès de votre fabricant de carte son ou vidéo sur les pilotes compatibles avec DirectX les plus récents.








F. Dépannage vidéo





DirectX – Si vous rencontrez des problèmes vidéo lors de l’utilisation de DirectX, consultez le site Web de DirectX pour obtenir les informations les plus récentes sur le dépannage, comme indiqué dans la section intitulée « Dépannage de DirectX » de ce fichier Lisez-moi. 





STB Velocity 128 – Si vous rencontrez des problèmes d’affichage avec cet adaptateur, contactez votre fabricant d’adaptateur vidéo afin de vous procurer les pilotes les plus récents. Si vous possédez un ordinateur Dell équipé d’une carte vidéo Dell Velocity 128, téléchargez les pilotes les plus récents depuis le site Dell (www.dell.com). L’installation de pilotes Dell Velocity 128 ne se trouvant pas sur le site Dell peut entraîner des problèmes vidéo ou nuire au bon fonctionnement de votre ordinateur.





ATI 3D Rage Pro – Si vous rencontrez des problèmes avec cet adaptateur, contactez votre fabricant de matériel afin de vous procurer les pilotes les plus récents. En cas de problème lors de la mise à jour des pilotes, essayez de supprimer les anciens pilotes avant d’installer les plus récents. Pour supprimer les anciens pilotes, cliquez sur Ajout/Suppression de programmes dans le Panneau de configuration et supprimez les pilotes ATI Mach 64.





Graphics Blaster Exxtreme – Si vous rencontrez des problèmes d’affichage lorsque vous utilisez ALT+ TAB pour quitter et retourner dans le jeu, contactez votre fabricant de matériel afin de vous procurer les pilotes les plus récents.





Creative Labs Graphics Blaster 3D (Cirrus Logic) – Pour augmenter la vitesse d’exécution du jeu, désactivez l’animation dans les puzzles contenant cette option en cliquant sur le bouton Animer situé dans le coin inférieur droit l’écran.





Hercules Stingray 128/3D Series – Si vous rencontrez des problèmes lorsque vous quittez puis redémarrez Pandora’s Box, contactez votre fabricant de matériel afin de vous procurer les pilotes les plus récents.





Anciens adaptateurs vidéo – Certains adaptateurs vidéo peuvent entraîner des problèmes d’affichage au démarrage du jeu ou lorsque vous passez d’un écran à l’autre.








G. Dépannage audio





DirectX – Si vous rencontrez des problèmes de son lors de l’utilisation de DirectX, consultez le site Web de DirectX pour obtenir les informations les plus récentes sur le dépannage, comme indiqué dans la section « Dépannage de DirectX » de ce fichier.





Aztech Direct – Cette carte son peut altérer les effets sonores. Si vous rencontrez des problèmes de son lors de l’utilisation de la carte, contactez votre fabricant de matériel afin de vous procurer les pilotes les plus récents.





Si vous rencontrez des problèmes audio, vous pouvez désactiver le son et la musique dans Pandora’s Box. Pour ce faire, cliquez sur Options dans le menu principal.








H. Dépannage des performances





Affichage de la barre des tâches Windows et de la barre de titre de Pandora’s Box – La barre des tâches de Windows ou la barre de titre de Pandora’s Box peuvent rester affichées si vous utilisez la combinaison de touches ALT+TAB pour quitter et retourner dans le jeu. Ce problème peut survenir si la barre d’outils de Microsoft Office est située à droite ou en bas de votre bureau. Pour y remédier, désactivez la barre d’outils ou placez-la dans un autre endroit sur votre bureau. Vous pouvez également utiliser l’option de menu Réduire de Pandora’s Box et la barre des tâches de Windows pour quitter et retourner dans le jeu au lieu d’utiliser ALT+TAB.





I. Informations sur Pandora’s Box 





Pour obtenir des informations supplémentaires sur Pandora’s Box, visitez notre site Web à l’adresse suivante : http://www.microsoft.com/games/pandorasbox/





