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Les records des animaux

Salut, c’est moi, Indi ! Tu te rappelles, la dernière fois, je t’ai épaté(e) avec mes super records de la nature. Cette fois, je te fais découvrir les records extraordinaires des animaux. Tu vas en rester baba.

Hé, Indi ! Tu connais le record du plus gros mangeur de fromage ? Ben, c’est moi ! Je peux engloutir dix fois mon poids en gruyère et en moins de quinze minutes. Pas mal, non ? Ouais… Eh bien, moi, je vais te présenter des oies qui volent à 10 000 mètres d’altitude…

L’animal le plus vieux

Elle a survécu à Marilyn Monroe, à Einstein et à son maître, Charles Darwin, un célèbre naturaliste britannique… Harriet, la tortue géante de l’archipel des Galápagos, est morte à l’âge de 175 ans dans un zoo australien. Les tortues géantes détiennent le record des animaux les plus vieux. Leur lenteur serait un des secrets de leur longévité. Je vais me chercher un bout de fromage tout doucement, et gagner cinq ans d’espérance de vie…

La championne du saut en hauteur

Une merveille de technologie, la puce ! Du haut de ses 2 millimètres, elle fait des bonds qui font 130 fois sa hauteur. Au décollage, son accélération est 20 fois supérieure à celle de la fusée « Ariane ». Et, à l’atterrissage, elle résiste à un choc équivalent à une voiture fonçant dans un mur à 300 km/h. Mortelle, la puce !

Pour battre la puce au saut en hauteur, tu devras sauter 130 fois ta taille. Imaginons que tu mesures 1,30 m, tu devras sauter 179 mètres de haut. Tu peux commencer à t’entraîner !
Le champion du saut en longueur

Le champion du monde du saut en longueur Mike Powell peut aller se rhabiller, il est battu par une belle gazelle. Pour fuir le danger, le springbok fait des bonds de 15 mètres de long. Cette gazelle, dont le nom signifie « bouc sauteur », est l’animal fétiche de l’équipe nationale de rugby d’Afrique du Sud.

L’animal le plus résistant

Les extraterrestres sont parmi nous ! Le tardigrade résiste à une température de - 272 °C pendant 20 heures et à - 190 °C pendant deux ans. Cet animal d’un demi-millimètre résiste aux ultraviolets, aux rayons X, au poison  et… au vide. Aucun humain ou animal ne survivrait dans ces conditions. Les scientifiques pensent que le tardigrade pourrait venir de l’espace.

Le plus gros œuf

Un œuf suffit pour faire une omelette pour dix personnes ! L’autruche pond les œufs les plus gros du monde. Un œuf d’autruche équivaut à 24 œufs de poule. Il pèse 2 kilos et il est aussi gros qu’un ananas.

Le plus sonore

Quel vacarme ! Le singe hurleur porte bien son nom. Ses cris s’entendent à 5 kilomètres à la ronde. Écoute le mammifère le plus bruyant de la planète…

Ses vocalises signalent sa présence et les limites de son territoire. Moi, pour signaler ma présence, je marque mon territoire à l’odeur. Un léger fumet de fromage… Rato est dans les parages !

La mieux cachée

Encore plus invisible que l’homme invisible, voici la phyllie. Cet insecte feuille imite parfaitement son environnement pour échapper à ses prédateurs. Elle pousse la ressemblance jusqu’à reproduire le balancement de la feuille au vent.

Le plus long accouplement

Ah ! l’amour et ses étreintes passionnées… Le roi des pots de colle est le crapaud vulgaire. À la saison des amours, le mâle reste scotché à la femelle pendant plus de trois jours. Ce qu’ils sont romantiques, ces crapauds !

La plus nauséabonde

Si jolie et, pourtant, si repoussante ! Voilà tout le paradoxe de la moufette. Cette charmante bestiole est la plus nauséabonde du monde. Sa puanteur se flaire à 1 kilomètre. Une arme efficace pour éloigner ses ennemis. Pouah ! L’odeur de la moufette est pire que celle du frigo de Ratonic !

Le plus piquant

Qui s’y frotte s’y pique ! Avec ses 5 000 piquants, le hérisson est la pelote d’aiguilles la plus célèbre du monde. Chaque piquant est un poil qui grossit et durcit avec l’âge.

Le plus grand rassemblement

Comment faire passer Woodstock pour une petite réunion entre potes ? En comparant deux chiffres : le concert de Woodstock comptait 450 000 personnes, les criquets pèlerins se déplacent en bandes de 40 milliards d’individus. Ces gloutons dévorent tout sur leur passage et sont à l’origine de famines en Afrique. Pas terrible, le criquet en bande ! Le festival de Woodstock a été organisé en 1969, aux États-Unis. L’événement est devenu le symbole de la culture hippie. Les fleurs dans les cheveux et la cool attitude, tout vient de là !

Le plus gros dormeur

Quand le spermophile de Uinta ne dort pas, il fait la sieste. Ce petit écureuil est le plus gros dormeur du monde : il dort neuf mois sur douze. Il reprend des forces aux beaux jours : en avril, mai et juin. Et, dès le mois de juillet, il commence sa sieste pour dormir jusqu’en avril.

Le plus lent

Connais-tu la devise du paresseux ? « Rien ne sert de courir, il faut partir à point ». Le paresseux se déplace à la vitesse de 3 mètres par minute. À ce rythme, il n’est pas prêt d’attraper son train !

Le plus fort

Qui est plus fort que Hulk et Superman réunis ? Le scarabée rhinocéros est l’animal le plus fort de la planète, proportionnellement à sa taille, bien sûr ! Il peut soulever jusqu’à 850 fois son poids. Pour comparer, si un être humain avait la même force, il serait capable de soulever un objet de 65 tonnes.

La plus mortelle

Attention, danger ! La  grenouille Kokoï sécrète un poison mortel. Chacune d’elles possède assez de réserve pour tuer 100 000 humains. Les Indiens de Colombie se servent de ce venin pour empoisonner leurs flèches. Utilisées pour la chasse, les pointes restent mortelles plus d’une année.

La plus grande,\la plus lourde et la plus gloutonne

La baleine bleue est la championne dans trois catégories : la plus grande, la plus lourde et la plus gloutonne. Elle mesure 33 mètres, l’équivalent de trois bus. Elle pèse 130 tonnes. Sa langue, qui pèse 3 tonnes, est aussi lourde qu’un éléphanteau. Pour entretenir sa silhouette, la baleine bleue avale 3 tonnes de crevettes par jour !

Les plus résistantes à la chaleur

Certaines espèces vivent en enfer… Tout au fond des océans, des sources d’eau brûlantes jaillissent des entrailles de la terre. La température y atteint 380 °C. Cette chaleur n’est pas pour déplaire aux crevettes, aux crabes et aux anémones des abysses. Elles en raffolent ! Super pratique ! Les moules sont déjà cuites. À table !

Le meilleur pondeur

Il va falloir en tricoter des chaussons pour les nageoires de tous les bébés du poisson-lune ! À chaque ponte, ce géant expulse 300 millions d’œufs.

Le plus grand nombre d’yeux

La coquille Saint-Jacques nous en met plein la vue. Avec ses 100 yeux, elle peut détecter sa pire ennemie, l’étoile de mer. Ses mirettes forment une couronne tout autour de son corps, et leur nombre augmente avec l’âge.

Le meilleur papa du monde

Omelette interdite ! L’apogon mâle couve ses 20 000 œufs dans sa bouche. Il devra jeûner pendant plus d’une semaine, le temps que les petits éclosent. Plus tard, la bouche du papa sert aussi de refuge en cas de danger.

Le plus haut vol

Presque aussi haut qu’un avion ! L’oie à tête barrée survole l’Himalaya à 9 500 mètres. À cette altitude, l’oxygène est rare. L’oie accélère sa respiration et son rythme cardiaque. Elle respire une fois par seconde et son cœur bat 400 fois par minute.

Le plus rapide

Phénoménal ! Le faucon pèlerin peut exécuter des pointes de vitesse à 320 km/h. Et en vitesse de croisière, il vole à 110 km/h.

La plus longue distance parcourue

Une sacrée baroudeuse la sterne arctique. Chaque année, elle affiche 36 000 kilomètres au compteur. La sterne passe l’été en Arctique. Elle vole ensuite vers le sud pour hiverner en Afrique australe, en Australie et en Antarctique. J’espère qu’elle est passée au garage pour la révision des 100 000 kilomètres ! Il ne faudrait pas qu’elles s’encrassent…
Le plus petit nid d’oiseau

Un nid riquiqui pour un oiseau riquiqui. Le nid du colibri d’Hélène est grand comme un dé à coudre : 3 centimètres de hauteur pour 2 de diamètre. Le colibri, le plus petit oiseau du monde, possède aussi les œufs les plus petits du monde. Connais-tu son surnom ? L’oiseau-mouche, évidemment.

Le nid le plus peuplé

À louer, chambre avec vue. Les républicains sociaux construisent de véritables immeubles ! Ces nids collectifs peuvent peser plusieurs tonnes et abriter 500 oiseaux. Chaque couple a sa propre chambre.

