1er mai 1947


Le 1er mai devient férié





Quelle meilleure façon de fêter le travail : ne rien faire ! Depuis 1947, le 1er mai est devenu un jour férié. C’est le seul jour férié obligatoire, c’est-à-dire que tous les travailleurs doivent cesser leur activité.





2 mai 1921


1re exposition à Paris de Max Ernst





Quel choc ! Le 2 mai 1921, Max Ernst, un jeune artiste français d’origine allemande, expose pour la première fois ses œuvres à Paris. Originales et provocatrices, ses toiles ne ressemblent, à l’époque, à aucune autre.


Avec Max Ernst, le monde n’est pas aussi simple que nous le voyons. Des choses se cachent tout autour de nous et déforment la réalité. C’est à chacun de se créer son propre univers !





6 mai 1937


Le dirigeable « Hindenburg » s’écrase





Catastrophe ! Le 6 mai 1937, l’énorme dirigeable « Hindenburg » prend feu. Gonflé à l’hydrogène, un gaz inflammable, il brûle très rapidement. Il s’écrase au sol, près de New York, alors qu’il achève sa traversée de l’Atlantique ! 35 de ses 97 passagers sont tués. Après ce terrible accident, les dirigeables ne seront plus utilisés comme moyen de transport.





8 mai 1903


Mort de Paul Gauguin





Le 8 mai 1903, le peintre français Paul Gauguin meurt. Ses tableaux les plus connus restent ceux qu’il a peints lors de ses séjours à Tahiti, une île française située dans l’océan Pacifique.


Arearea (1892)


Cette œuvre fait partie d’une série de trois toiles, les « Pastorales tahitiennes », peintes en 1892. Il fait bon vivre à Tahiti ! Le titre de ce tableau, « Arearea », signifie « Joyeusetés » en langue tahitienne. L’ambiance est chaleureuse, le décor exotique, les jeunes filles semblent heureuses. Gauguin avait découvert le paradis !


Le chien


Paul Gauguin représenta souvent des chiens rouges dans ses tableaux. La signification exacte de ces toutous reste un mystère. Peut-être aimait-il tout simplement beaucoup les chiens !


La déesse de la Lune


Paul Gauguin a une vision féerique de Tahiti. Dans ses trois tableaux des « Pastorales tahitiennes », il a représenté une statue de la déesse de la Lune, symbole d’un monde imaginaire.


La flûte


À regarder les couleurs chaudes de ce tableau, on entend presque une petite musique douce. Cette impression est renforcée par la femme vêtue de bleu qui joue de la flûte.





9 mai 1952


« Jeux interdits »





Le 9 mai 1952, le film « Jeux interdits » sort sur les écrans de cinéma français. Il raconte l’histoire poignante de Paulette, une  petite orpheline, et de Michel, 11 ans, pendant la Seconde Guerre mondiale. Si le film, peut-être, ne te dit rien, tu connais sûrement sa musique. Écoute et essaie de bien mémoriser les notes sur la portée, puis clique sur la note pour jouer.





11 mai 1981


Mort de Bob Marley





Il était le roi du reggae ! Bob Marley est mort le 11 mai 1981. Sa musique a mis du soleil dans le monde entier.


Le reggae


Le mot « reggae » serait l’abréviation de l’expression anglaise « regular people » qui signifie « les gens réglo », ceux qui ne trichent pas.


La naissance du reggae


Le reggae est né dans les années 70 sur l’île de la Jamaïque, située dans le mer des Caraïbes. Ses interprètes sont souvent des « rastas » : des adeptes de la religion rastafarienne. Celle-ci défend les droits du peuple noir, l’amour de l’Afrique et le respect de la nature. Leur musique est une façon d’exprimer ces valeurs.


Le rythme du reggae


Le reggae, c’est d’abord un rythme très particulier, créé par le couple basse/batterie, qui tape dans le ventre.


Les symboles du reggae


Les « dreadlocks » constituent la coiffure des rastas : les cheveux longs sont nattés. Les couleurs rouge, jaune et verte sont les couleurs préférées des fans de reggae. Ce sont les couleurs du drapeau éthiopien, le pays où rêvent de vivre les rastas.


Bob Marley


Bob Marley naît en Jamaïque en 1945. Il passe son enfance à écouter de la musique et à en jouer. À 17 ans, il crée son groupe, qui change plusieurs fois de nom avant de s’appeler les Wailers. Peu à peu, Bob Marley devient le porte-parole des rastas et la star mondiale du reggae. Il est mort en 1981 et reste l’un des monuments de la musique du 20e siècle.


Quelques disques pour découvrir le reggae :


« Exodus » (1977), de Bob Marley


« Handsworth Revolution » (1978), de Steel Pulse


« Aux armes et caetera » (1979), de Serge Gainsbourg


« Raw as ever » (1991), de Shabba Ranks


« Planète Raggamuffin » (1994)





13 mai 1939


Naissance de Batman





Le 13 mai 1939, une ombre noire plane pour la première fois sur Gotham City. Batman, l’homme chauve-souris, vient de naître.


Batman n’a pas de super-pouvoirs, comme Superman. Mais grâce à ses gadgets, il déjoue toujours les complots des criminels de Gotham City. Dans la vie courante, il est Bruce Waine, un jeune homme qui, enfant, a assisté à l’assassinat de ses parents. Voilà pourquoi il combat le crime.


Les ennemis de Batman sont tous plus fous les uns que les autres. Les plus connus sont le Joker, le Pingouin et Double-Face.


La Batmobile, c’est la voiture de Batman. Elle est aérodynamique et toute noire. Elle lui permet de filer à toute vitesse dans les rues de Gotham City. L’avion de Batman a la forme d’une chauve-souris déployée. À bord du Batplane il y a des ordinateurs et des appareils très sophistiqués. La Batcorde est munie à son bout d’une chauve-souris en métal. Elle sert de grappin. Grâce à elle, Batman escalade toutes les murailles.


Aérodynamique : qui offre peu de résistance à l’air.





14 mai 1964


Entrée des eaux du Nil à Assouan





De 1960 à 1970 a lieu la construction du haut barrage d’Assouan, en Égypte. Il est alimenté par le Nil, le grand fleuve africain. 


35 000 personnes ont travaillé à l’édification du haut barrage. Un travail énorme ! Avec le haut barrage d’Assouan, les Égyptiens ont créé le deuxième plus grand lac artificiel du monde. Sa superficie est de 5 000 km2, soit l’équivalent d’un carré de 70 km de côté. Le haut barrage d’Assouan est immense : il mesure près de 4 km de long ! 


Dans ses entrailles sont logées 12 immenses turbines. Quand on ouvre les vannes, l’eau retenue par le barrage traverse les turbines et les fait tourner, ce qui crée de l’électricité. Exactement comme la dynamo de ta bicyclette ! 


Avant le haut barrage, le Nil était un fleuve capricieux avec de fortes crues. Grâce à ce barrage, le cours du Nil est devenu plus régulier. Mais cette grande construction est également très critiquée. Elle a par exemple appauvri les terres situées au bord du Nil car le fleuve n’apporte plus de limon. Cette sorte d’engrais naturel est désormais retenue par l’immense mur.


Autrefois, là où est situé le lac Nasser, vivait un peuple, les Nubiens. À cause du haut barrage, 60 000 personnes ont dû quitter leurs maisons et leurs terres, qui ont disparu sous les eaux.


Crue : élévation du niveau d’un cours d’eau due à de grosses pluies à la fonte des neiges.


Turbine : moteur composé d’une roue qui est actionnée par un gaz ou un liquide.


Limon : mélange de sable, de débris... transporté par un cours d’eau et qui se dépose sur ses rives en période de crue.





16 mai 1932


Mort d’Albert Londres





Albert Londres disparaît en mer le 16 mai 1932 alors qu’il rentre d’un reportage en Chine. Cet homme fut l’un des journalistes les plus célèbres du 20e siècle.


Poète


Alors qu’il a 19 ans, Albert Londres, qui travaille à Paris, publie son premier recueil de poèmes : « Suivant les heures ». Durant une dizaine d’années, il sera avant tout poète, le journalisme ne sera qu’un métier pour fournir de quoi vivre.


Reporter de guerre


Durant la Première Guerre mondiale, Albert Londres est correspondant de guerre pour de grands quotidiens parisiens. C’est à cette époque, alors qu’il va d’un champ de bataille à l’autre, qu’il devient journaliste à temps plein.


Grand reporter


Après la guerre, Albert Londres décide de dénoncer la misère et l’injustice. Ainsi, en 1923, dans un reportage, il décrit les conditions de vie des bagnards, ces prisonniers qu’on envoyaient dans des prisons lointaines appelés bagnes. Dans ces lieux sordides, ils sont entassés à plusieurs dans des cellules minuscules sans eau ni toilettes. Ce reportage est si réaliste qu’il entraînera, peu à peu, la fermeture des bagnes.


Le prix Albert-Londres


Albert Londres est aujourd’hui reconnu comme un des plus grands reporters du siècle. En 1933, sa fille crée le prix Albert-Londres : il récompense désormais le meilleur reportage en langue française de l’année.


Quotidien : journal qui paraît tous les jours.





17 mai 1972


Vive le mercredi !





Voilà une grande date du 20e siècle : le 17 mai 1972 le ministre de l’Éducation fait du mercredi un jour de repos ! En effet, autrefois, les écoliers travaillaient ce jour-là mais n’avaient pas classe le jeudi ! Ainsi la semaine est-elle bien coupée en deux.





18 mai 1960


Naissance d’un champion : Yannick Noah





Né le 18 mai 1960 d’une mère française et d’un père camerounais, il rencontre à 11 ans le champion américain Arthur Ashe. C’est grâce à lui que sa vocation est née. A 12 ans, il part en pension à Nice pour apprendre son métier. À 18 ans, il remporte 23 grands tournois et se classe numéro 3 mondial en 1986. Il a aussi été le numéro un mondial en double et a gagné le plus grand tournoi français de sa discipline en 1983. 


Entre 1991 et 1998, il a été plusieurs fois capitaine de l’équipe de France et a mené les garçons à la victoire en 1991 et en 1996, puis les filles en 1997.


Après sa carrière sportive, il est devenu chanteur et a enregistré un album intitulé « Black and White ». Il s’occupe également d’une association créée par sa mère : Les enfants de la Terre.





19 mai 1910


La comète de Halley





Le 19 mai 1910, c’est la panique sur Terre ! Notre planète doit traverser la queue de la comète de Halley, et certains pensent qu’elle est composée de gaz très dangereux. Heureusement, elle est passée à 21 millions de kilomètres de chez nous. Ouf ! La comète, qui gravite autour du Soleil, repassera près de la Terre en 2062. Tu la verras sans doute !


Les comètes sont des corps qui viennent des limites du système solaire. Quand leur équilibre est perturbé, elles sont projetées vers l’intérieur de ce système, c’est-à-dire vers nous !


Le noyau


Selon les comètes, la taille du noyau peut varier entre 1 et 10 kilomètres de diamètre ! Celui de la comète de Halley est dans la moyenne : il mesure environ 5 km. Il est constitué de glaces, de morceaux de roches et de poussières.


La chevelure


La chevelure est une sorte de tache lumineuse autour du noyau de la comète. Elle est très grosse puisqu’elle mesure entre 50 000 km et plusieurs millions de kilomètres.


La queue


La queue est composée de traînées lumineuses impressionnantes dans la direction opposée à celle du Soleil. Elle s’étale sur des millions de kilomètres.





22 mai 1910


Mort de Jules Renard





Le 22 mai 1910, Jules Renard, un grand écrivain français, meurt. Son livre le plus célèbre, c’est « Poil de carotte ». À travers l’histoire de ce petit garçon malheureux, Jules Renard raconte ses propres souvenirs d’enfance.


Poil de carotte est un petit garçon d’une dizaine d’années. Son surnom vient de la couleur de ses cheveux roux. Très sensible, Poil de carotte est le souffre-douleur de sa famille. Il subit, jour après jour, la méchanceté de sa mère, la terrible madame Lepic.


Le goûter


Poil de carotte passe toujours après son frère Félix, le chouchou de sa mère. Pour le goûter, « grand frère Félix » mange toujours une bonne tartine avec de la confiture, tandis que le petit Poil de carotte reçoit seulement « une tartine de rien » !


Les bêtises


Lassé d’être toujours la victime, Poil de carotte devient parfois cruel avec les animaux. Un jour, il tue une taupe sans raison. Mais il est difficile de lui en vouloir. Il n’a jamais connu la douceur et la gentillesse.


La révolte


Un jour, Poil de carotte ose se révolter contre sa mère. Il refuse d’aller lui acheter une livre de beurre. Surprise, madame Lepic finit par battre en retraite. Poil de carotte a gagné une bataille !





23 mai 1934


Mort de Bonnie et Clyde





Le 23 mai 1934, en Louisiane, aux États-Unis, une fusillade éclate.


Bonnie et Clyde, les deux célèbres criminels, viennent de tomber dans une embuscade tendue par la police. Ils sont mortellement blessés.


Bonnie Parker


Bonnie Parker a 24 ans. Elle est la femme gangster américaine la plus célèbre. Elle a connu Clyde alors qu’elle était serveuse, et l’a suivi dans tous ses braquages. Elle l’a même aidé à s’évader de prison. C’est une de ses amies qui vient de les dénoncer à la police.


Clyde Barrow


Clyde Barrow a lui 25 ans. Depuis 2 ans, il défie la police américaine avec sa complice Bonnie. Les journaux de l’époque se passionnent pour leurs sanglantes aventures et leur couple devient légendaire. Dès qu’un hold-up est commis dans le sud des États-Unis, on accuse Bonnie Parker et Clyde Barrow.





25 mai 1949


Les premières speakerines





À la fin des années 40, la télévision française a l’idée de recruter des femmes pour présenter ses programmes. On les appelle des speakerines. Elles apparaissent pour la première fois sur le petit écran le 25 mai 1949.


Écoute une de ces speakerines te parler de son métier, en cliquant sur le bouton de la télé.





« Le 25 mai 1949 est une grande date pour nous, les speakerines. Nous étions alors les nouvelles reines du petit écran. Maquilleurs, habilleurs et coiffeurs nous chouchoutaient avant chacun de nos passages à la télévision. Mais progressivement, on nous a préféré ces voix sans visages qu’on appelle voix off. Et aujourd’hui, nous avons disparu de la boîte à images ! »





26 mai 1923


Première course des 24 Heures du Mans





C’est parti pour une des courses automobiles les plus célèbres du monde ! Le 26 mai 1923 a lieu la première édition des 24 Heures du Mans ! Ce jour-là 33 voitures de course franchissent la ligne de départ.


Le départ


Jusqu’en 1970, les départs des 24 Heures du Mans sont très particuliers. Les voitures vides de leurs occupants sont alignées sur la grille de départ.


Au signal du départ, les pilotes sautent dans leur bolide et s’élancent. Les plus rapides prennent ainsi quelques secondes d’avance. Aujourd’hui, les pilotes attendent le signal au volant de leur voiture.


24 heures


Les 24 Heures du Mans sont une course dite d’endurance puisqu’elle dure… 24 heures ! Mais ce n’est pas le même pilote qui conduit durant toute la course. Plusieurs pilotes se relaient tout au long du jour et de la nuit. Pour les constructeurs automobiles, c’est une façon de montrer au public la résistance de leurs voitures.


Sécurité


En 1955, un grave accident endeuille l’épreuve. Un pilote perd le contrôle de sa voiture, qui quitte la piste. Elle s’envole et se retourne sur le talus avant de prendre feu. Le pilote et des spectateurs sont tués. Depuis ce drame, l’ensemble du parcours est bordé par des glissières de sécurité métalliques, qui empêchent les voitures de sortir du circuit.


Toujours plus vite


Lors de la première édition des 24 Heures du Mans, le vainqueur a tourné à la vitesse de 92 km/h en moyenne. Aujourd’hui, les pilotes roulent à 199 km/h en moyenne, avec des pointes à plus de 300 km/h.





27 mai 1998


Inauguration du Very Large Telescope (Très Grand Télescope)





Le 27 mai 1998, un des quatre télescopes qui constitueront le plus grand télescope du monde, le VLT, a fonctionné pour la première fois. Le VLT ? Un nom étrange qui signifie « Very Large Telescope » en anglais.


Ce télescope géant est construit par 8 pays européens. Il est installé au sommet du mont Paranal, en plein désert d’Atacama, au Chili.


Là-haut, à 2 635 m d’altitude, l’air est particulièrement pur et les astronomes bénéficient de 350 nuits de beau temps par an pour observer le ciel.





4 télescopes en 1 seul


Ce qui fera la puissance du VLT, ce sont ses quatre télescopes. Pour l’instant, un seul est en service. Mais dans quelques années, quand les trois autres l’auront rejoint, ils uniront leurs forces.


Chaque télescope pourra fixer un point différent de l’Univers. Mais quand tous les quatre seront dirigés vers le même point, les images obtenues seront de très bonne qualité. On pourra voir un insecte à 10 000 km, ou observer un homme sur la Lune. Impressionnant…


Télescope : instrument qui sert à observer le ciel





28 mai 1961


Création d’Amnesty International





Le 28 mai 1961, à Londres, Amnesty International est créée par Peter Benenson, un avocat britannique.


Cette organisation se bat partout dans le monde pour faire respecter les droits de l’homme. Car dans beaucoup de pays, des personnes sont injustement emprisonnées sans avoir eu de procès : à cause de leurs opinions ou de leur couleur de peau par exemple. Amnesty s’oppose aussi à la peine de mort et à la torture, pratiquées couramment encore aujourd’hui dans certains État.


Amnesty International a reçu en 1977 le prix Nobel de la paix pour toutes ses actions.


Droits de l’homme : ce sont les libertés fixées par la Déclaration universelle des droits de l'homme, signée en 1948 par la plupart des pays du monde. Par exemple, liberté de s'exprimer, de choisir librement sa religion, son lieu de vie...





29 mai 1942


Port de l’étoile jaune





Durant la Seconde Guerre mondiale, la France est occupée par l’Allemagne nazie. À partir du 29 mai 1942, les nazis obligent tous les Juifs de France âgés de plus de 6 ans à coudre une étoile jaune sur leurs vêtements afin qu’on puisse les reconnaître pour mieux les mettre en marge de la société.


Car les nazis sont racistes. Durant toute la Seconde Guerre mondiale ils ont pourchassé les Juifs et d’autres peuples qu’ils jugeaient inférieurs pour les exterminer dans les camps de la mort.


Nazi : qui croit aux idées vantant la supériorité des Allemands et encourageant le racisme.


Camps de la mort : nom donné aux camps d’extermination, des camps dans lesquels les hommes et les femmes de tous les âges sont rassemblés pour être tués.


Raciste : qui croit qu’une « race » humaine est supérieure aux autres « races ».





30 mai 1994


Mort de l’inventeur du stylo Bic





Le 30 mai 1994, le baron Marcel Bich meurt. Ce Français d’origine italienne est devenu très célèbre grâce à une invention géniale, le stylo Bic.


La bille


Au départ, Marcel Bich a eu une idée très astucieuse : prendre une petite bille qui tourne sans cesse sur elle-même. Elle trempe dans l’encre, à chaque tour dans le corps du stylo, et la dépose sur le papier. Il fallait y penser !


L’encre


L’encre est plus épaisse que celle de ton stylo plume pour que le stylo ne coule pas. Finies les fuites à tout bout de champ !


Le poussoir


Le stylo bille est de plus en plus perfectionné. Aujourd’hui, plus besoin de chercher son capuchon à longueur de temps ! Sur certains modèles, un petit poussoir permet de rentrer et sortir la bille. 





31 mai 1921


Institution du Code de la route





Autrefois, les voitures roulaient sans aucune contrainte. Mais avec la multiplication des véhicules, la circulation est vite devenue dangereuse. Il a fallu établir un Code de la route où sont écrites les règles que tout le monde doit suivre. Ce qui fut fait le 31 mai 1921.


