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Toi et la mode

La mode est partout ! Elle sort dans les rues, s’expose dans les pages des magazines, défile à la télévision et remplit les placards ! Tous les mois, une nouvelle tendance fait son apparition, et il faut suivre le mouvement pour rester dans le vent. Et toi, comment vis-tu la mode ?

Question 1

Une boutique très, très fashion ouvre, demain matin, dans ta ville ! Toi aussi, tu y seras, n’est-ce pas ?

(A) « Je veux être le premier ou la première à entrer dans la boutique. J’ai mis mon réveil à sonner à 6 heures ! Et là, je fonce pour tout essayer avant les autres ! »

(B) « Ma mission : je photographie discrètement toutes les nouveautés. Ensuite, l’agent 002, c’est-à-dire Mamie, s’en servira pour me coudre une super tenue. J’espère que, cette fois, elle n’oubliera pas la braguette ! »

(C) « Super, cette vitrine, pour vérifier ma tenue ! »

Question 2

Et si tu étais Robinson Crusoé sur son île déserte ?

(A) « Bonjour ! Je fais très attention aux quelques vêtements qu’il me reste. Je les lave à l’eau douce et je les repasse avec une pierre plate chauffée au feu. »

(B) « Me voilà ! Sur cette île, on trouve tout ce qu’il faut à la mode. C’est une question d’imagination ! »

(C) « Salut ! Je ne suis pas très présentable, mais je suis un aventurier, oui ou non ? »

Question 3

Ce soir, c’est toi le créateur ou la créatrice de mode. Choisis ta création vedette !

(A) Une tenue haute couture « too much »

(B) Une tenue faite de vêtements récupérés

(C) Une « robe rideau »

Question 4

Vous avez cinq secondes pour me citer cinq marques célèbres de vêtements ! Allez, allez, plus vite que ça !
(A) « Trop facile ! Ratidas, Hugo Cross, Banel, Karl Lagafesse, Christian Fior, Paco Banane, Trip Curl, Lucifer. »

(B) « Bon, alors ! Heu… Moulinette ! Non, ça c’est la machine à café. Heu… Friskas ! Non, ça ce sont les croquettes du chien. Ah la la ! Penault ? Zut, ça c’est la voiture ! »

(C) « Facile ! Pantalon, chemise, chaussures, chaussettes, et heu… blouson ! Alors, j’ai tout bon, hein ? »

Question 5

Tu es le parrain d’un adorable bébé. À toi de le baptiser et de faire un souhait.

(A) Tu t’appelleras Jason, et je te souhaite la beauté éternelle.

(B) Tu t’appelleras comme moi ! Et je te souhaite d’être le plus intelligent.
(C) J’ai pas trop d’idées, là… Tu t’appelleras comme tu veux. Et je te souhaite d’être heureux.

Question 6

On t’offre une paire de baskets, un peu ringardes. Que fais-tu ?

(A) « Écoute, Maman, j’ai fait une bonne action : un pauvre monsieur s’est approché de moi, et je sentais qu’il voulait mes nouvelles chaussures, alors, je les lui ai données, c’est bien, hein ? »

(B) « Mes baskets ? Oh ! tu ne les trouveras nulle part ! C’est mon oncle qui me les a rapportées de San Francisco. Ouais, il m’adore ! »

(C) « Moi, je suis trop bien dans ces vieilles baskets. C’est tout confort et elles vont avec tous mes jeans. »

Question 7

Le grand couturier Karl Lagafesse te confie le design de son nouveau tee-shirt !

(A) Tu le transformes en tee-shirt très branché

(B) Tu imagines un tee-shirt très simple

(C) Tu gardes le tee-shirt tel quel

Question 8

C’est la fin des soldes. Quel est l’état de ta tirelire ?

(A) Vide !

(B) À moitié pleine

(C) Pleine

Question 9

Choisis le costume de ton héros ou héroïne !

(A) Un costume d’espion(ne)

(B) Un costume de super-héros

(C) Un costume de Kung-Fu

Question 10

Miroir, miroir, dis-moi qui est le mieux habillé ?
Miroir, miroir, dis-moi qui est la mieux habillée ?
(A) Le miroir : « Eh bien ! On peut dire que oui, c’est toi le mieux habillé, le plus mode, le plus classe ex æquo avec Hugo, Dimitri, Guylain, Rachid, Kevin, Mathis, Éric, Thomas, Sophie, Arielle, Marine, Aurélie, Nadia, Jessica, Stéphanie, Rachida, Louison, Élisa, Émilie… »

(B) Le miroir : « Bon, alors dans la catégorie « moyen plus », on va dire que tu es… moyen plus plus ! C’est pas mal, hein ? T’es pas content ? »

(C) Mieux habillé ? Ça, c’est une colle ! Pour le savoir, il faudrait que je puisse comparer. Y a que toi qui t’habilles comme ça !

Tu as une majorité de A

Entre toi et la mode, c’est une vraie histoire d’amour ! D’ailleurs, ça occupe la plupart de ton temps, de ton argent, et de tes conversations ! Une nouvelle tendance ? Tu es tout de suite au courant, et tu l’adoptes sans problème, comme un caméléon ! Tu es prêt(e) à tout pour porter le jean ou le tee-shirt qui feront fureur, avec le logo qu’il faut, et même à te rendre insupportable pour l’obtenir !

Pour toi, être à la mode est vraiment indispensable à ton bonheur. Ainsi, tu te sens à l’aise avec tes copains et tes copines qui, eux aussi, suivent la mode ! Mais sous tes allures de super fashion victim, ne cacherais-tu pas un certain manque de confiance en toi. Les vêtements de marque ne seraient-ils pas ton armure pour affronter le monde et t’y sentir à ta place ? Pense à montrer aux autres ta vraie personnalité !

Tu as une majorité de B

La mode ? Bien sûr que ça t’intéresse ! Tu passes d’ailleurs pas mal de temps à regarder les magazines, ou la façon dont les autres s’habillent. Et la plupart du temps, tu rêves d’avoir toutes ces fringues dans ton armoire. Par contre, tu n’as pas forcément envie de dépenser toutes tes économies pour t’offrir tous ces beaux atours, même si tu aimes être tendance. D’ailleurs, ce qui te plaît surtout, c’est le style, pas les marques. Et tu as l’œil pour reconnaître le détail qui fera de toi une vraie icône de la mode ! Deux ou trois accessoires, et hop ! tu transformes, tu embellis, tu customises des vêtements moyens pour les rendre dans le vent. Mais pense que, parfois, quand un vêtement est vraiment usé, même avec tout ton talent, il peut se transformer en serpillière !

Tu as une majorité de C

La mode ? Hum… difficile d’y échapper ! Tes copains et tes copines, la télé, les magazines, c’est un défilé permanent autour de toi ! Alors, évidemment, ça t’agace un peu. Ce qui t’énerve, c’est que tu as parfois l’impression que tout le monde s’habille pareil. Parfois, certains vêtements à la mode te séduisent. Mais l’idée que d’autres porteront le même que toi te fait renoncer ! Car tu as besoin de t’affirmer et de cultiver ta différence. Et il t’arrive, parfois, de manquer un peu d’indulgence pour les fashion victims. Pourtant, tu es assez intéressé(e) par les vêtements et tu cultives un look personnel et indémodable ! Et tu aimes être à l’aise dans tes vêtements. Attention de ne pas frôler le ridicule par souci pratique ou souci d’originalité !

