KESSKISPASS - Mobiclic 72 – Avril 2005 

Entre terre et mer, zoom sur le littoral

Du 8 février au 28 août 2005

Ouvert tous les jours de 10 heures à 18 heures, sauf le lundi

Lieu : palais de la Découverte, Av. Franklin-D.-Roosevelt, 75008 Paris
Plein tarif : 6,50 euros

Tarif réduit : 4 euros

Tél. : 33 (0)1 56 43 20 20
Site Internet : www.palais-decouverte.fr
En attendant l’été et ses plages de sable fin, Mobiclic te propose d’aller visiter une exposition consacrée au littoral. Elle se déroulera jusqu’au 28 août 2005, au palais de la Découverte, à Paris.

Sais-tu que toutes les côtes de France mises bout à bout font une longueur de 7 215 km, mais elles ne représentent que 4 % du territoire national et 10 % de la population. Les côtes sont aussi très fragiles et frappées par de nombreux maux : déforestation, pollution, érosion des sols, urbanisation importante ! « Entre terre et mer » te propose de visiter nos côtes avec notamment 30 photos satellite géantes des quatre coins de l’Hexagone.
Les coups de cœur de Mobiclic

Captain Biceps

Tome 2

Tébo – Zep

Éditions Glénat

8,99 euros

Qui est le plus puissant super-héros de tous les temps ? Captain Biceps, bien sûr ! Il atomise les Turbo-Man, Sable-Man, Dégueulasse-Man, et autres méchants ennemis. Pour mener à bien ses missions, il cherche un partenaire. Hop ! il passe une petite annonce.

Otto

Tomi Ungerer

L’École des loisirs

11,90 euros

Otto est un ours en peluche un peu spécial… Il voit et ressent les choses comme nous. Pour s’occuper, il a écrit toute sa vie sur une machine à écrire : de sa fabrication en Allemagne à son exil en Amérique, en passant par la Seconde Guerre mondiale.

