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Deep Silver unterzeichnet
Co-Publishing-Vertrag mit Apogee Software 

Duke Nukem Trilogy™ erscheint bei Deep Silver

Deep Silver und Apogee Software haben heute die Unterzeichnung eines Co-Publishing-Vertrags bekannt gegeben, im Zuge dessen die Duke Nukem Trilogy™-Episoden für Nintendo DS™ und Sony PSP® (PlayStation®Portable) in Nordeuropa und Europa veröffentlicht werden. Die Trilogie besteht aus drei neuen Titeln, die ab Sommer 2009 nacheinander auf den Markt kommen werden: Critical Mass™, Chain Reaction™ und Proving Grounds™. Die Trilogie wird durch Apogee Software im Rahmen einer exklusiven Lizenzvereinbarung mit 3D Realms Entertainment und MachineWorks Northwest LLC produziert und von Deep Silver veröffentlicht, einer hundertprozentigen Koch Media-Tochter. 

„Wir haben nach einem starken globalen Publishing-Partner gesucht, um Duke Nukems lang erwartete Rückkehr einzuläuten”, sagt Terry Nagy, Mitbegründer und Chief Operating Officer von Apogee. „Mit Deep Silver haben wir diesen Partner in der Tat gefunden.” 

„Seit dem Start des Deep Silver-Labels verfolgen wir mit Nachdruck die besten Marken, um sie erfolgreich auf den Markt zu bringen und dort zu etablieren”, sagt Dr. Klemens Kundratitz, Geschäftsführer von Koch Media. „Von Apogee stammen einige der besten Franchises in der Videospielgeschichte und keines davon ist beliebter als Duke Nukem.“ 

Über Deep Silver

Deep Silver entwickelt und vermarktet interaktive Games für alle Plattformen. Mit dem Label Deep Silver sollen alle Computer- und Videospieler mit Freude und Leidenschaft für fesselndes Gaming in modernen Spielewelten begeistert werden. In Zusammenarbeit mit seinen Partnern stellt Deep Silver unter der Prämisse von maximalem Erfolg bei höchster Qualität den Kunden und seine Wünsche in den Mittelpunkt. Deep Silver-Produkte sprechen Profis wie Einsteiger, Kinder wie Erwachsene gleichermaßen an.

Seit 2003 veröffentlichte Deep Silver rund 40 Spiele, darunter das erfolgreichste Adventure 2006 Geheimakte Tunguska, den Bestseller ANNO 1701 (Co-Publishing mit Sunflowers), das knifflige SZ-Wissen Kreuzworträtsel DS, die Pferde-Simulation Horse Life DS und das Fußball-MMO World of Soccer Online. In Entwicklung sind darüber hinaus Warhammer® – Battle March™ (Kooperation mit Namco Bandai), das Action-Rollenspiel Sacred 2: Fallen Angel (Kooperation mit Ascaron), S.T.A.L.K.E.R.: Clear Sky, der düstere Tschernobyl-Shooter auf PC, und das neue Spiel des Piranha-Bytes-Teams. Seit 2007 besitzt Deep Silver auch das eigene Entwickler-Studio Deep Silver Vienna. Mehr Infos unter www.deepsilver.com
Koch Media ist ein führender Produzent und Vermarkter von digitalen Entertainment-Produkten (Software, Games und DVD-Filme). Die eigenen Verkaufsaktivitäten, die Vermarktung sowie die Distribution erstrecken sich dabei über ganz Europa. Mit zahlreichen Herstellern von Software und Games bestehen strategische Kooperationen: Ascaron, Braingame, D3P, G-Data, Gamelife, Kaspersky Lab, Lexware, Namco Bandai, Pinnacle, Square Enix, Sony Online Entertainment, System3 usw. Koch Media mit Hauptsitz in Planegg bei München besitzt Geschäftsstellen in Deutschland, England, Frankreich, Österreich, Schweiz, Italien und den USA. www.kochmedia.com.

About Apogee 

Apogee Software, LLC, is a privately held Texas company, with a core team of industry experts in game development, publishing, and distribution. Apogee builds franchises around original IP, publishing content for retail and digital distribution on next-generation consoles, the PC, and mobile platforms. Apogee's amazing history includes the original releases of Commander Keen™ (1990), Duke Nukem™ (1991), Wolfenstein 3-D™ (1992), Raptor™ (1993), and Rise of the Triad™ (1994), just to name a few.  For more information, please visit www.apogeesoftware.com
About Machineworks Northwest LLC

MachineWorks Northwest LLC is an award-winning mobile and handheld console game developer. Voted "Best Mobile Developer 2007" and "Best Graphics Technology 2007" by IGN Wireless, MachineWorks is well known for its mobile adaptation of the Duke Nukem Universe (IGN Editor's Choice) and the development of Prey3D Mobile, VGA Video Game Award's 2007 "Best Mobile Game of the Year." Prey3D Mobile also took home a special "Best Visual Design" award and was nominated for an Academy of Interactive Sciences (AIAS) award in 2007.  MWNW holds the exclusive mobile and handheld rights to Duke Nukem. For more information, visit www.machineworksnorthwest.com.

NINTENDO DS IS A TRADEMARK OF NINTENDO.
All product titles, publisher names, trademarks, artwork and associated imagery are trademarks, registered trademarks and/or copyright material of the respective owners. All rights reserved.







1/2

