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SQUARE ENIX KÜNDIGT MEHRERE RPGs FÜR XBOX 360 AN
London, 10. Juni 2008 – Square Enix Ltd., Herausgeber interaktiver Unterhaltungsprodukte von Square Enix®  in Europa und anderen PAL-Gebieten, kündigt heute die Veröffentlichung von drei neuen RPGs für Microsoft Xbox 360™ an , die im gesamten PAL-Gebiet erscheinen. Den Anfang macht INFINITE UNDISCOVERY™ am 5. September 2008, gefolgt von THE LAST REMNANT™ und STAR OCEAN®: THE LAST HOPE™. Alle drei RPGs werden in den Jahren 2008 und 2009 weltweit veröffentlicht.
STAR OCEAN: THE LAST HOPE ist die neuste Episode der futuristischen Weltraum-Saga STAR OCEAN. Das Spiel soll weltweit im Jahr 2009 erscheinen.

THE LAST REMNANT ist das erste RPG aus einer neuen Serie von den Next-Generation-Entwicklern von Square Enix, das im kommenden Winter für Xbox 360 erscheinen soll. 
INFINITE UNDISCOVERY ist ein Gemeinschaftsprojekt mit dem bei Fans besonders beliebten Entwicklerstudio tri-ACE Inc. (STAR OCEAN und VALKYRIE PROFILE®). Das Spiel erscheint im September weltweit. Der Verkaufsstart der amerikanischen Version beginnt am 2. September, in Europa und anderen PAL-Gebieten wird es ab 5. September erhältlich sein, der Verkaufsstart in Japan ist der 11. September. 
John Yamamoto, Präsident und CEO von Square Enix Ltd., erklärt: “Square Enix verschreibt sich dem eigenen Versprechen, unseren Fans in aller Welt aufregende Spielerlebnisse zu liefern. INFINITE UNDISCOVERY, THE LAST REMNANT and STAR OCEAN: THE LAST HOPE sind wichtige Schritte auf dem Weg, unsere Spiele einem weltweiten Publikum näherzubringen und jede Veröffentlichung ein weltweites Ereignis werden zu lassen.“
Produktbeschreibung
STAR OCEAN: THE LAST HOPE
■ Offizieller Titel： STAR OCEAN: THE LAST HOPE
■ Plattform： Xbox 360

■ Genre： RPG
■ Verkaufsstart： geplant 2009 

■ Urheberrecht： © SQUARE ENIX CO.,LTD. Alle Rechte vorbehalten. 

Entwickelt von tri-Ace Inc.
■ Herausgeber： Square Enix Ltd. 

■ Entwicklung： tri-Ace Inc. 

INFINITE UNDISCOVERY
■ Offizieller Titel：INFINITE UNDISCOVERY
■ Plattform：Xbox 360 Exclusive
■ Genre：RPG
■ Verkaufsstart： 5. September 2008
■ Xbox LIVE： herunterladbare Spielinhalte geplant 
■ Spielerzahl： 1 (offline)

■ Urheberrecht： © 2008 SQUARE ENIX CO.,LTD.／Microsoft Corporation. Alle Rechte vorbehalten. Entwickelt von tri-Ace Inc.

■ Herausgeber： Square Enix Ltd.

■ Entwicklung： tri-Ace Inc.

THE LAST REMNANT
■ Offizieller Titel： THE LAST REMNANT
■ Plattform： Xbox 360 / PLAYSTATION® 3
■ Genre： RPG
■ Verkaufsstart：Xbox 360 im kommenden Winter / PLAYSTATION® 3 wird angekündigt
■ Urheberrecht： © SQUARE ENIX CO.,LTD. Alle Rechte vorbehalten. 

Unreal® Engine, Copyright 1998-2008, Epic Games, Inc. Alle Rechte vorbehalten.
■ Herausgeber： Square Enix Ltd. 

■ Entwicklung: Square Enix Co., Ltd. 

Über Koch Media

Koch Media ist ein führender Produzent und Vermarkter von digitalen Entertainment-Produkten (Software, Games und DVD-Filme). Die eigenen Verkaufsaktivitäten, die Vermarktung sowie die Distribution erstrecken sich dabei über ganz Europa. Mit zahlreichen Herstellern von Software und Games bestehen strategische Kooperationen: Ascaron, Braingame, D3P, G-Data, Gamelife, Kaspersky Lab, Lexware, Namco Bandai, Pinnacle, Square Enix, Sony Online Entertainment, System3 usw. Koch Media mit Hauptsitz in Planegg bei München besitzt Geschäftsstellen in Deutschland, England, Frankreich, Österreich, Schweiz, Italien und den USA. http://www.kochmedia.com 
Über Square Enix Co., Ltd. 

Von ihrem Hauptsitz in Tokio aus entwickelt, veröffentlicht und vertreibt Square Enix Co., Ltd. (Square Enix) Unterhaltungsinhalte, einschließlich interaktiver Unterhaltungssoftware und Publikationen in Japan, Nordamerika, Europa und Asien. Square Enix vereint zwei der bestverkauften Markennamen: FINAL FANTASY®, wovon weltweit über 80 Millionen Exemplare verkauft wurden, und DRAGON QUEST®, wovon weltweit über 43 Millionen Exemplare verkauft wurden. Square Enix ist einer der einflussreichsten Anbieter von digitalen Unterhaltungsinhalten der Welt und überschreitet fortlaufend das übliche Maß an Kreativität und Innovation. 

Über Square Enix Ltd.

Von London aus beaufsichtigt Square Enix Ltd. Abläufe in Europa und anderen PAL-Gebieten, einschließlich Verkauf, Vertrieb und Marketing von Square Enix-Produkten. Weitere Informationen über Square Enix erhalten Sie im Internet unter http://www.square-enix.com.
DRAGON QUEST, FINAL FANTASY, THE LAST REMNANT, STAR OCEAN, VALKYRIE PROFILE, SQUARE ENIX und das SQUARE ENIX-Logo sind eingetragene Warenzeichen oder Markennamen von Square Enix Co., Ltd. im Vereinigten Königreich und/oder anderen Ländern. Infinite Undiscovery, Xbox, Xbox 360, Xbox LIVE und die Xbox-Logos sind eingetragene Warenzeichen der Microsoft Corporation im Vereinigten Königreich und/oder anderen Ländern. PLAYSTATION ist ein eingetragenes Warenzeichen von Sony Computer Entertainment Inc. Alle anderen Markennamen sind Eigentum ihrer jeweiligen Besitzer.
Square Enix Limited ist ein in England und Wales unter der Nummer 3679704 registriertes Unternehmen mit dem eingetragenen Bürositz Castle House, 37-45 Paul Street, London, EC2A 4LS, U.K.
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