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Per la pubblicazione immediata
Comunicato stampa

Pursuit Force: un nuovo tipo di poliziotto

Salta fra veicoli in movimento!

Interagisci con la gang delle “Vixens”

Guida motociclette, sferra attacchi ai nemici dal cielo!

E3, LOS ANGELES, 17 maggio 2005 – Sony Computer Entertainment Europe (SCEE) è lieta di annunciare in data odierna l’imminente uscita di Pursuit Force™, sviluppato in esclusiva per PSP™. Si tratta di un titolo d’azione arcade all’ultimo respiro, creato dal team Bigbig Studios. Il giocatore potrà saltare fra auto e moto a oltre 220 km/h in una meccanica di gioco nuovissima e originale e perfino solcare i cieli a bordo dell’esclusivo elicottero a disposizione della Pursuit Force!

Il crimine e la tensione fra le gang criminali sono in aumento e vivere a Capital City è diventato rischiosissimo. Il compito dei poliziotti che lavorano per la squadra Pursuit Force, una divisione speciale della polizia per la quale il fine giustifica i mezzi, è arginare con la forza questa inarrestabile ondata di criminalità. In Pursuit Force l'azione si sviluppa in cinque distretti controllati da bande criminali: sono oltre 30 i casi da risolvere in un impareggiabile crescendo di velocità. Scenario di gioco uno stato americano di pura invenzione, in cui la legge deve ricorrere alle maniere forti contro un nuovo, agguerrito tipo di bande criminali.

Il giocatore impersona un giovane poliziotto, piuttosto sicuro di sé e indurito dalla vita nelle strade, che ha il compito di assicurare alla giustizia cinque delle più temibili bande dello stato, fra cui le “Vixens”, un gruppo di affascinanti ex-acrobate che hanno scelto il crimine per potersi concedere uno stile di vita hollywoodiano. Le Vixens sono esperte di arti marziali, progettazione di armi e acrobazie mozzafiato, e sono decisissime a vivere la vita luccicante e sfrenata che Hollywood non ha concesso loro. Queste sexy criminali sono guidate da “Whiplash” e “The Fox” e usano una micidiale combinazione di strategia e stile.

Il giocatore, spalleggiato dall'uomo a capo della Pursuit Force, un uomo piuttosto irascibile della vecchia scuola e molto ligio al dovere, sarà impegnato in un inseguimento ad alta velocità ricco di adrenalina, che si estenderà per 400 km lungo strade cittadine, autostrade e percorsi fuoristrada, nel tentativo di avere la meglio sui cattivi e spazzare via il crimine dallo stato.

Quando l’assalto terrestre sarà impossibile, il giocatore potrà solcare il cielo con l’elicottero della Pursuit Force. Si tratta di un prototipo d’assalto, progettato espressamente per la guerriglia urbana, che dispone dell’ultimo modello di mitragliatrici a canne rotanti, capace di martellare i bersagli con 600 proiettili al minuto dall’effetto devastante. È provvisto di una struttura in fibra di carbonio di ultima generazione e vanta un’altissima velocità e un’eccellente manovrabilità. Il compito del suo equipaggio è fornire al giocatore assistenza a terra e in aria.

Pursuit Force permetterà al giocatore di farsi giustizia con le sue mani, saltando su auto ed elicotteri che procedono a tutta velocità o inseguendo le allenatissime Vixens, i Killer 66 e altri criminali incalliti, proponendosi così come nuovo standard per livello di azione, giocabilità e grafica sulla PSP.

-Fine-

Notes to Editors 

Per maggiori informazioni relativamente al catalogo SCEE per PSP, contattare il PR Manager locale.

Informazioni sulla PSPTM (PlayStation (R) Portable)

La PSP è un nuovo sistema di intrattenimento portatile che permette di giocare a titoli 3D, con animazioni video di alta qualità e audio stereo ad alta fedeltà. Vanta prestazioni di resa grafica paragonabili a quelle della PlayStation 2 e uno schermo TFT ad alta risoluzione da 4,3 pollici con proporzioni widescreen. Adotta inoltre un nuovo mezzo di immagazzinamento dei dati, l'UMD (Universal Media Disc), un disco ottico di recente sviluppo, compatto ma estremamente capiente (1,8 GB). Grazie anche alla vasta gamma di accessori e di opzioni di collegamento, fra cui le Memory Stick Duo™, le porte USB 2.0, IR e la LAN wireless Wi-Fi, la PSP è la piattaforma PlayStation della nuova generazione.

Sony Computer Entertainment Europe Ltd.

Sony Computer Entertainment Europe (SCEE), con sede a Londra, si occupa della distribuzione, del marketing e della vendita di software e hardware per PS one, PlayStation 2 e PSP in 102 territori in Europa, Medio Oriente, Africa e Oceania. Alla fine del settembre 2004, sono state fornite oltre 39 milioni dì PlayStation in tutti questi territori PAL e oltre 100 milioni in tutto il mondo. Dal debutto europeo, avvenuto il 24 novembre 2000 alla fine del settembre 2004, sono state fornite oltre 25 milioni di PlayStation 2 in tutti i territori PAL e oltre 74 milioni in tutto il mondo, rendendola uno dei prodotti di elettronica di consumo di maggior successo della storia.

PlayStation e il logo PlayStation sono marchi registrati, PS one, PS2, PSP e UMD sono marchi di Sony Computer Entertainment Inc. Tutti gli altri marchi sono di proprietà dei rispettivi detentori.
Maggiori informazioni sui prodotti PlayStation sono disponibili all’indirizzo http://www.scee.com e www.playstation.com.
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