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Zur sofortigen Veröffentlichung
Presseinformation

Pursuit Force: Die neue Art Cop

Zwischen fahrenden Wagen hin- und herspringen!

Die gerissene Vixengang herausfordern!
Motorradrennen und wilde Hubschrauberkämpfe!

E3, LOS ANGELES, 17. Mai 2005 Sony Computer Entertainment Europe (SCEE) kündigte heute die bevorstehende Veröffentlichung von Pursuit Force™ an, das exklusiv für PSP™ entwickelt wurde. Pursuit Force™ ist ein aufregender neuer Titel der Bigbig Studios, der mit seiner arcademäßigen Tour-de-Force für einen hohen Adrenalinpegel sorgen wird. Der Spieler springt bei Geschwindigkeiten von mehr als 240 km/h zwischen Autos und Motorrädern hin und her und hebt im exklusiven Hubschrauber der Pursuit Force sogar vom Boden ab, was alles durch den neuen und innovativen Gameplay-Mechanismus ermöglicht wird!

Pursuit Force™ spielt zu einer Zeit, als die Straßen von Capital City durch steigende Verbrechenszahlen und Spannungen zwischen den einzelnen Gangs äußerst gefährlich geworden sind. Es ist die Aufgabe der neuen Cops im Team von Pursuit Force, einer Elitepolizeieinheit, den Kriminellen mit Gewalt entgegenzutreten, und allein das Ergebnis heiligt die Mittel. Der Schauplatz von Pursuit Force™ sind fünf Bezirke, die von gewalttätigen Kriminellen kontrolliert werden, und es enthält mehr als 30 Fälle, die in einem unaufhörlichen Geschwindigkeitsrausch gelöst werden müssen. All dies geschieht in einem fiktiven amerikanischen Staat, in dem eine neue Art von Gangs das Gesetz zu spüren bekommt.

Der Spieler schlüpft in die Haut eines jungen, frechen und auf der Straße abgehärteten Cops und muss fünf der berüchtigtsten Gangs des Staates jagen, darunter "The Vixens", eine gerissene Gruppe aus fünf ehemaligen Stuntgirls, die ihren kostspieligen Lebensstil in Hollywood und die dafür benötigte Ausstattung durch diverse Verbrechen finanzieren. The Vixens sind ausgebildet in Martial-Arts, Waffendesign sowie todesmutigen Stunts und wollen auf Teufel komm raus den Lebensstil erhalten, den Hollywood ihnen versagt hat. Angeführt von "Whiplash" und "The Fox" sind die sexy Vixens eine tödliche Kombination aus Strategie und Stil.
Der Spieler wird unterstützt vom Chef der Pursuit Force, einem reizbaren Polizisten alter Schule, der lieber regelkonform vorgeht, und bei seinem Versuch, die bösen Jungs auszuschalten und das Verbrechen zu beseitigen, gerät er in eine den Adrenalin-geladene Hochgeschwindigkeitsjagd über mehr als 400 km Stadtstraßen, Autobahnen und Landstraßen.
Wenn Bodenangriffe nicht in Frage kommen, steigt der Spieler in den Hubschrauber der Pursuit Force - einen Prototypen - und erhebt sich in die Lüfte. Dank der topmodernen Minigun-Technologie und der Kapazität von 600 Schuss pro Minute kann dieser seine Ziele in Null Komma Nichts in Stücke reißen, da er speziell für die effektive urbane Kriegsführung entwickelt wurde. Der Hubschrauber vereint die neueste  Carbonfaser-verstärkte Panzertechnologie mit hoher Geschwindigkeit und hervorragender Manövrierbarkeit, und seine Besatzung kann den Cop sowohl am Boden als auch in der Luft unterstützen.

Ob der Spieler nun zwischen rasenden Wagen und Hubschraubern hin- und herspringt oder die gerissenen Vixens, Killer 66 oder andere hartgesottene Kriminelle jagt – er nimmt bei Pursuit Force™, dem Spiel, das einen neuen Standard für Action, Gameplay und Grafik auf PSP™ setzt, das Gesetz in die eigenen Hände. 

-Ende-

Hinweis an Editor

Für weitere Informationen zum PSP-Katalog von SCEE, kontaktieren Sie bitte den für Sie zuständigen PR Manager.

Informationen zum PSPTM–System (PlayStation® Portable) 
PSPTM ist ein neues Handheld-Entertainment-System, das den Benutzern ermöglicht, 3-D-Spiele mit qualitativ hochwertigen Videosequenzen und Hi-Fi-Stereosound zu erleben. Die Grafikleistung ist mit dem PlayStation®2-Computer-Entertainment-System vergleichbar. Das PSPTM–System verfügt über einen hochauflösenden 4,3”-TFT-Bildschirm. Es verwendet als Speichermedium einen neu entwickelten, besonders kompakten optischen Datenträger mit hoher Speicherkapazität (1,8 GB), die Universal Media Disc (UMD). Das PSPTM–System ist die neue Unterhaltungsplattform von PlayStation® und mit einer großen Auswahl an Zubehör und Verbindungsmöglichkeiten, u. a. Memory Stick, USB 2.0, IR-Schnittstelle und Wireless-(WLAN)-Funktion, ausgestattet.

Sony Computer Entertainment Europe Ltd.

Sony Computer Entertainment Europe (SCEE) mit Sitz in London ist verantwortlich für Vertrieb, Marketing und Verkauf von PlayStation®-, PS one®- und PlayStation®2-Hardware und -Software in 102 Ländern in ganz Europa, dem Mittleren Osten, Afrika und Ozeanien. Bis Ende Dezember 2004 wurden über 39 Millionen PlayStation®-Einheiten in diesen PAL-Territorien ausgeliefert, weltweit waren es über 101 Millionen. Zwischen dem Europadebüt am 24. November 2000 und Ende Dezember 2004 wurden 29 Millionen PlayStation®2-Einheiten in den PAL-Territorien ausgeliefert, weltweit waren es insgesamt über 81 Millionen. Das macht sie zu einem der erfolgreichsten Computer-Unterhaltungsprodukte der Geschichte. 


PlayStation und das PlayStation-Logo sind eingetragene Warenzeichen, PS one, PS2 und UMD sind eingetragene Warenzeichen von Sony Computer Entertainment Inc. Alle anderen Warenzeichen sind Eigentum der jeweiligen Inhaber.


Weitere Informationen zu PlayStation®-Produkten gibt es unter http://www.scee.com und www.playstation.com.
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