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Informazioni per la stampa
Diffusione immediata 

Oltre ogni limite con WRC: Rally Evolution™(wt) per PlayStation®2 e World Rally Championship™ per PSP™
· Imprevedibile ad ogni curva
· Nuova opzione multigiocatore per gare veloci con un massimo di otto auto sul tracciato!
· Modalità co-pilota evoluta, con nuova funzione di 'impatto emozionale'! 
· Lascia il segno nelle nuove straordinarie ambientazioni 'deformabili'!

E3, LOS ANGELES, 17 maggio 2005 – Nessun limite, nessuna paura, nessuna scusa: Sony Computer Entertainment Europe (SCEE) annuncia la pubblicazione per settembre 2005 di WRC: Rally Evolution (wt), in esclusiva per PlayStation 2, e di World Rally Championship per PSP, la console portatile definitiva.
Battito cardiaco a mille, adrenalina alle stelle e guida da veri professionisti. Tutto questo è WRC: Rally Evolution (wt), un'esperienza totale di guida rally che vanta, da questa edizione, nuove opzioni di gara multigiocatore, straordinarie ambientazioni 'deformabili', indicazioni di navigazione migliorate e nuove auto, del presente, del passato e del futuro. WRC: Rally Evolution (wt) e World Rally Championship per PSP sono giochi esclusivi, su licenza del FIA World Rally Championship, sviluppati pensando agli appassionati di rally ma anche ai neofiti del genere. Fare una curva con il freno a mano tirato, su PlayStation 2 o PSP, non è mai stato così emozionante. 
Il futuro del rally -  WRC: Rally Evolution (wt) per PlayStation 2
·    Eventi interattivi che incidono sul gioco: La parola d'ordine è imprevedibilità. In qualsiasi angolo del mondo tu stia gareggiando, non puoi mai sapere cosa ti aspetta dietro la prossima curva: un incidente, un'inondazione, un incendio, una valanga... Gli eventi cambiano ad ogni partita, quindi aspettati l'inaspettato, proprio come i veri professionisti...
· Scontri immediati multigiocatore: Modalità online con fino a 8 auto contemporaneamente sullo stesso tracciato, con 16 circuiti progettati appositamente per ricreare le caratteristiche dei rally del campionato. Affronta una gara testa a testa e sbatti le altre auto fuori pista per vincere. Da ora in poi il nemico non è solo il tracciato, ma anche gli altri piloti... 

· Distruzione ai massimi livelli: Il nuovo sistema di danni è ancora più realistico. Questo significa collisioni più convincenti, con l'auto che si deforma e perde i pezzi. Per la prima volta nella storia di WRC le auto possono proseguire per l'intera tappa qualsiasi sia il danno e qualsiasi sia la sua incidenza sul controllo. 
· Co-pilota realistico: Le indicazioni di navigazione, ora notevolmente migliorate, comprendono un navigatore più reale e credibile. Ora il co-pilota reagisce dinamicamente agli eventi, fornendo aiuti dettagliati, anche grazie alle nuove indicazioni di condotta scritte da un vero campione di rally. Il navigatore risente delle condizioni di gara: la sua voce cambia in relazione alla superficie del terreno e alla velocità, veicolando emozioni realistiche sia in caso di vittoria che di sconfitta. 
· Straordinari effetti audiovisivi: Gli sviluppatori di Evolution Studios hanno sfornato ancora una volta un capolavoro, spingendo PlayStation 2 ai suoi massimi storici. Il risultato è una grafica da togliere il fiato, effetti sonori realistici e nuovi effetti fisici. Le ambientazioni deformabili permettono, ad esempio, di schiantarsi a tutta velocità contro un muro e di abbatterlo! Questa combinazione di caratteristiche amplifica la sensazione di velocità, lasciando atterrito il giocatore come solo l'accelerazione di una vera auto da rally potrebbe fare!

· Sistema particellare completamente rinnovato: WRC: Rally Evolution(wt) vanta un nuovo sistema in grado di riprodurre le condizioni di visibilità (e il controllo dell'auto) in caso di fumo denso, fiamme o acqua. Una novità che costringerà il giocatore a confrontarsi con i suoi limiti. 
· Maggiore accessibilità: Grazie alle nuove caratteristiche del gioco, tutti potranno provare l'ebbrezza del rally senza timori reverenziali. La modalità campionato progressiva inizia con le tappe più semplici. Gli aiuti di guida opzionali consentono di impostare il controllo dell'auto secondo l'abilità del pilota, mentre i tracciati ridisegnati permettono anche ai principianti di affrontare le curve con il freno a mano tirato, per rivivere l'azione del rally qualsiasi sia l'esperienza di guida. 
Pronti al via con World Rally Championship per PSP

Prova l'ebbrezza della velocità con World Rally Championship per PSP, il primo titolo portatile con licenza ufficiale esclusiva del FIA World Rally Championship. Spingi la tua auto ai limiti. E portala sempre con te...
·  Gareggia in tutto il mondo: Il gioco offre i 16 rally mondiali ufficiali, tra cui Giappone e Messico, altre 19 tappe bonus e contenuti esclusivi scaricabili.
· Dimostra quanto vali: Sfida i tuoi amici grazie alla tecnologia wireless di PSP, che permette gare testa a testa istantanee, con 8 giocatori impegnati contemporaneamente su 16 tappe super speciali.
· Azione estrema nelle tue mani: Immediato, accessibile e immersivo: World Rally Championship per PSP, pensato appositamente per una console portatile, permette di giocare in qualsiasi momento, anche per pochi minuti. 
WRC: Rally Evolution (wt) e World Rally Championship per PSP sono i soli giochi ufficiali del FIA World Rally Championship e includono tutti gli ultimi tracciati, piloti e auto della stagione 2005, oltre un'ampia gamma di auto del passato e del futuro. Se vuoi mettere alla prova la tua abilità di guida, su PlayStation 2 o su PSP, World Rally Championship è l'unico gioco che ti regalerà le vere emozioni del rally.  
Nessuna paura, nessun limite e nessuna scusa: non farsi coinvolgere dalla sfida del rally non sarà più possibile.
-Fine-
Per ulteriori informazioni contatta il responsabile PR della tua nazione
Note per la stampa 

PSPTM (PlayStation Portable) 
PSP è un nuovo sistema portatile per l'intrattenimento che permette di giocare videogiochi in 3D con video a tutto schermo e audio stereo di alta qualità. PSP vanta potenzialità grafiche paragonabili a quelle di PlayStation 2 e uno schermo TFT widescreen ad alta risoluzione da 4,3 pollici. PSP adotta inoltre un sistema di immagazzinamento dati di nuovo sviluppo ma di elevata capacità (1,8GB), il disco ottico Universal Media Disc (UMD). Con un'ampia gamma di accessori e di opzioni di connettività, tra i quali Memory Stick, USB 2.0, porta IR e LAN senza file WiFi, PSP è la nuova piattaforma di intrattenimento della famiglia PlayStation. 



Sony Computer Entertainment Europe Ltd.

Sony Computer Entertainment Europe, con sede a Londra, è responsabile per la distribuzione, il marketing e le vendite del software e dell'hardware PS one, PlayStation 2  e PSP in 102 territori in Europa, Medio Oriente, Africa e Oceania. Alla fine del dicembre 2004, erano state distribuite in questi territori oltre 39 milioni di unità PlayStation, oltre 101 milioni in tutto il mondo. Dal suo debutto in Europa, il 24 novembre 2000, alla fine del dicembre 2004, nei territori PAL sono state distribuite oltre 29 milioni di unità PlayStation 2, oltre 81 milioni in tutto il mondo, garantendo alla piattaforma il primato di prodotto elettronico consumer di maggior successo nella storia. 

PlayStation e il logo PlayStation sono marchi registrati. PS one, PS2, PSP e UMD sono marchi di Sony Computer Entertainment Inc. Tutti gli altri marchi appartengono ai rispettivi proprietari.

Ulteriori informazioni sui prodotti PlayStation sono disponibili su http://www.scee.com e www.playstation.com.
