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Shérif Fais-moi peur™ : Le retour de General Lee 

Description produit

Faites une virée sauvage dans l’univers délirant  de la série emblématique des années 80 : Shérif Fais-moi peur. Conduisez la célèbre General Lee afin d’aider les Dukes à déjouer le dernier plan de Boss Hogg, qui veut ordonner la fermeture de l’orphelinat de Hazzard. 

Courses-poursuites, courses contre la montre, cascades sont votre seule issue afin de réunir assez de fonds pour sauver l’orphelinat.

Caractéristiques

· Shérif Fais-moi peur, la série culte des années 80 : les fans de tout âge se rappellent de la série avec nostalgie, de ses bolides délirants et de ses personnages hauts en couleur.
· Le rêve des fans à votre portée : conduire sans contrainte à travers le Comté de Hazzard, se lancer dans une multitude de cascades, courses-poursuites et aventures, seront parties intégrantes d’un nouveau scénario.
· Célébrités  et bande originale : retrouverez les portraits complets et voix-off des acteurs, ainsi que la musique à succès de Waylon Jenning.
· Contrôlez tous les véhicules des Dukes : les joueurs peuvent contrôler une variété de véhicules, y compris la General Lee, le Black Charger, le pick-up de l’Oncle Jesse, le Roadrunner de Daisy, le Tow Truck de Cooter, la voiture de police de Rosco et Enos, la Cadillac de Boss Hogg et la fameuse ‘OO’ Mustang, la seule voiture à avoir réussi  à battre la General Lee.

· Courses-poursuites et cascades décoiffantes : défiez Rosco et Boss Hogg à travers 18 missions solo dans le mode aventure et jouez en multijoueur à 2 en écran partagé. Au programme, course un contre un, courses-poursuites contre la police, et des courses où tout est permis !

· Un développeur expert : Ratbag Games est un développeur spécialisé dans les jeux de courses. A son actif, des jeux tels que Powerslide et World of Outlaws : Sprint Cars. 
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