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The Dukes of Hazzard™: Return of the General Lee 

Descrizione Prodotto

Affronta un folle inseguimento nel tipico Sud degli Stati Uniti e nel pieno dell’atmosfera della famosa serie TV, The Dukes of Hazzard. Guida il famoso Generale Lee mentre aiuti i ragazzi Duke a salvare il locale orfanotrofio dai malvagi piani di Boss Hogg.

Caratteristiche Principali

· The Dukes of Hazzard è uno degli show TV più amati di sempre: Tutti i fan, dai più giovani ai più anziani, ricordano con piacere questa serie Tv grazie ai suoi entusiasmanti inseguimenti e alla simpatia dei personaggi.
· Il mondo dei Dukes, esattamente come lo vogliono i fan: Esplora l’intera Contea di Hazzard ricca di fosse, gare, inseguimenti e avventure, vivi questo nuovo emozionante episodio!
· La musica e le voci originali della serie: L’aspetto dei personaggi e le loro voci sono state create utilizzando i veri attori della serie e lo stesso è stato fatto con la colonna sonora che riprende il famoso tema di Waylon Jenning.
· Tutti i veicoli di Hazzard: I giocatori potranno guidare un’incredibile varietà di veicoli inclusi il mitico Generale Lee, la Black Charger (Il Generale Lee prima della sua colorazione arancione), il pickup di Zio Jesse, la sportiva di Daisy, il rimorchio di Cooter, le macchine della polizia di Rosco ed Enos, la cadillac di Boss Hogg e la malfamata Mustang ‘OO’, l’unica macchina ad aver battuto il Generale Lee. 

· Acrobazie ed inseguimenti mozzafiato: Sconfiggi Rosco e Boss Hogg in una modalità “avventura” costituita da più di 18 missioni o gioca in multiplayer con un tuo amico attraverso la modalità a schermo condiviso. Affronta emozionanti testa a testa nelle diverse gare, inseguimenti della polizia e sfide di demolizione.

· Un grande sviluppatore: Ratbag Games è lo sviluppatore di moltissimi e ottimi titoli di corsa come Powerslide e World of Outlaws: Sprint Cars. 
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