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Myst® IV Revelation
Descrizione Prodotto

All’interno dell’oscuro e visionario mondo di Myst®, un misterioso dramma familiare sarà finalmente svelato. In Myst IV Revelation, i giocatori potranno finalmente conoscere il destino di Sirrus e Achenar, i due malvagi protagonisti dell’originale Myst. I fratelli erano rimasti intrappolati in due differenti mondi, abbandonati dal loro padre per i crimini che avevano commesso. I giocatori saranno impegnati a svelare l’oscura trama intorno alla scomparsa di una giovane ragazza,  avventuramdosi nell’oscuro mondo dei due malvagi fratelli. Comprendere la loro causa è la chiave del successo e sarà una vera “rivelazione.” 
Caratteristiche Principali

· Un’avventura oltre la realtà
Evadi per scoprire le surreali e incantevoli Ere di Myst IV Revelation, alla ricerca di una giovane ragazza per svelare la verità. 

· Una drammatica trama verso la verità
La suspense torna a essere la principale protagonista e risponde ai quesiti lasciati in sospeso sia dall’originale Myst® sia dal suo seguito Myst® III: Exile.

· Decidi il tuo cammino …e la tua fine!
Le tue decisioni influenzeranno le diverse possibilità della trama lungo la via della verità…inclusa la tua eventuale fine! 

· Impegnativi enigmi
Comprendi le contorte menti dei due malvagi fratelli e svela indizi cruciali in quest’affascinante storia. 

· Grafica foto-realistica

Un’ottima e avvincente grafica prenderà letteralmente “vita” grazie all’uso di incredibili animazioni.


· Azione dal vivo

La storia includerà video di elevata qualità con veri attori, perfettamente integrati nella grafica e in grado di aumentare la suspense della trama.

· Cattura gli indizi 

La possibilità di catturare delle immagini e registrare le varie scoperte su un registro ti consentirà di non perdere nessun indizio lungo il tuo cammino. 

· Interagisci con i personaggi 

Interagendo con i diversi personaggi potrete svelare più facilmente i segreti celati nel passato che vi porteranno a scoprire la verità che tanto cercate.

· Una colonna sonora d’autore

Peter Gabriel e Jack Wall accompagneranno la vostra avventura con una coinvolgente ed esclusiva colonna sonora.
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