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Notorious: Die to Drive™
Produktbeschreibung

Das gefährlichste, irrsinnigste und berühmt-berüchtigte Kampf-Rennspiel, das den Asphalt der urbanen Strassen zum Kochen bringt. 

Voll ausgestattet mit einer geballten Ladung an Feuerkraft und furchtlosem Fahrstil nimmt der Spieler an einer verrückten Hatz um die Macht teil. Dabei tritt er gegen rücksichtslose Straßen-Gangs an und baut sich ein finanzstarkes Imperium auf. 

Teure Frauen, die feinsten Klunker und eine fette Bude sind nur einige der Gewinne für die wenigen „Berühmt-Berüchtigten“, die das gefährliche Spiel überleben. Und ist man erst einmal berüchtigt, dann gibt es kein Zurück mehr.

Produkteigenschaften

Car-Fights im Gangsta-Stil: Wahlmöglichkeit aus über 30 einzigartigen Fahrzeugen (von alten Roadstern bis hin zu modernen Boliden), um das große Ziel zu erreichen, die Straßen von vier West-Coast-Gegenden beherrschen.

Mächtiges Waffenarsenal: Der Spieler rüstet sich mit mehr als 20 Waffen aus, darunter eine breite Palette an Pistolen, Maschinengewehren, Shotguns und Molotow-Cocktails. 

Riesiger Spielumfang: Auf der Jagd nach Ruhm heizt man über mehr als 45 Schauplätze und durch sieben Spiel-Modi.

Heiße Mehrspieler-Rennen: Der Spieler stürzt sich mit seinen Freunden in gnadenlose Death-Matches, Duelle, Ausscheidungs-Rennen und Zulu King Mehrspieler-Modi.

Verteidigung des eigenen Viertels: Der Spieler liefert sich in den Online-Modi für PlayStation 2 und Xbox Live™ aufregende Kämpfe mit Konkurrenten aus aller Welt.
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