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	PRESENTA:
	PlayStation®2

	
	XBOX®


Notorious: Die to Drive™

Descripción del producto
El asfalto está a punto de arder con la más peligrosa, arriesgada y famosa carrera jamás celebrada en las calles de una ciudad. 

Dotados de un arsenal de armas de fuego y unas atrevidas y arriesgadas capacidades para la conducción, los jugadores van en busca del poder compitiendo contra bandas callejeras, asesinando a sus oponentes y creando un imperio basado en el dinero. 

Caprichos de muy elevado precio, las mejores joyas y burdeles de lujo son algunas de las atractivas recompensas para los pocos “infames” que pueden sobrevivir en este peligrosísimo juego. 

Principales características
Persecución de coches estilo gangster: Elige entre más de 30 exclusivos vehículos desde antiguos descapotables a modelos modernos para hacerte con el control de las calles de los barrios de la Costa Oeste.

Escoge una pieza: Juega con más de 20 armas, incluida una variedad de pistolas, ametralladoras, escopetas y cócteles molotov. 

Juega a tu estilo:  Ábrete camino en más de 45 fases y siete modos de juego para convertirte en el más célebre infame.

Instruye a tus amigos:  Enfréntate sin piedad  a tus amigos en los modos de multijugador Death Match, Duel, Elimination y Zulu King.

Protege tu territorio: Enfréntate a los jugadores del país en los modos online de PlayStation 2 y Xbox Live™.
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