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	PRESENTA:
	PlayStation®2

	
	XBOX®


Notorious: Die to Drive™

Descrizione Prodotto

Stanno per arrivare sulle strade della tua città le più devastanti, pericolose e redditizie corse clandestine di sempre. 

Spinti dal potere di fuoco e dalle spericolate abilità di guida tipiche delle gang, i giocatori si potranno lanciare in una folle corsa per il potere, gareggiando in alcune sfide di strada contro crudeli scagnozzi, eliminando i loro avversari e costruendo un impero basato sui soldi. 

Belle ragazze, denaro a fiumi e fama sono soltanto alcune delle ricompense che spettano a quei pochi famigerati in grado di sopravvivere a questo pericoloso gioco. Una volta entrato in Notorious, non è possibile tornare indietro. 

Caratteristiche principali

Sfide tra veicoli in pieno stile Gangsta: Scegli tra più di 30 diversi veicoli che spaziano dalle storiche spider ai modelli più moderni, per diventare il numero uno delle strade dei quattro quartieri della West Coast.

Un ampio arsenale a disposizione: Equipaggiati con più di 20 armi, incluso un vasto assortimento di pistole, mitragliatori, fucili e bottiglie Molotov. 

Fatti strada: Segui la tua strada verso la fama attraverso più di 45 stage e sette modalità di gioco.

Sfida i tuoi amici: Combatti con i tuoi amici nelle spietate modalità di gioco Death Match, Duel, Elimination e Zulu King.

Proteggi la tua auto: Combatti con altri giocatori in tutto il mondo sfruttando le modalità online di PlayStation 2 e Xbox Live™.
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