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Pacific Fighters
Description produit

Après avoir développé IL-2, une série de simulations de combats aériens sur le front de l’Est, maintes fois récompensée, Oleg Maddox investit le Pacifique avec Pacific Fighters.

Les chasseurs et les bombardiers alliés affrontent l’empire Japonais à Pearl Harbor, Guadalcanal ou Iwo Jima. Pour la première fois, de nombreux avions anglais combattent aux côtés d’avions américains ou australiens. Les cibles incluent des bateaux ennemis, des véhicules, des aérodromes et de nombreux avions contrôlés par ordinateur.

Caractéristiques principales

Pilotez des chasseurs et des bombardiers de la Seconde Guerre mondiale 

Combattez pour l’Amérique, le Japon, la Grande-Bretagne ou l’Australie aux commandes de célèbres chasseurs dont le F6F Hellcat, le légendaire Zero japonais et le Supermarine Seafire anglais. Pilotez des bombardiers tels que le Aichi D3A1 Val, le G4M2 Betty, le SBD Dauntless et le A-20 Havoc. Possibilité de piloter plus de 40 appareils .
Nouveau! Le jeu inclut des porte-avions 

Pour la première fois dans des jeux IC: Maddox Games, vous pouvez décoller ou atterrir sur un porte-avions et prendre ceux de l’ennemi pour cible.

Accessible aux joueurs de tous niveaux 
Avec son tutorial, son niveau de réalisme et de difficultés paramétrable, Pacific Fighters plaira aux pilotes débutants comme aux plus confirmés. 

Retrouvez le gameplay qui a fait le succès des simulations de combat IL-2 
Comme tous les jeux de la série IL-2, Pacific Fighters porte une attention particulière aux moindres détails. L’IA (Intelligence Artificielle) développée, les modèles de vol très précis et le réalisme de cette simulation de combats contribuent à une immersion totale du joueur.

Les cartes des plus célèbres batailles du Pacifique.
Combattez sur 16 nouvelles cartes dont Midway, Okinawa, Pearl Harbor et Singapour. La modélisation parfaite des vagues sur la plage, des nuages et d’une végétation très dense renforce le souci du détail.

Attaquez de nombreuses cibles allant des chemins de fer aux bateaux de combat 

Des véhicules terrestres tels que des trains, des camions et des tanks peuvent subir des attaques aériennes. Des bateaux lance-torpilles très réalistes peuvent larguer des bombes à fragmentation sur les territoires ennemis et atteindre plus de 100 autres cibles au sol ou sur mer. 
Une option multijoueur inégalée

Prenez part à des combats en ligne en dogfight ou dans des campagnes multijoueur. Progressez sur d’immenses cartes sur lesquelles évoluent des formations d’avions, de nombreux bateaux et des troupes au sol. 
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