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E3 Atlanta, 27.Mai 1998
ZUR SOFORTIGEN VERÖFFENTLICHUNG

Es gibt noch männliche Helden! 
ASGHAN 

 - das Action Adventure der Ausnahmeklasse!
Grolier Interactive, Publisher hochwertiger Spielesoftware hat ein neues heißes Eisen im Feuer. Asghan ist das jüngste Produkt aus einem Vertrag mit dem französischen Spieleentwickler Silmaris, der sich durch Titel wie Ishar oder Targhan einen Namen gemacht hat.

Held und Titelgeber des Spiels ist Asghan ein Kriegsprinz. Seine herausfordernde Aufgabe: Die Rückeroberung seines Königreiches, dass er an dunkle Mächte verloren hat und die Wiedergewinnung seiner Macht zum Ruhme des Landes.

Der Spieler begleitet Asghan auf seiner gefahrvollen Reise durch eine geheimnisvolle Mysterywelt. Ständig muß Asghan sich gegen üble Monster und andere Halbweltkreaturen behaupten. Dabei müssen nicht nur actiongeladene Kampfszenen gemeistert, sondern auch anspruchsvolle Rätsel vom Helden gelöst werden. Hilfe erhält der Kriegsprinz durch zahlreiche Waffen und andere nützliche Utensilien, die er auf seiner Reise entdecken und einsammeln kann. 

Über 30 komplexe Locations und 60 verschiedene Gegner müssen bezwungen werden. Der Spieler kann dabei sowohl in der Ich-Perspektive als auch in der 3. Person Ansicht vorgehen. Selbstverständlich kann Asghan neben laufen und kämpfen auch schwimmen, klettern, springen und Salti schlagen.

Asghan wird im Spätsommer für PC-CD-ROM released. Eine Umsetzung für Playstation ist geplant.
