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Demo exclusiva de Folklore™ en PlayStation®Network

· Descarga la demo de Folklore en exclusiva desde PlayStation®Store.
· ¡Que no se te escape! Esta apasionante demo sólo estará disponible desde el 22 al 31 de agosto.
· Anticípate y prueba esta oscura aventura exclusiva para afortunados poseedores de una PLAYSTATION®3 PAL.
Leipzig (Alemania), del 22 al 26 de agosto de 2007. El 22 de agosto se producirá el debut jugable en Europa de Folklore™, el nuevo título de misterio y acción para PLAYSTATION®3 (PS3™), en la Games Convention de Leipzig (Alemania). Es un placer para Sony Computer Entertainment Europe anunciar que la demo de Folklore que se presentará en Leipzig, estará disponible en exclusiva para que los poseedores de una PS3 PAL la descarguen desde PlayStation®Store, pero solamente desde el 22 al 31 de agosto. Después del día 31 la demo dejará de estar disponible en PLAYSTATION®Store para siempre, así que descárgala ya y descubre el juego por ti mismo ¡sin tener que viajar hasta Alemania!

Isabelle Tomatis, Directora de Marketing de PLAYSTATION®Network (PSN), ha declarado: “Folklore ha despertado una gran expectación y hay que reconocer que no todos pueden permitirse ir a Leipzig. PSN nos brinda una nueva forma de comunicarnos con nuestros fieles fans y recompensarlos, ¡así que hemos decidido enchufarlos a esta aventura por primera vez con el lanzamiento de esta demo! Esperamos que la disfruten y esperamos con impaciencia sus comentarios”. 

En Folklore se entretejen con maestría coloridos paisajes con cautivadores personajes, una emocionante trama sobrenatural y un modo de juego intuitivo que aprovecha las funciones del mando inalámbrico SIXAXIS™ sensible al movimiento. Al llegar a la aldea irlandesa de Doolin, los jugadores no tardan en descubrir que allí se oculta un portal misterioso a Netherworld donde, según cuentan, la gente puede reunirse con los muertos…

Folklore es una creación de los estudios Game Republic de Tokyo bajo la dirección del prestigioso productor ejecutivo Yoshiki Okamoto, responsable de títulos como Resident Evil™, Devil May Cry™ y Genji™. La demo brindará la oportunidad de experimentar todo esto:

· Un argumento basado en un misterio sobrecogedor: Folklore cuenta con dos tramas distintas aunque paralelas que recorren el juego, cada una con sus propios giros e intrigas. 

· Encuentro con los folks: enfréntate a los folks, captúralos y controla a estas criaturas dantescas que moran en Netherworld y usa sus increíbles poderes para lograr tus propios fines.

· Combate en tiempo real con el mando inalámbrico SIXAXIS™: los jugadores deben echarle el guante al alma de los folks y atraparlas moviendo y sacudiendo el mando en el momento justo.

· Una estética asombrosa inspirada en la mitología celta y occidental: adéntrate en el universo de Folklore y transpórtate a siete fantásticos mundos de hermosos paisajes, maravillosas imágenes y sorprendentes criaturas. 

Esta demo exclusiva permitirá a los fans de PS3 y de PSN echar un vistazo a la intriga de uno de los títulos más originales del año, así que pásate por PLAYSTATION®Store con tu PLAYSTATION 3 y descarga la demo ahora, ¡que no se te escape!

Para más información sobre productos PlayStation visita la web oficial (http://es.playstation.com), la extranet de prensa: (http://es.scee.com/prensa), o ponte en contacto con: 

Sony Computer Entertainment España – 91 377 71 00 
Mónica Revilla  / monica_revilla@spe.sony.com: medios generales 
Ángel Fernández / angel_fernandez@spe.sony.com: medios especializados en videojuegos 

Last Lap – 91 661 15 00 
Raúl Fuentes / raul.fuentes@lastlap.com / Móvil: 670 036 445         
Víctor López / victor.lopez@lastlap.com / Móvil: 626 609 737
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Sony Computer Entertainment Europe (SCEE), con sede en Londres, es responsable de la distribución, marketing y ventas del software y hardware de PLAYSTATION®3, PlayStation®2 y PSP® (PlayStation®Portable) en 102 territorios a través de Europa, Oriente Medio, África y Oceanía. SCEE también desarrolla, publica, comercializa y distribuye software de entretenimiento para estos formatos, y dirige el programa de licencias de terceras partes para estas plataformas en estos territorios. Desde el lanzamiento de PLAYSTATION 3 en Europa el 23 de marzo de 2007 y hasta finales de marzo de 2007 más de 1,6 millones de unidades han sido distribuidas a lo largo de los territorios europeos, más de 5,5 globalmente. Entre su lanzamiento en Europa el 24 de noviembre de 2000 y el final de diciembre de 2006, se han distribuido más de 44 millones de consolas PlayStation®2 a través de los territorios europeos, más de 117 millones en todo el mundo, convirtiéndola en unos de los productos electrónicos de consumo de más éxito de la historia. Entre su lanzamiento en Europa el 1 de septiembre de 2005 y el final de diciembre de 2006, se han distribuido más de 8 millones de sistemas PSP a través de los territorios de SCEE, con más de 25 millones en todo el mundo, desde el lanzamiento en diciembre de 2004 en Japón. 
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