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Bryan Lee

Responsable Général, Développement Commercial, Xbox

Microsoft Corporation
 

 

En tant que Responsable Général du service de Développement Commercial de la Xbox, Bryan Lee est chargé de superviser l'ensemble des activités commerciales liées à ce programme. De ce fait, Bryan Lee et son équipe collaborent étroitement avec les autres services clés de la Xbox (contenu, plateforme, ventes et marketing) afin de maximiser la croissance. 
Ce département négocie les contrats, étudie les nouveaux modèles de marchés et ceux qui existant, et élabore la stratégie commerciale à long terme du groupe.

Avant d'intégrer Microsoft en août 2000, Bryan Lee était vice-président exécutif du service commercial de Columbia Pictures, où il était responsable de toutes les transactions commerciales au sein du studio. Bryan Lee est diplômé en comptabilité de l'université du Mississippi. Il est marié et a quatre enfants.

A propos de la Xbox 

La Xbox (http://www.xbox.com/), console de jeu de future génération de Microsoft, est une véritable révolution. Alliant des performances techniques, graphiques et sonores jusqu’ici inégalées, la Xbox fournit aux développeurs toute la technologie nécessaire pour créer des jeux splendides, passionnants, innovants et assurer aux joueurs des expériences de jeu hors du commun. La Xbox est désormais disponible en Europe au prix moyen estimé de €299/£199.

A propos de Microsoft

Fondée en 1975, Microsoft (cotée au NASDAQ sous le symbole MSFT) est le leader mondial du logiciel pour micro-ordinateurs. La société développe, commercialise et supporte une large gamme de logiciels et accessoires à usages professionnel et domestique. Ceci pour permettre à chacun d’accéder à la puissance de l’informatique depuis n’importe quel endroit et à n’importe quel moment, en utilisant l’outil numérique de son choix connecté à Internet.


Pour tout renseignement complémentaire :

TBWA\Corporate pour Microsoft France

50-54, rue de Silly

92513 Boulogne Billancourt Cedex

Fax : 01 49 09 26 09

Nadia Thévenot - 01 49 09 27 21 - nthevenot@tbwa-corporate.com

William Ory - 01 49 09 25 67 - wory@tbwa-corporate.com

Pour plus d'informations :
http://www.xboxemea.com 
http://www.xbox.com/fr  et www.playmore.com/press
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