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J Allard

Directeur Général, Plate-forme Xbox

Microsoft Corporation

En sa qualité de Directeur Général de la plate-forme Xbox, J. Allard s’attache à proposer aux meilleurs développeurs de jeux au monde les services, le matériel, les outils et le support nécessaires pour créer des univers ludiques intenses et riches en action. Les équipes de J. Allard sont responsables de la conception de la console et de ses périphériques, du système d'exploitation, du kit de développement, de Xbox Live et supervisent les relations entre éditeurs et développeurs à travers le monde.

Depuis son arrivée chez Microsoft à sa sortie de l’université en 1991, J. Allard a joué un rôle majeur dans la stratégie Internet de la société. Il a notamment construit la stratégie réseau TCP/IP, définissant les API clés pour Internet. Il a également participé à l’élaboration de plusieurs standards favorisant l’adoption généralisée du TCP/IP et du Web. Avant de rejoindre l’équipe Xbox au poste de Directeur Général, J. Allard a participé à la mise en place de la stratégie Microsoft.NET.

 

A la fin de l’année 1999, J. Allard a décidé de renouer avec sa première passion : les jeux vidéo. Joueur invétéré, il a possédé plus de 20 consoles depuis les premiers modèles Pong et Odyssey qui ont éveillé son intérêt pour l’informatique. Après avoir reçu une Atari 2600 un beau matin de Noël, il est devenu définitivement « accro » à cette passion qui allait finalement devenir son métier.

 

A propos de la Xbox 

La Xbox (http://www.xbox.com/), console de jeu de future génération de Microsoft, est une véritable révolution. Alliant des performances techniques, graphiques et sonores jusqu’ici inégalées, la Xbox fournit aux développeurs toute la technologie nécessaire pour créer des jeux splendides, passionnants, innovants et assurer aux joueurs des expériences de jeu hors du commun. La Xbox est désormais disponible en Europe au prix moyen estimé de 299€/199£.

A propos de Microsoft

Fondée en 1975, Microsoft (cotée au NASDAQ sous le symbole MSFT) est le leader mondial du logiciel pour micro-ordinateurs. La société développe, commercialise et supporte une large gamme de logiciels et accessoires à usages professionnel et domestique. Ceci pour permettre à chacun d’accéder à la puissance de l’informatique depuis n’importe quel endroit et à n’importe quel moment, en utilisant l’outil numérique de son choix connecté à Internet.


Pour tout renseignement complémentaire :

TBWA\Corporate pour Microsoft France

50-54, rue de Silly

92513 Boulogne Billancourt Cedex

Fax : 01 49 09 26 09

Nadia Thévenot - 01 49 09 27 21 - nthevenot@tbwa-corporate.com

William Ory - 01 49 09 25 67 - wory@tbwa-corporate.com

Pour plus d'informations :

http://www.xboxemea.com 

http://www.xbox.com/fr  et www.playmore.com/press
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