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Laura Fryer

Responsable Département de Technologie Avancée

Microsoft Corporation
En tant que Responsable du département de Technologie Avancée (ATG) de la Xbox, Laura Fryer s'assure que la Xbox reste la plate-forme la plus performante pour les développeurs de jeux.

ATG fournit des services à l'industrie du jeu vidéo partout dans le monde, dont un service de soutien actif aux programmeurs, aux créateurs et services de contenu. ATG aide les concepteurs de jeux, les producteurs, les artistes, les musiciens et les compositeurs à réaliser leurs visions créatives.

Laura Fryer a rejoint l'équipe Xbox en mai 2000 et a rapidement pris en charge une grande partie de la gestion d'ATG au quotidien. Au cours du projet Xbox, elle s'est occupée du Xbox Developer Support, a créée le Xbox Advisory  Board, et a organisé de nombreux événements pour les développeurs de jeux sur Xbox (les Xfests) à travers le monde.

En 1995, Laura Fryer est devenue l'un de premiers membres de Microsoft Games Studios (MGS). A cette époque, elle a supervisé et a lancé six jeux en cinq ans, parmi lesquels Crimson Skies, Fighter Ace et Pinball Arcade.

Laura Fryer est l'une des cofondatrices de MSN Gaming Zone. Elle est ainsi experte en jeu en ligne et multijoueurs. En plus d'avoir conçu et produit le premier titre de Microsoft sur Gaming Zone, elle a participé au développement de Fighter Ace 1.0, le premier grand jeu multijoueur de Microsoft.

Laura Fryer est une joueuse invétérée qui aime profiter des vacances pour jouer. Ses autres loisirs sont la guitare, le violon, le dessin, la jonglerie et la lecture. 

A propos de la Xbox 

La Xbox (http://www.xbox.com/), console de jeu de future génération de Microsoft, est une véritable révolution. Alliant des performances techniques, graphiques et sonores jusqu’ici inégalées, la Xbox fournit aux développeurs toute la technologie nécessaire pour créer des jeux splendides, passionnants, innovants et assurer aux joueurs des expériences de jeu hors du commun. La Xbox est désormais disponible en Europe au prix moyen estimé de €299/£199.

A propos de Microsoft

Fondée en 1975, Microsoft (cotée au NASDAQ sous le symbole MSFT) est le leader mondial du logiciel pour micro-ordinateurs. La société développe, commercialise et supporte une large gamme de logiciels et accessoires à usages professionnel et domestique. Ceci pour permettre à chacun d’accéder à la puissance de l’informatique depuis n’importe quel endroit et à n’importe quel moment, en utilisant l’outil numérique de son choix connecté à Internet.


Pour tout renseignement complémentaire :

TBWA\Corporate pour Microsoft France

50-54, rue de Silly

92513 Boulogne Billancourt Cedex

Fax : 01 49 09 26 09

Nadia Thévenot - 01 49 09 27 21 - nthevenot@tbwa-corporate.com

William Ory - 01 49 09 25 67 - wory@tbwa-corporate.com

Pour plus d'informations :
http://www.xboxemea.com 
http://www.xbox.com/fr  et www.playmore.com/press
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