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Robert J. Bach

Vice-Président Senior, Division jeux/Chief Xbox Officer (CXO)

Microsoft Corp.

En sa qualité de Vice-président Senior de la division Jeux de Microsoft et Chief Xbox Officer (CXO), Robbie Bach dirige une division mondiale ayant pour vocation de produire les univers ludiques les plus réalistes, intenses et riches en action. Dans son rôle de CXO, Robbie Bach est responsable de l’ensemble du projet de console de jeux Xbox, y compris le développement hardware, la création des jeux provenant d’éditeurs tiers ou édités sous le label Microsoft Game Studios, la production, le marketing, la recherche, la vente et l’assistance technique.

Il gère également un vaste réseau d’ingénieurs qui œuvrent pour la création du Xbox Live, figure de proue des services de jeu en ligne, qui sera lancé cet automne.

Sous la houlette de Robbie Bach, la Xbox a été accueillie avec enthousiasme aussi bien par l’industrie que par les joueurs. Plus de 200 grands éditeurs mondiaux, dont Electronic Arts, Sega, Konami et Infogrames, se sont engagés à développer des titres pour cette plate-forme. En outre, de nombreux développeurs ont signé des contrats pour la création de jeux sous le label Microsoft.

De 1996 à 1998, Robbie Bach a été vice-président de la division Education, Loisirs et Productivité de Microsoft, chargée de développer et de commercialiser des logiciels bureautiques personnels, éducatifs, encyclopédiques et ludiques. Auparavant, il a occupé le poste de vice-président marketing de la division Applications Micro, ayant sous sa responsabilité le marketing des applications de productivité, notamment Microsoft Office, Word, Excel, Access, PowerPoint®, Outlook®, Publisher, FrontPage® et Works. De 1992 à 1996, Robbie Bach a largement participé au marketing de Microsoft Office, gérant en particulier le lancement de Office 4.x, Office 95 et Office 97. De 1990 à 1992, il a exercé la fonction de responsable opérationnel au sein de Microsoft Europe, sous l’autorité du président de la filiale européenne à Paris, assurant la coordination de la planification, de la stratégie, des budgets et des projets spéciaux.

Robbie Bach a rejoint Microsoft en août 1988 en tant que chef de produit Microsoft Works, chargé du marketing auprès des PME et des programmes OEM.

Avant d’entrer chez Microsoft, Robbie Bach était analyste financier chez Morgan Stanley & Co. Il est titulaire d’une licence en économie de l’Université de Caroline du Nord et d’un MBA de l’Université de Stanford.

A propos de la Xbox 

La Xbox (http://www.xbox.com/), console de jeu de future génération de Microsoft, est une véritable révolution. Alliant des performances techniques, graphiques et sonores jusqu’ici inégalées, la Xbox fournit aux développeurs toute la technologie nécessaire pour créer des jeux splendides, passionnants, innovants et assurer aux joueurs des expériences de jeu hors du commun. La Xbox est désormais disponible en Europe au prix moyen estimé de €299/£199.

A propos de Microsoft

Fondée en 1975, Microsoft (cotée au NASDAQ sous le symbole MSFT) est le leader mondial du logiciel pour micro-ordinateurs. La société développe, commercialise et supporte une large gamme de logiciels et accessoires à usages professionnel et domestique. Ceci pour permettre à chacun d’accéder à la puissance de l’informatique depuis n’importe quel endroit et à n’importe quel moment, en utilisant l’outil numérique de son choix connecté à Internet.

Microsoft, Xbox, PowerPoint, Outlook and FrontPage are either registered trademarks or trademarks of Microsoft Corp. in the United States and/or other countries.

The names of actual companies and products mentioned herein may be the trademarks of their respective owners.


Pour tout renseignement complémentaire :

TBWA\Corporate pour Microsoft France

50-54, rue de Silly

92513 Boulogne Billancourt Cedex

Fax : 01 49 09 26 09

Nadia Thévenot - 01 49 09 27 21 - nthevenot@tbwa-corporate.com

William Ory - 01 49 09 25 67 - wory@tbwa-corporate.com

Pour plus d'informations :
http://www.xboxemea.com 
http://www.xbox.com/fr  et www.playmore.com/press
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