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Als Director of Marketing der Microsoft Game Studios besitzt Pete Parsons einen eigener Meinung den "coolsten Job der Welt!" Er und sein Team helfen dabei, außergewöhnliche Markennamen für Xbox-Spiele zu definieren, zu entwickeln und zu vermarkten, darunter Titel wie "Halo", "Project Gotham Racing" und die "NFL Fever"-Reihe. Als Auge und Ohr des Spielers der Xbox-Produkt-Teams entwickelt Parson mit seinem Team weltweite Marken-Botschaften und Marketing-Strategien für Xbox-Spiele. 

Nach seinem Lieblingsspiel gefragt, antwortet der Spiele-Fan, dass das fast unmöglich zu beantworten sei. Zu seinen aktuellen Favoriten gehören “Halo”, “RalliSport Challenge”, “Dungeon Siege”, “Virtual Fighter 4” und “Grand Theft Auto 3”. Doch oft kehrt Parsons auch zu klassischen Titeln zurück, etwa zu Schach oder anderen Brettspielen.

Von Januar bis Dezember 2000 war Parsons Group Product Manager of Core Games für Xbox und PC. Davor war er Lead Product Manager of Core Games und als solcher für die Marketing-Aktivitäten von Bestsellern wie "Midtown Madness", "Age of Empires" und "Flight Simulator" verantwortlich. Parsons ist seit März 1998 bei Microsoft, zuerst als Product Manager für Microsoft Games, wo er für Rennspiele verantwortlich zeichnete.

Vor seiner Zeit bei Microsoft arbeitete Parsons als Product Manager für Sportspiele bei Sierra Software/Dynamix. Parsons war außerdem in mehreren Bereichen als Vice President bei der Weider Nutrition Group of Weider Health and Fitness tätig. Der frischgebackene Vater Parsons besitzt einen Bachelor of Business Administration and Finance der Pacific Lutheran University.
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