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“Crimson Skies: High Road to Revenge”

Fact Sheet

Nome:
Crimson Skies™: High Road to Revenge™

Editore:
Microsoft® Game Studios

Sviluppatore:
Microsoft® Game Studios

Formato:
DVD per il sistema di videogiochi Xbox™

Prezzo:
Prezzo consigliato al pubblico 69.99 euro
Disponibilità:
             Autunno 2002

Informazioni 

generali: 
“Crimson Skies: High Road to Revenge” combina l’intensità di  un combattimento aereo a bassa quota con l’atmosfera tipica di un film di avventura. I giocatori possono pilotare potenti aerei di fantasia in un gioco che evoca le classiche storie di Hollywood, mentre combattono gli assi nemici e si esibiscono in astute acrobazie in modalità giocatore singolo e multiplayer. Nei panni dell’affascinante e intrepido pirata dell’aria Nathan Zachary, i giocatori solcheranno i cieli dell’America degli anni trenta a caccia degli assassini del migliore amico di Nathan.
Caratteristiche:                       

· Entra nella leggenda Crimson Skies – vesti i panni del leggendario Nathan Zachary e decolla per un’avventura nei cieli, popolata di fughe audaci e fanciulle in pericolo.  

· Ambientazioni interattive – Utilizza le strutture degli ambienti circostanti per un tuo vantaggio durante gli inseguimenti aerei: provoca frane, fai crollare i serbatoi idrici e i ponti, oppure, vola attraverso “zone pericolose” per distruggere e sfuggire dagli aerei nemici in rapido avvicinamento.

· Numerosi trucchi aerei - Potrai pilotare 10 diversi aerei da guerra armati fino ai denti con missili al napalm, rampini magnetici e cannoni. Scendi a precipizio per eludere gli aerei nemici che non vedono l’ora di abbattere i “nostri” compagni.
· Multiplayer – Affronta gli aerei nemici in modalità multiplayer su uno schermo suddiviso in quattro parti e vola solo o in squadra contro avversari umani e intelligenze artificiali.

· I segreti dei cieli – Vola alla ricerca di zone dove effettuare le tue acrobazie, per ottenere bonus, armi e altro ancora.

· Nessuna scuola di volo – Domina l’aria con facilità nel vero spirito del combattimento aereo. L’importante è la battaglia, non la scienza del volo.

Informazioni 

sullo sviluppatore:
Microsoft Game Studios è l’azienda leader a livello mondiale specializzata nello sviluppo e nella pubblicazione di giochi (http://www.microsoft.com/games) e di Zone.com, uno dei maggiori siti si giochi in Internet (http://www.zone.com/).
***

Le informazioni contenute nel presente comunicato stampa fanno riferimento a un prodotto non ancora uscito e che potrebbe subire sostanziali modifiche prima del lancio commerciale. Di conseguenza le informazioni potrebbero non descrivere accuratamente il prodotto o rifletterne le caratteristiche al momento dell’uscita. Il comunicato ha scopi puramente informativi e Microsoft non garantisce, esplicitamente o implicitamente, il documento e le informazioni in esso contenute. 

Microsoft, Crimson Skies, High Road to Revenge e Xbox sono marchi o marchi registrati di Microsoft Corp. negli Stati Uniti e/o in altri paesi.

Altri nomi di società e prodotti citati nel presente documento possono essere marchi dei rispettivi proprietari.
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