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“Kung Fu Chaos”

Fact Sheet

Nome:
“Kung Fu Chaos™”
Editore:
Microsoft® Game Studios

Sviluppatore:
Just Add Monsters (JAM) Ltd.
Formato:
DVD per sistema di videogiochi Xbox™

Prezzo:
Prezzo consigliato al pubblico 69,99 euro

Disponibilità:

Autunno 2002
Informazioni 

generali:
“Kung Fu Chaos” è un gioco sulla lotta “kung fu” stile anni settanta. Grazie al cast fenomenale di personaggi di “Kung Fu Chaos”, quattro giocatori potranno combattere tra loro sullo sfondo di scenari cinematografici altamente interattivi, in sfide all’ultimo colpo. In puro stile Hong Kong, il combattimento si svilupperà tra salti giganteschi, acrobazie suicide e sfide con più avversari, il tutto accompagnato da insulti umilianti che possono essere pericolosi quanto i calci veri e propri. “Kung Fu Chaos” mette in scena divertimento, competizione, gloria, umiliazione, insulti e colpi alle spalle, ed è accompagnato dal brano musicale “Kung Fu Fighting” e dalla colonna sonora del film “I tre dell’operazione drago”.

Caratteristiche:

· Elevato numero di personaggi. “Kung Fu Chaos” propone un cast di otto future superstar. Ogni personaggio presenta un personale stile personale di combattimento, battute sarcastiche, sgrammaticate e modalità di attacco spettacolari.
· Combattimento con sorpresa. Non basta una mossa sicura per vincere questo gioco. “Kung Fu Chaos” è caratterizzato da combattimenti che possono concludersi in un’imprevista umiliazione. Si affrontano gli avversari con mosse agili e battute pungenti che aumentano la forza d’impatto. Le mosse del combattimento sono semplici da apprendere, ma sufficientemente complesse, perché anche i giocatori più esperti possano acquisire nuove capacità e scatenarsi contro i loro nemici.

· Ambientazioni sorprendenti. I combattimenti possono svolgersi in sei diversi scenari cinematografici che si basano sui tradizionali film di kung fu oltre che sulle ultime novità di Hollywood. Strutture di animazione imponenti, scenari diversificati, precisione dei dettagli e sequenze di azione spettacolari contribuiscono a costituire battaglie epiche rapide, altamente competitive e veramente divertenti.

· Diversità di gioco. Caratterizzato da numerose modalità di gioco per singoli giocatori o multiplayer, sette serie di regole di combattimento, mini giochi, opzioni personalizzabili, possibilità di gioco di squadra e funzionalità aperte, “Kung Fu Chaos” è un gioco spettacolare e facile da imparare, progettato per un’ampia gamma di giocatori.

Informazioni

sullo sviluppatore:
Just Add Monsters si propone di diventare la migliore società di sviluppo di giochi di intrattenimento digitale per il popolo di appassionati con giochi divertenti, competitivi e dotati delle migliori tecnologie facili da usare per tutti. Mike Ball, Nina Kristensen e Tameem Antoniades, ex sviluppatori per Sony Computer Entertainment, hanno fondato Just Add Monsters Ltd. Nel marzo 2000 a Cambridge, in Gran Bretagna. JAM è diventata una consociata di Argonaut Games Plc nell’ottobre del 2000 con la partecipazione di Jez San OBE e sta sviluppando il proprio titolo di esordio, “Kung Fu Chaos”, come esclusiva Microsoft per Xbox.

***

Le informazioni contenute nel presente comunicato stampa fanno riferimento a un prodotto non ancora uscito e che potrebbe subire sostanziali modifiche prima del lancio commerciale. Di conseguenza le informazioni potrebbero non descrivere accuratamente il prodotto o rifletterne le caratteristiche al momento dell’uscita. Il comunicato ha scopi puramente informativi e Microsoft non garantisce, esplicitamente o implicitamente, il documento e le informazioni in esso contenute.

Microsoft, Kung Fu Chaos e Xbox sono marchi o marchi registrati di Microsoft Corp. negli Stati Uniti e/o in altri paesi.

Altri nomi di società e prodotti citati nel presente documento possono essere marchi dei rispettivi proprietari.
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