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Informazioni generali:


                              In questo sorprendente gioco di ruolo/avventura di Peter Molyneux, ogni vostra azione avrà il potere di determinare le capacità, l’aspetto e la moralità personale. Create la storia della vostra vita dall’infanzia alla morte. Da un semplice bambino inesperto potrete diventare l’individuo più potente al mondo. Scegliete la strada del bene o dedicate la vostra esistenza al male. I muscoli si sviluppano con ogni atto di coraggio, la forza di volontà aumenta se dimostrerete saggezza. L’obesità è frutto dell’ingordigia, la pelle si abbronza con l’esposizione sotto la luce del sole e si schiarisce alla luce della luna. Le battaglie lasciano cicatrici, mentre, l’età segna il viso con rughe di esperienza. Ogni persona che aiuterete, ogni fiore che schiaccerete, ogni creatura che annienterete cambierà questo mondo per sempre. “Fable”: che ruolo avrete?

Caratteristiche:

· Create un eroe con le vostre azioni. Fate crescere un eroe attraverso le sue stesse azioni e il percorso che seguirete, buono o cattivo che sia. Se maneggiate con abilità la spada i muscoli cresceranno e se vi avvicinate al mondo delle arti oscure il potere crepiterà tra le vostre dita. Nascondetevi nell’oscurità e vedrete la vostra pelle impallidire.

· Intensi combattimenti in tempo reale. Collezionate le cicatrici in duelli contro astuti nemici e creature micidiali. Imparate a destreggiarvi nell’uso di moltissime armi e tenete sempre il coltello affilato. Scovate la vostra preda con sotterfugi e azioni furtive. Architettate la morte sfruttando gli elementi e le oscure arti dell’arcano.

· Diventate una leggenda vivente. Con le vostre imprese e prodezze vi farete un nome in tutto il territorio. Reclutate alleati e seguaci. Guadagnatevi gloria e notorietà, amici e nemici. Interagite con il mondo degli uomini, con i luoghi e gli eventi che muteranno al vostro passaggio. Eroe o malvagio? Cosa sceglierete?

· Esplorate e create un mondo vivace e in continua evoluzione. Difendetevi o manipolate una terra in continuo mutamento con eroi pronti a sfidarvi o aiutarvi, sistemi atmosferici dinamici, ambienti mutevoli e culture, creature, cittadini di ogni tipo.

· Abilità uniche e punteggi supplementari. Cercate di padroneggiare nuove tecniche e acquisire nuove proprietà mentre il vostro cammino di sviluppo prosegue. Imparate ad andare a cavallo, a destreggiarvi nell’arte del furto e accumulate animali domestici, abiti, tatuaggi e altro ancora.

· Un gioco che non si ripete mai. Al termine della vostra avventura, riprovate di nuovo l’esperienza, creando il vostro personaggio e una nuova storia con eventi imprevisti, abilità, poteri, influssi, alleati e nemici nuovi.

Informazioni

sullo sviluppatore:
Big Blue Box è una nuova sorprendente azienda di sviluppo di giochi con sede a Guildford in Gran Bretagna. Fondata nel 1999 da Simon Carter, Dene Carter e Ian Lovett, ex sviluppatori per Lionhead Studios. Pur essendo un’azienda autonoma Big Blue Box dispone dell’accesso completo alle risorse di Lionhead, incluso il grande talento di Peter Molyneux per la progettazione di giochi. Nel 2000 Big Blue Box ha firmato un accordo come sviluppatore principale di Microsoft Corp.
***

Le informazioni contenute nel presente comunicato stampa fanno riferimento a un prodotto non ancora uscito e che potrebbe subire sostanziali modifiche prima del lancio commerciale. Di conseguenza le informazioni potrebbero non descrivere accuratamente il prodotto o rifletterne le caratteristiche al momento dell’uscita. Il comunicato ha scopi puramente informativi e Microsoft non garantisce, esplicitamente o implicitamente, il documento e le informazioni in esso contenute.
Microsoft, Fable, Windows, Windows NT e MSN sono marchi o marchi registrati di Microsoft Corp. negli Stati Uniti e/o in altri paesi.

Altri nomi di società e prodotti citati nel presente documento possono essere marchi dei rispettivi proprietari.
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