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Nome:
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Editore:
Microsoft® Game Studios

Sviluppatore:
Double Fine Productions, Inc.  

Formato:
DVD per sistema di videogiochi Xbox™ 

Disponibilità:

2003

Informazioni 

Generali:   
“Psychonauts” è un gioco di azione e di avventura incredibilmente surreale in cui personali poteri paranormali vengono liberati per penetrare nelle menti di bizzarri personaggi. Il giocatore si addentrerà in folli mondi dalle infinite possibilità per ostacolare i piani segreti di un pazzo malvagio e realizzare il desiderio di fare parte di un esercito di supereroi del pensiero: gli Psychonauts.

Il giocatore penetrerà e studierà le menti delle persone nei panni di Raz, un giovane allievo della scuola estiva per persone dotate di poteri paranormali. Mentre lavora per ottenere il diploma di levitazione, Raz scopre che qualcuno sta rapendo bambini sensitivi per rubare loro il cervello. Per sventare questo piano malvagio e guadagnarsi il titolo di Psychonaut, Raz dovrà proiettarsi nella mente di strani personaggi per sconfiggere i loro incubi e i loro demoni. Tutto questo mentre continua a studiare per ottenere i diplomi in Telecinesi, Chiaroveggenza e altre discipline. 

Caratteristiche:                       

· Distruggere, pensare, ingannare – Usate l’astuzia, i poteri paranormali e la logica per risolvere gli enigmi che si annidano nelle menti delle persone. Vi troverete a correre, saltare, galleggiare, scalare, dondolare, sgusciare e scappare in un assurdo viaggio telepatico, per sconfiggere mostri, matti e demoni con lo Psi-Blast, un’esplosione di energia mentale che scaccerà qualsiasi incubo. 

· Tutto nella mente?  – L’unico gioco ambientato nelle menti dei folli e nel mondo in cui vivono. Affronterete le paure, le nevrosi e gli strani pensieri di persone cattive o matte e guarderete dentro voi stessi da una diversa prospettiva procedendo in un contorto, immaginario, colorato, spaventoso, ma divertente viaggio. 

· Dominare i poteri della mente – Mentre il gioco procede un costante allenamento libererà nuovi poteri di teletrasporto, telecinesi, levitazione, accensione di fuochi, profezia e invisibilità che dovrete utilizzare per diventare eroi più forti e dinamici e portare a termine il sogno della vita, vale a dire fare parte della squadra degli Psychonaut.

· Qualità cinematografica – Animazioni create con cura danno vita a ognuno dei personaggi. Dal fruscio dei passi allo schianto dello Psi-Blast i ricchi effetti sonori rendono vivo questo mondo. La colonna sonora originale è stata registrata per accompagnare nel migliore dei modi azioni e stati d’animo durante il rocambolesco viaggio.

Informazioni sullo

sviluppatore:
Double Fine Productions è stata creata nel luglio 2000 da Tim Shafer, veterano della LucasArts, tra i cui titoli vanno ricordati giochi premiati quali Grim Fandango, Full Throttle e Day of the Tentacle. Con sede a San Francisco, Double Fine è specializzata in giochi che presentano trame complesse, personaggi verosimili, immagini spettacolari e tecnologia della prossima generazione. 

# # #

Le informazioni contenute nel presente comunicato stampa fanno riferimento a un prodotto non ancora uscito e che potrebbe subire sostanziali modifiche prima del lancio commerciale. Di conseguenza le informazioni potrebbero non descrivere accuratamente il prodotto o rifletterne le caratteristiche al momento dell’uscita. Il comunicato ha scopi puramente informativi e Microsoft non garantisce, esplicitamente o implicitamente, il documento e le informazioni in esso contenute.

Microsoft, Psychonauts, Windows, Windows NT e MSN sono marchi o marchi registrati di Microsoft Corp. negli Stati Uniti e/o in altri paesi.

Altri nomi di società e prodotti citati nel presente documento possono essere marchi dei rispettivi proprietari.
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