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“Quantum Redshift”

Fact Sheet

Nome:
“Quantum Redshift™”

Editore:
Microsoft® Game Studios

Sviluppatore:
Curly Monsters Ltd.

Formato:
DVD per sistema di videogiochi Xbox™

Prezzo:
Prezzo consigliato al pubblico 69.99 euro

Disponibilità:                 Autunno 2002
Informazioni 

generali:
“Quantum Redshift” sfida i giocatori a mettersi alla prova in un gioco di corsa sfrenata e strategia di combattimento armato per raggiungere il traguardo vittoriosi. Ambientato 100 anni nel futuro “Quantum Redshift” mette in scena una corsa di velocità e coraggio che è divenuta un vero e proprio sport organizzato con tracciati in tutto il mondo. I giocatori corrono su terreni futuristici e si confrontano in durissime sfide contro diversi avversari, tra cui un acerrimo nemico. “Quantum Redshift” offre velocità eccezionali, 16 veicoli, 16 tracciati ricchi di particolari, armi, IA come avversari, salti spettacolari e storie basate sui personaggi, per rendere il gioco sempre più accattivante.
Caratteristiche:
● 
Veicoli. “Quantum Redshift” mette i giocatori al comando delle più veloci macchine da corsa mai costruite. Ogni navicella è in grado di interagire con tutti i tipi di terreno di corsa, ma è specificamente progettata per eccellere sul circuito di casa del pilota. 

· Velocità. Il gioco presenta cinque livelli di ipervelocità, tra cui il superiore,“Redshift”, che supera le 900 miglia orarie. I giocatori raggiungeranno velocità superiori distinguendosi nelle diverse gare e vincendo trofei che consentiranno di accedere a personaggi, circuiti e velocità speciali per sfruttare questo gioco nelle sue piene potenzialità.

· Armi. Ogni veicolo è dotato della propria specifica tecnologia per armi olografiche. Il gioco presenta oltre 100 armi diverse e consente ai protagonisti di attaccare con qualsiasi cosa, da palle di plasma a ondate, fino ad armi nucleari. Per ogni veicolo vi è un punto di rifornimento armi posizionato in diversi punti del gioco.

· Tracciati. Il gioco presenta 16 diversi tracciati dislocati su otto diverse ambientazioni dove i giocatori potranno correre a folle velocità su terreni accidentati e attraverso foreste, acque agitate e incredibili ostacoli da saltare. Tra i circuiti futuristici:

· Silver Rock Canyon, un ex parco nazionale in New Mexico

· Kalau Wastelands, un ex sito di sperimentazione nucleare in Siberia

· Fuusoku City, una nuova metropoli in Giappone

· Solar City, una città cosmopolita che a volte viene chiamata “Hong Kong Down Under”

· Brackenstowe Vale, un tracciato per specialisti dell’acqua situato nel mitico Lake District

· Draco Island, un vulcano attivo dell’Oceano Pacifico

· Personaggi. I giocatori potranno scegliere uno dei sedici personaggi tra cui: Tara Vivas, una ex rivelazione del pop, assolutamente scatenata; il principe Yuri Galitz, un ricco russo che sostiene di essere l’ultimo erede dei Romanov e Kumiko Nikaido, la figlia di uno dei più famosi corridori di tutti i tempi. Ognuno dei 16 corridori possiede la sua personale navicella, un circuito privilegiato e delle armi. Intense trame che si sviluppano per tutto il gioco tramite spezzoni di filmati e animazioni vanno dalla descrizione di “avversari politici” a quella di “amori lontani”.

· Audio superiore. Grazie alle potenzialità audio di Xbox, “Quantum Redshift” supporta Dolby 5.1, oltre a una colonna sonora completamente interattiva.

· Multiplayer. “Quantum Redshift” supporta fino a quattro giocatori su schermo condiviso. I partecipanti non solo dovranno battere i propri amici, ma dovranno anche fronteggiare l’acerrimo rivale del pilota.

Informazioni 

sullo sviluppatore:


                                      “Quantum Redshift” è sviluppato da Curly Monsters Ltd., uno studio di produzione indipendente con sede a Birkenhead, Inghilterra, che si occupa di sviluppo di giochi per console dalle elevate prestazioni grafiche in esclusiva per Xbox. Al momento l’azienda conta nove dipendenti con un’esperienza totale di oltre settant’anni nello sviluppo dei giochi.

***

Le informazioni contenute nel presente comunicato stampa fanno riferimento a un prodotto non ancora uscito e che potrebbe subire sostanziali modifiche prima del lancio commerciale. Di conseguenza le informazioni potrebbero non descrivere accuratamente il prodotto o rifletterne le caratteristiche al momento dell’uscita. Il comunicato ha scopi puramente informativi e Microsoft non garantisce, esplicitamente o implicitamente, il documento e le informazioni in esso contenute.

Microsoft, Quantum Redshift e Xbox sono marchi o marchi registrati di Microsoft Corp. negli Stati Uniti e/o in altri paesi.

Altri nomi di società e prodotti citati nel presente documento possono essere marchi dei rispettivi proprietari.
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