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“Sneakers”

Fact Sheet

Nome:
“Sneakers™”

Editore:
Microsoft® Game Studios

Sviluppatore:
Media Vision Corp.

Formato:
DVD per il sistema di videogiochi Xbox™ 

Prezzo: 
Prezzo consigliato al pubblico 69,99 euro 

Disponibilità:
TBD

Informazioni

generali:
“Sneakers” è un’avventura comica e divertente, piena di combattimenti in puro stile cartoni animati. Il giocatore assume il ruolo di un topo di nome Apollo che ha il compito di guidare i suoi amici nella battaglia contro il nemico, in un ambiente a misura d’uomo. I giocatori si misurano in comiche battaglie, alla guida delle loro truppe. Avere le dimensioni di un topo ha i suoi vantaggi, ma anche evidenti svantaggi: una mela che rotola è pericolosa come un enorme masso, mentre anche un piccolo buco può diventare una via di salvezza. Per sconfiggere il nemico ci vuole astuzia e velocità.  

Caratteristiche:


· Combattimenti animati. “Sneakers” vi permette di cimentarvi in combattimenti comici e divertenti dove si sferrano pugni e calci tipici dei cartoni animati, mentre si guidano le truppe verso la battaglia. 



Il punto di vista del topo. “Sneakers” è l’unico gioco in cui l’avventura si svolge dalla singolare prospettiva di un topo. 

· Guidate i compagni alla vittoria. Con “Sneakers” i giocatori dovranno guidare una squadra di topi, comandando le loro azioni sia nel campo di battaglia che all’esterno.

· Pelliccia. Grazie alla tecnologia ‘fur-shading’, disponibile solo per Xbox, i topolini di “Sneakers” sono coperti da un pelo dall’aspetto così realistico che vi verrà voglia di accarezzarli. 

Informazioni sullo 

sviluppatore:


“Sneakers” è sviluppato da Media Vision, fondata da Takashi Fukushima nel 1993. Prima di lavorare a progetti per Xbox l’azienda ha sviluppato diversi giochi per la console PlayStation, tra cui “Wild Arms” e “Crime Crackers.”

***

Le informazioni contenute nel presente comunicato stampa fanno riferimento a un prodotto non ancora uscito e che potrebbe subire sostanziali modifiche prima del lancio commerciale. Di conseguenza le informazioni potrebbero non descrivere accuratamente il prodotto o rifletterne le caratteristiche al momento dell’uscita. Il comunicato ha scopi puramente informativi e Microsoft non garantisce, esplicitamente o implicitamente, il documento e le informazioni in esso contenute.
Microsoft, Sneakers e Xbox sono marchi o marchi registrati di Microsoft Corp. negli Stati Uniti e/o in altri paesi.

Altri nomi di società e prodotti citati nel presente documento possono essere marchi dei rispettivi proprietari.
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