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Tork™
Fact Sheet

Nome:


Tork™ 


                                                                                                            
Editore:
Microsoft® Game Studios

Sviluppatore:
Tiwak

Formato:
DVD per sistema di videogiochi Xbox™ 

Prezzo:
Prezzo consigliato al pubblico 69,99 euro

Disponibilità:

Primavera 2003

Informazioni

generali:   
Tork è un gioco d’azione veloce e sfrenato che mette in scena un eroe cavernicolo senza paure capace di sviluppare incredibili poteri magici per trasformarsi in un mastodontico Yeti, un armadillo corazzato o un agile scoiattolo, nel corso delle sue fantastiche missioni attraverso il tempo. 
Feroci guerrieri hanno distrutto l’ordine e l’equilibrio nel villaggio di Tork rapendo suo padre. Armato con le “bolas”, le sue armi preferite, Tork si mette in viaggio e attraversa una varietà di mondi nella speranza di completare il viaggio prima che il corso della storia venga modificato per sempre. 

Caratteristiche:                       

· Un cavernicolo armato di “bolas” – Si fa beffe senza timore dei più grandi e spaventosi dinosauri, usa agilità e velocità per schivare i numerosi aculei e frecce, sopravvive a terremoti, valanghe e colate laviche con incredibile tenacità e risolutezza. Forte e sicuro, veloce sui piedi e saldo nella determinazione, Tork è un cavernicolo che parte per l’avventura della sua vita sulle tracce del padre. La sua arma preferita, un paio di “bolas” che porta sempre con sé, fende l’aria in mischie furibonde. 

· Libera gli spiriti animali – Per sopravvivere a battaglie e pericoli durante il lungo viaggio a volte può essere utile guardarsi dentro. Quando le cose si mettono al peggio è possibile utilizzare i poteri magici di Tork per liberare il suo spirito animale che gli consentirà di trasformarsi in una di queste tre superpotenti creature:

· L’abominevole Yeti che abbatte pareti per recuperare pezzi di roccia da scagliare contro i nemici.

· L’armadillo corazzato dotato di uno scudo impenetrabile e in grado di raggomitolarsi in una palla di cannone;  

· L’agile scoiattolo volante che si libra nel cielo e si lascia cadere a picco in attacchi a sorpresa. 

· Viaggio nel tempo –  Mentre viaggia dalla sua casa nell’Età della pietra per arrivare a un castello fortificato e sfidare cavalieri medievali, Tork dovrà adattarsi rapidamente ai diversi ambienti. Proseguirà in una fantastica Età delle macchine dove i nemici usano enormi macchinari per le battaglie a terra e sottomarini fantastici per proteggere fortezze subacquee. Infine il gioco si sposta fuori dal nostro mondo per raggiungere la superficie di una fiammeggiante cometa. 

· Mondi che incutono timore – Non ci si può fermare ad ammirare i meravigliosi panorami: sono posti pericolosi! Dovrete sfuggire a terremoti, frane, valanghe, dinosauri giganti, geyser, catapulte esplosive e molte altre insidie durante il viaggio che vi porterà attraverso diversi mondi. 

Informazioni sullo

sviluppatore:
Yeti Interactive, Tiwak, con sede a Montpellier, Francia, sviluppa giochi di ottima qualità per console della prossima generazione, basati su contenuti e personaggi originali. L’azienda è stata fondata nell’agosto 2000 e il suo team di sviluppatori ha prodotto famosi giochi d’azione di piattaforma quali Rayman e Rayman 2. Tiwak è nel Web all’indirizzo http://www.tiwak.com 

# # #

Le informazioni contenute nel presente comunicato stampa fanno riferimento a un prodotto non ancora uscito e che potrebbe subire sostanziali modifiche prima del lancio commerciale. Di conseguenza le informazioni potrebbero non descrivere accuratamente il prodotto o rifletterne le caratteristiche al momento dell’uscita. Il comunicato ha scopi puramente informativi e Microsoft non garantisce, esplicitamente o implicitamente, il documento e le informazioni in esso contenute.

Microsoft, Tork, Windows, Windows NT e MSN sono marchi o marchi registrati di Microsoft Corp. negli Stati Uniti e/o in altri paesi.

Altri nomi di società e prodotti citati nel presente documento possono essere marchi dei rispettivi proprietari.
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