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“Whacked!”

Fact Sheet

Nome:
“Whacked!™”

Editore:
Microsoft® Game Studios

Sviluppatore:
Presto Studios Inc.

Formato:
DVD per sistema di videogiochi Xbox™

Prezzo: 
Prezzo consigliato al pubblico 69.99 euro
Disponibilità:

Autunno 2002

Informazioni 

Generali: 
“Whacked!” È un gioco che propone veloci e furibondi combattimenti in cui otto folli contendenti si affrontano tra loro nel più irriverente pericoloso spettacolo del mondo. Quando i contendenti entrano in scena si scatena l’inferno, in un combattimento dove tutto è concesso. Per aggiudicarsi il premio speciale, sconfiggendo i nemici contendenti dovranno servirsi di power-ups ed armi inconsuete come cucitrici giganti e bombe a mano fatte a forma di papera. 

Caratteristiche:             

· Personaggi bizzarri e al tempo stesso affascinanti – I diversi contendenti di questo gioco hanno una personalità stravagante e tratti distintivi, come Otto, un tipo emaciato e narcolettico che lascia fare tutto il lavoro alla sua poltrona, o Lucy il cui attraente corpo è eguagliato solo dalla sua astuzia nel servirsene. 

· Diverse modalità di gioco –  Sarà possibile scegliere tra la modalità ‘Combat’, in cui i giocatori si sfidano in una gara per raccogliere            la maggior quantità di risorse, oppure la modalità ‘Chicken’                     in cui  il giocatore deve affrontare un’orda di polli cannibali in una lotta per la vita. Tra le altre modalità vi sono ‘King of the Hill’, ‘Grab ‘n’ Run’, ‘Fragfest’  e ‘Dodgeball’. 

· Livelli particolareggiati –  I giocatori si batteranno in un oleodotto artico o sotto un albero di Natale, in più di una decina di impegnativi livelli (compreso un pollaio) in cui sarà possibile distruggere                 gli avversari. 

· Grande scelta di armi  –  I giocatori avranno a loro disposizione più      di 40 armi e power-up. Il nemico potrà essere annientato con un cannone da circo, infilzato con un forcone, inchiodato con una macchina spara-chiodi o con uno spiedo. 

Informazioni sullo 

sviluppatore:


Fondata nel 1991 a San Diego, California, Presto Studios Inc. è       una prestigiosa azienda specializzata nello sviluppo di software              per l’intrattenimento, conosciuta per titoli realistici ed entusiasmanti quali “Myst III: Exile” e la serie di avventura  “Journeyman Project”. Ulteriori informazioni su Presto sono disponibili all’indirizzo http://www.presto.com/

***

Le informazioni contenute nella presente preview fanno riferimento a un prodotto non ancora uscito e che potrebbe subire sostanziali modifiche prima del lancio commerciale. Di conseguenza le informazioni potrebbero non descrivere accuratamente il prodotto o rifletterne le caratteristiche al momento dell’uscita. Il comunicato ha scopi puramente informativi e Microsoft non garantisce, esplicitamente o implicitamente, il documento e le informazioni in esso contenute. 

Microsoft, Whacked!, Windows, Windows NT e MSN sono marchi o marchi registrati di Microsoft Corp. negli Stati Uniti e/o in altri paesi.

Altri nomi di società e prodotti citati nel presente documento possono essere marchi dei rispettivi proprietari.
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