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Ace Combat( 5 (título provisional)

Nota de prensa

Mayo de 2004. Sony Computer Entertainment Europe y Namco se complacen en anunciar la última entrega de la exitosa serie Ace Combat( 5 (título provisional), que saldrá al mercado el primer trimestre de 2005 en exclusiva para PlayStation(2. Ace Combat( 5 va un paso más allá de los tradicionales videojuegos de combate aéreo con la incorporación de gráficos y secuencias cinematográficas ultrarrealistas renderizadas con mucho gusto y efectos meteorológicos realistas, iluminación dinámica y una experiencia de juego sin precedentes.

Es el 23 de diciembre de 2010 y, en una pequeña isla en el océano que separa a las superpotencias mundiales de Osea y Yuktobania, una base militar al completo está en alerta roja. Esta mañana, a primera hora, el Escuadrón de Combate Táctico 108 despegó para interceptar un avión sin identificar, pero el escuadrón fue despiadadamente diezmado. Como piloto de combate de un nuevo escuadrón, debes entrar en acción para proteger a la nación de Osea. Mientras surcas los cielos, la historia empieza a desentrañarse...
Ace Combat 5( cuenta con una gran variedad de modos de juego y brinda a los jugadores la oportunidad de pilotar algunos de los aviones más avanzados jamás creados con más de 50 aviones con licencia con los que puedes jugar. Los jugadores a los mandos de estos aviones se pondrán a prueba con descensos en picado por cañones, vuelos por pasos montañosos y maniobras de evasión de misiles y de persecución del enemigo por encima de las nubes.
Una de las nuevas y emocionantes funciones que incluye el juego es el Mando de pilotos, que permite a los jugadores dar instrucciones en vuelo al escuadrón mientras llevan a cabo ataques en grupo. Asimismo, la comunicación por radio con el escuadrón dota a los jugadores de la capacidad de seguir las conversaciones, lo que añade realismo e intensidad a los combates. 
Además de la acción, la fascinante trama de Ace Combat 5( se revela a través de una serie de escenas cinematográficas de gran calidad y profundidad, y de varias horas de diálogos hablados. El juego se desarrolla a lo largo de 30 variadas misiones, con campañas que abarcan persecuciones a gran altura, combates aire-tierra y combates aéreos cerrados para crear lo último en entretenimiento de altura. 
Visita nuestra página web:

www.playstation.com
                                                            Desarrollador: Namco Género: Acción de combate aéreo
                      

         N.º de jugadores: 1 jugador     Plataforma: PlayStation®2
                  Accesorios: Mando Analógico (DUALSHOCK®2), Memory Card (Tarjeta de Memoria) (8MB) (para PlayStation®2)

                                                                              Fecha de lanzamiento: Primer trimestre de 2005

Acerca de Sony Computer Entertainment Europe

Sony Computer Entertainment Europe, tiene su sede en Londres y es responsable de la distribución, comercialización y venta del hardware y software para PS one® y PlayStation®2 en 102 territorios de Europa, Oriente Próximo, África y Oceanía. A finales de septiembre de 2003, más de 38 millones de unidades de PlayStation® y PS one® habían sido distribuidas en los territorios PAL y más de 95 millones en todo el mundo. Desde su lanzamiento en Europa el 24 de noviembre de 2000 hasta el 13 de enero de 2004, se han distribuido más de 24,5 millones de unidades de PlayStation®2 en territorios PAL y más de 70 millones en todo el mundo, convirtiéndolo en uno de los productos de entretenimiento informático de más éxito de la historia. 
PlayStation y el logotipo de PlayStation, PS one y PS2 son marcas comerciales o marcas comerciales registradas de Sony Computer Entertainment Inc. Todas las demás marcas comerciales son propiedad de sus respectivos titulares.
Todas las marcas comerciales y derechos de autor asociados a los fabricantes, aviones, modelos, nombres comerciales, marcas e imágenes visuales representadas en estas imágenes pertenecen a sus respectivos propietarios. Todos los derechos reservados.
Las marcas comerciales de Lockheed Martin han sido utilizadas con licencia por Namco LTD.
Producido con licencia de Boeing Management Company.
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Para obtener más información sobre los productos de PlayStation, visita http://www.scee.com y http://www.playstation.com.
