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                    Rise to Honour
 Descrizione

DESCRIZIONE

Rise to Honour propone una miscela esplosiva di combattimenti con armi e corpo a corpo, profondamente influenzati dallo styling cinematografico tipico dei film d’azione di Hong Kong. Il gioco è in corso di sviluppo in stretta collaborazione con la star delle arti marziali Jet Li (Fist of Legend, Arma Letale 4, Romeo Must Die) e con il noto coreografo dei combattimenti Cory Yuen.

Li e Yuen hanno trascorso due mesi presso lo studio di motion capture SCEA a San Diego, impegnati a sviluppare e catturare oltre mille movimenti da impiegare nel gioco. Il risultato finale è una serie di animazioni estremamente fluide che ripropongono tutta la potenza, la velocità e la grazia dello stile di combattimento unico di Li. 

“La tecnica del motion capture consente di ottenere movimenti estremamente realistici”, afferma Li. “Inoltre, nel gioco siamo riusciti a utilizzare moltissime azioni che non è normalmente possibile inserire in un film”.

Il sistema di combattimento è essenzialmente di tipo combinato e consente ai giocatori di collegare fino a cinque mosse e di passare istantaneamente da colpi frontali a posteriori o laterali, abbattendo una moltitudine di nemici in un battibaleno. Il sistema di attacco a 360° è migliorato dall’uso degli speciali "attacchi all’adrenalina" che scatenano una furia di calci e pugni contro gli avversari. L’impareggiabile effetto slow motion "gun dive" consente ai giocatori di schivare i proiettili e allo stesso tempo far fuoco contro i nemici.
Il gioco è stato pensato e ideato per essere un successo senza precedenti nel campo delle arti marziali, con una trama coinvolgente che lo stesso Li ha contribuito a sviluppare. Oltre alle sue fattezze, Li presta anche la propria voce al gioco: tutto questo concorre a generare un’esperienza di intrattenimento originale e trascinante che colma il gap esistente tra i giochi e i film. 

STORIA

Rise to Honour racconta la storia di Kit Yun (Jet Li), la fidata guardia del corpo del boss Chiang, il leader di una delle più famose gang criminali di Hong Kong. Quando viene assassinato, Chiang sussurra il suo ultimo desiderio a Kit e lo implora di consegnare un messaggio importante alla figlia che vive a San Francisco e con cui non ha più rapporti. Nel tentativo di esaudire le ultime volontà di Chiang, Yun viene coinvolto in una rete di alleanze e trame segrete che spingeranno al limite il suo senso del dovere e dell’onore. 
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