RISE TO HONOUR ROMPE LA BARRERA
ENTRE LOS JUEGOS Y LAS PELÍCULAS

Sobre papel, el concepto parece sencillo: a la gente le gustan los videojuegos; a la gente le gustan las películas; a la gente le gustan los videojuegos que se parecen a su género de películas favorito. Si coges un juego y una película del género que elijas y los unes, ¿qué tienes? Pues tienes un auténtico exitazo en tus manos, ¿no crees?
Pero la historia se encarga de recordarnos que no siempre es así. Con esto no pretendemos decir que los juegos basados en películas no vendan nunca; pero, a menudo, la gente suelta el dinero sin saber siquiera si el juego está bien, incapaz de resistirse a la tentación de convertirse en su héroe de acción o personaje de cómic favorito. 

El problema suele surgir cuando llegan con el juego a casa y descubren que eso de sentirse protagonistas de la película no es lo que esperaban y que su adquisición tampoco se ajusta a sus criterios de juego envolvente y bueno. El resultado final es un montón de consumidores muy descontentos y decepcionados, que reniegan de volver a comprar un producto de la misma desarrolladora. 

Pero parece que las cosas están cambiando. Las desarrolladoras están empezando a aplicar una nueva estrategia en el camino que une a juegos y películas, y están enfrentándose a los problemas que han plagado tantos y tantos intentos por unir los senderos. 

El próximo éxito de Jet Li, Rise to Honour, es un claro ejemplo de ello. SCEA está utilizando todos sus recursos en el motor del juego en un intento por crear un título al que sea increíble jugar, pero también que incluya los mejores elementos de tus películas de artes marciales favoritas. Pero antes de adentrarnos en los detalles del juego, es necesario que nos hagamos una pregunta muy importante: ¿de verdad quiere la gente cruzar la barrera que separa las sensaciones de juego de las sensaciones ante la gran pantalla?

Bueno, parece que sí a juzgar por el número de jugadores que se gastan la pasta en títulos con licencia (buenos, malos y terribles) cada año. Y aunque las formas pasivas de entretenimiento, como la música y las películas, sigan siendo enormemente populares, las cifras no dejan de crecer. En el año 2000, nada menos que el 35% de los americanos consideraba que los juegos de ordenador y consola eran la mejor forma de entretenimiento, por delante de ver la televisión (18%) e ir al cine (11%).*

Aunque se trate de un estereotipo, no se puede negar que Internet, y ahora la banda ancha, están cambiando nuestra concepción del entretenimiento. Las ventas de DVD están rompiendo récords de ventas; pero, al mismo tiempo, cada vez más y más consumidores demandan un elemento interactivo en la diversión. Buscan nuevas experiencias que puedan controlar, compartir y de las que se sientan partícipes. 

Por lo tanto, existe una clara demanda de juegos combinados con cine, ¿pero cuál es el mejor modo de fusionarlos? Bueno, las desarrolladoras se han dado cuenta de que hay que aprender unas cuantas lecciones de la historia, que también se conocen como “Las verdades universales de los juegos basados en películas”. 

Verdad n.º 1: No importa lo maravilloso y/o popular que sea tu héroe de acción o personaje de cómic, porque no es suficiente como para meterlo en un motor de juego basura y dejarlo que llegue solito al éxito. Ante todo, tiene que ser divertido jugar.

Verdad n.º 2: No te molestes en intentar acoplar toda la trama de la película en el juego. Son diferentes formas de entretenimiento y la gente se divierte por diferentes motivos. Si alguien quiere ver interminables vídeos para profundizar en el argumento, se compra un DVD, que además tiene mejores gráficos.

Verdad n.º 3: Hay elementos del proceso de elaboración de una película que se pueden aplicar también al desarrollo de un juego, y si se identifican y utilizan, es posible crear videojuegos apasionantes, emocionantes y, lo que es más importante, que hagan a los jugadores sentirse como si estuviesen protagonizando un éxito de Hollywood. 

Y es a este último concepto al que los creadores de Rise to Honour le están prestando especial atención. RTH está siendo desarrollado con la cercana colaboración de la estrella de artes marciales Jet Li y su coreógrafo de escenas de lucha Cory Yuen. En lugar de intentar encajar un argumento cinematográfico ya existente en un motor de juego ya creado, la desarrolladora Foster City Studio de SCEA está buscando diversos medios para reproducir todos los elementos rebosantes de emoción del cine de Hong Kong e integrarlos en una experiencia de juego original y satisfactoria. Y, por lo que parece, están haciendo un buen trabajo.

Rise to Honour combina una jugabilidad inaudita, incalculables capturas de movimiento y efectos especiales de primera con un argumento completo y envolvente. Y aunque se trata de un argumento digno de cualquier taquillera película de artes marciales, se ha escrito teniendo en mente la mecánica del juego. El resultado es que el jugador no solo estará ansioso por descubrir qué pasa a continuación, sino que también sentirá que está actuando de manera directa en la progresión de la historia.

En el juego se pueden disfrutar de algunas de las secuencias de lucha más espectaculares jamás vistas, gracias a las aproximadamente mil horas que Li y Yuen han pasado grabando en los estudios de captura de movimiento de Sony. El sorprendente efecto a cámara lenta de “descarga de arma” le pone la guinda a la sensación “¡Santo Dios! ¡Ese soy yo y estoy haciendo eso!”, y refuerza la idea de que el jugador es el verdadero protagonista de su propia película de acción. Li también encontró tiempo para incluir su voz, de modo que el protagonista no solo habla como él, sino que también tiene su mismo parecido físico. Y todo esto está bellamente decorado con algunos toques finales al más puro estilo de Hong Kong, como la inclusión de diálogos en cantonés con subtítulos. 

Hay una clara demanda de juegos inspirados en películas, y todo apunta a que esa demanda va a aumentar a la par que el número de propietarios de consolas. Pero, en este caso, el trabajo de SCEA está siendo muy original: básicamente, está proyectando una película con el juego en mente en lugar de hacerlo al revés. Si se combinan los valores de las producciones de Hollywood y un elaborado argumento, una increíble jugabilidad y sorprendentes efectos gráficos, Rise to Honour va a ofrecer una experiencia de entretenimiento increíblemente absorbente. 

* Fuente: Servicio de Software de Entretenimiento Interactivo de la agencia americana NPD.

