RISE TO HONOUR: REPORTAJE DEL JUEGO

A la tierna edad de 11 años, te haces con el Campeonato Nacional de Wushu de China. Te conviertes en la estrella más fulgurante de la industria cinematográfica de Hong Kong antes de saltar a Hollywood con un éxito sorprendente. Ahora eres una superestrella en artes marciales internacional, aclamado en todo el mundo por tu estilo único, potencia, velocidad y elegancia en la lucha. ¿Y después qué?

La respuesta es evidente: “Hola, ¿puedo hablar con el responsable de la principal compañía de videojuegos a nivel mundial? Ah, Sr. Sony, me alegra haberle pillado. Esta es la cuestión: soy una superestrella en artes marciales internacional, aclamado en todo el mundo por mi estilo único, potencia, velocidad y elegancia en la lucha. ¿Qué le parece incluirme en un juego?”.

Bueno, por supuesto no lo expuso de esta manera, pero todo esto tiene mucho de verdad: Jet Li acudió a Sony con la idea original y ahora está a punto de debutar en PlayStation®2.

Rise to Honour es un juego de acción rápida que sigue la tradición del género de acción “made in Hong Kong”. Mezcla de manera asombrosa combates con armas y cuerpo a cuerpo, ofrece a los jugadores la oportunidad de ser los protagonistas en un nuevo éxito de artes marciales y da un paso muy importante para salvar el vacío que separa a los juegos y a las películas. 

Los jugadores encarnarán el papel de Kit Yun (Jet Li), el fiel guardaespaldas de un conocido capo del crimen en Hong Kong. Li pasó dos meses en el estudio de captura de movimiento de Sony en San Diego con el coreógrafo de escenas de lucha de Hollywood, Cory Yuen, aclamado por su trabajo en numerosos éxitos de la estrella, como El único y El beso del dragón. Juntos capturaron más de mil movimientos especialmente creados para el juego. 

Como resultado, Rise to Honour permite al jugador ejecutar todos los movimientos con el sello de Li, y con el efecto especial de ralentización de “descarga de arma” podrán lograr maniobras absolutamente espectaculares. 

El sistema de ataque está basado principalmente en movimientos combinados. Gracias a la opción de utilizar hasta cinco movimientos simultáneos, es posible enfrentarse a varios enemigos procedentes de todas las direcciones y alternar de manera instantánea los golpes frontales, traseros y laterales con un alcance de ataque de 360º. Y si se utiliza una maniobra de adrenalina especial, se liberará un torbellino de patadas y puñetazos contra cualquier desventurado rival que tenga la mala suerte de estar cerca. Pero los jugadores también pueden utilizar increíbles bloqueos, contraataques y lanzamientos en su defensa. 

Pero una de las características más exclusivas del sistema de combate del juego es la posibilidad de interactuar con el entorno. El jugador, que tendrá el papel de Li, podrá coger y lanzar sillas, estrellar a rivales contra las mesas e incluso puede deslizarlos por barras o meterlos en el fregadero de la cocina. Es una característica sumamente original que añade una nueva dimensión de juego.

En algunas misiones, veremos a Li con potentes armas semiautomáticas, con las que puede deshacerse de los enemigos que estén a demasiada distancia como para dejarles fuera de combate. La acción “tiempo de bala” también refleja sorprendentes efectos, que le permiten a Li elevarse en el aire a cámara lenta y esquivar o disparar al mismo tiempo y en un campo de acción de 360º. 

Jim Wallace, productor de SCEA, nos comenta: “Este juego aporta al jugador absoluta libertad para realizar esas increíbles acrobacias que Jet Li realiza con absoluta normalidad en sus películas. Y gracias a su colaboración, ahora todos podemos vivir de primera mano la emoción de una película de acción emplazada en Hong Kong”.

Y, sin duda, Rise to Honour va a rebosar emoción... porque tiene artes marciales, tiene armas y tiene a Jet Li. Gracias por hacer esa llamada, Jet. 

