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      Heimeranstraße 35, D-80339 München

Produktinformation
Jetzt ist handwerkliches Geschick gefragt: Mechanic Master erscheint für Nintendo DS
Midway präsentiert mit Mechanic Master ein kniffliges Geschicklichkeitsspiel für unterwegs
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MÜNCHEN, August 2008 –   In Mechanic Master experimentiert der Spieler mit komplexen Maschinen herum, die einen einfachen Zweck erfüllen müssen: Die außerirdischen Invasoren zu vertreiben und die Menschen zu befreien.

Mit einer gehörigen Portion Geschicklichkeit und kreativem Denken müssen verrückte technische Apparate konstruiert werden, um die Welt vom Bösen zu befreien. Nur wenn die Maschinen einwandfrei laufen, können die ungebetenen Gäste gestoppt werden.
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Mechanic Master bietet insgesamt 100 spannende und zugleich fordernde Levels. So können im Classic-Modus beispielsweise Plattformen und Wände aufgebaut, und somit die Gravitationsrichtung von Laser-Pistolen und Spiegeln beeinflusst werden, um mit dem Strahl Hindernisse durchzuschneiden. Im Drawing-Modus ist es sogar möglich, Plattformen, Dimensionsstrudel und andere Objekte selbst zu zeichnen, um sie danach mit dem Stylus zu bewegen.
Ein umfangreicher Level-Editor ermöglicht die Gestaltung eigener Levels mit Kopfnuss-Charakter, die sogar Freunden zugänglich gemacht werden können. 
PRODUKTINFORMATIONEN:

Titel: Mechanic Master; System: Nintendo DS; VÖ: September 2008; USK: ohne Altersbeschränkung beantragt; UVP: tba; Hersteller: Midway Games
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