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� 	Poznajemo mnoge ljude kojima su digitalne slike hobi, no poznajemo i probleme s kojima se hobisti susreću. Snalaženje u cijelom tom novonastalom kupusu svakako je najgore od svega. Sve je to lijepo, kolekcioniranje umjetnosti uistinu ima svojih nagrada, no vrlo skoro digitalne arhive postaju glomazne i teške za održavanje, a "opisna" imena datoteka poput Nat0034.jpg ne pomažu mnogo. Ipak je čovjek prije svega vizualno, a ne formalno biće.





	Pa mu onda i treba omogućiti da uvid u osobnu kolekciju dobije vizualno, a ne znakovno. Eto, već i sam glagol "uvid" navodi u svom korijenu na gledanje, vid, oči, vizualizaciju. Dakle, hoćemo dobar katalog digitalnih slika. 





	ThumbsPlus je vjerojatno najbolji. Barem Barney tako tvrdi, a njegov sud ima i te kakvu težinu nakon što je prebacio, pregledao i katalogizirao megabajte i megabajte datoteka koje, ahm, prikazuju prirodne ljepote širom svijeta, skinute najvećim dijelom s Useneta i Weba (znate već, alt.binaries.pictures.xxx). Ali to je lakši dio: sad se traba snaći u gomili od 8,000 slika koja se prostire preko čitavog jednog CD-a. 





	Kašji mačalj, kaže ThumbsPlus, i za tren oka protrči kroz gomilu GIF, TIFF, BMP i JPEG slika, ostavljajući za sobom samo trag u vidu umanjenih slika katalogiziranih izvornika, kao vizualnu informaciju od velike pomoći kod pretraživanja. Sada je sve lakše: razvrstavati, prebacivati i pregledavati slike, a vrlo kompaktna baza katalogiziranih slika ostaje na disku do slijedeće prigode. Odlično. (S.Roje)
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