Program TEST pro vyhodnocení schopností vašich zaměstnanců


                                       licenční číslo 9612-3369-0712T











Charakteristika software :





Jde o interaktivní program pro DOS i WINDOWS, ve kterém jsou algoritmizována tabulková vyhodnocení syntézy několika psychologických a analytických testů se zaměřením na výkonnost, intelektovou kapacitu a základní charakterové vlastnosti jedince. Při úpravách byla dotazová část na četné žádosti našich klientů zestručněna až na současný počet otázek, který je v případě přijímacích testů časově dostatečně přijatelný. Program vám v závěru vyhodnotí nejdůležitější vlastnosti, jako jsou soustředěnost, nervozita, zodpovědnost, aktivita, chytrost, loajalita a energičnost. Pokud nejsou výsledky v tabulce označeny červeně, jedná se o vyhovující situaci. V opačném případě se jedná o závažnější charakterovou vlastnost, která však nemusí být nutně na závadu. Všechny výsledky se archivují do souboru pacc.drv.








Práce s programem :





Spouštíme příkazem test.bat. Na zobrazené otázky odpovídáme stiskem kláves A nebo N a potvrzením klávesou enter. Po ukončení testu se na několik sekund objeví na obrazovce výzva k vyčkání příchodu hodnotící komise. Pokud si software pouze testujete, ponechte v souboru spin.txt znaménko + a program vám po proběhnutí zobrazí po jednom stisku klávesy enter vaše výsledky. Až budete software používat naostro, vyměňte v souboru spin.txt + za - a program přestane výsledky zobrazovat. Vy, jakožto člen hodnotící komise po odchodu testovaného subjektu od monitoru spustíte znovu test.bat a zadáte vstupní kód, obsažený v souboru pspp.txt, který můžete libovolně měnit. Nyní je nastaveno heslo HOD. Heslo se vkládá na otázku, jestli jste připraveni. Pak vám program přehraje výsledky celé testované skupiny, kterou si můžete vytisknout třeba v nortonu nebo v t602 z obsahu souboru pacc.drv. Po ukončení testu skupiny si znovu nainstalujte software z licenční diskety, aby se vám data a iniciály přibývajících subjektů nepletla.








Upozornění :





V této analýze schopností jednotlivců bylo využito mnoha psychlogických postupů, čemuž odpovídá i kvalita výsledků testu. Jedná se o informace, které by neměly být využity či zveřejněny bez svolení subjektu a proto vás žádáme o maximální opatrnost s daty, která jste díky našemu software získali. Očekáváme od vás určitý nadhled a odpovědnost.





 Přejeme vám dobré výsledky při vaší další personální politice k jejíž kvalitě bude přispívat od nynějška i náš software. Případné další žádosti o licenční disketu s tímto atorizovaným softwarem při případném rozšiřování počtu vašich poboček směrujte prosím na tel.: 02-961 439 69.


                                                                                Děkujeme.


