IDEA SOURCE PC INSTRUCTIONS GERMAN





Willkommen bei IDEA SOURCE





Bitte nehmen Sie sich für die folgenden Informationen einige Minuten Zeit. Sie werden Ihnen helfen, Ihr System so einzurichten, daß IDEA SOURCE optimal läuft.





Die CD-ROM als Medium erlaubt uns hunderte von Megabytes an Informationen zu speichern. Die Schnelligkeit ist allerdings begrenzt. Wir haben alles getan, diese CD zu optimieren. Trotzdem haben wir eine Bitte: Geduld! Ihr Computer muß die Dokumente von der CD in den Speicher laden. Wenn dies geschieht, können Sie nicht arbeiten. Wie erkennen Sie den Ladevorgang? Beachten Sie folgende Zeichen:


· Der Cursor wechselt vom Pfeil zur Sanduhr.


· Der Cursor verschwindet ganz.


· Die Kontrollampe an dem CD-Laufwerk leuchtet auf. 


Jedes dieser Zeichen bedeutet: Warten! Sobald der Ladevorgang beendet ist, können Sie weiterarbeiten.





IDEA SOURCE benötigt einen Computer mit 8MB freiem oder verfügbarem RAM, einen 13" Farbmonitor (640 x 480 Pixel) und ein Double Speed-CD-Laufwerk. Die Zugriffszeit für Animationen und QuickTime Sequenzen ist abhängig von Alter, Modell und Geschwindigkeit des CD-Laufwerks. 





Gehen Sie sicher, daß QuickTime auf Ihrer Festplatte installiert ist. Falls das nicht der Fall ist, finden Sie eine aktuelle Version auf dieser CD-ROM. Doppelklicken Sie nur auf den Ordner SETUP und dann auf das Dokument QTINSTAL.EXE. Starten Sie den Computer neu, um QuickTime zu aktivieren. 





Sorgen Sie dafür, daß Ihre Treibersoftware aktuell ist. Überprüfen Sie die Versionsnummer und fragen Sie den Hersteller nach Updates. Wenn Sie ein Laufwerk mit multipler Geschwindigkeit besitzen, gehen Sie sicher, daß die Treibersoftware auf die schnellstmögliche Geschwindigkeit eingestellt ist. 





IDEA SOURCE arbeitet mit einem auf 256 Farben eingestellten Monitor. Sollte er anders eingestellt sein, werden die Farben nicht korrekt wiedergegeben.





Manche Video-Beschleuniger haben Probleme, Bild und Ton zusammen von der CD wiederzugeben. Wenn Sie einen solchen Video-Beschleuniger besitzen und Tonprobleme haben, schalten Sie ihn vor der Benutzung von IDEA SOURCE ab.





Netzwerk-Nutzer: Wenn Sie eine störungsfreie Wiedergabe von allen QuickTime Sequenzen gewährleisten wollen, sollten Sie nicht an ein Netz angeschlossen sein.





POWER PC Nutzer: Wenn Sie IDEA SOURCE wirklich schnell sehen wollen und eine 300 MB Platte zur Verfügung haben, kopieren Sie doch den gesamten Inhalt des IDEA SOURCE Ordners auf die Platte. Sie müssen nur die gleiche Ordner-Hierarchie beibehalten - dann werden Sie eine wirklich schnelle Ladezeit erleben.





Wir von der Media Entwicklungsabteilung von DYNAMIC GRAPHICS danken Ihnen, daß Sie IDEA SOURCE nutzen. Wir hoffen, daß Sie ebensoviel Spaß bei der Anwendung haben, wie wir bei der Entwicklung. 


Wenn Sie Kommentare, Anregungen oder Fragen zu IDEA SOURCE haben, rufen Sie uns doch an (001-309-688-8800) oder benutzen Sie die INTERFACE-Sektion von IDEA SOURCE, um uns Ihre Gedanken zukommen zu lassen. Füllen Sie einfach das Formular aus, drucken es und faxen es an 001-309-688-3075.


Vielen Dank.

















