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1. Vorbemerkungen:


Vielen Dank, daß Sie »Balls And More...« ausprobieren. Ich hoffe, daß Sie viel Spaß mit dem Spiel haben werden. Bevor Sie dieses Spiel nutzen, sollten Sie sich diese Datei zuvor aufmerksam durchlesen.


Falls Sie Fragen und Anregungen haben, können Sie sich auch unabhängig von einer Programmregistrierung an mich wenden. Lediglich reine Supportanfragen bleiben registrierten Anwendern vorbehalten.





2. Kurzbeschreibung:


Bei diesem Erotikspiel müssen Sie mit allerlei taktischem Geschick Bilder von recht freizügigen Damen freilegen. Doch vor dem Erfolg haben die Götter den Schweiß gesetzt. Die Spielregeln (siehe Online-Hilfe) sind zwar recht simpel, das Spiel selbst hingegen gar nicht. Dafür verteilt das Programm aber reichlich Punkte und Sie dürfen bei jedem gelösten Rätsel die Damen komplett betrachten und das so lange Sie wollen...


Viel Spaß!





3. Rechtliche Hinweise:


Copyright


Dieses Programm sowie seine Bestandteile sind urheberrechtlich geschützt, und dürfen -sofern nicht anders angegeben- nur zur direkten Ausführung dieser Software genutzt werden.


Bei diesem Programm handelt es sich um eine Vollversion. Es ist daher nicht gestattet, diese Software ganz oder teilweise zu Distributionszwecken -sei es kostenfrei oder gegen Gebühr- zu duplizieren.


Der weitere Vertrieb dieser Software durch Drittanbieter bedarf der ausdrücklichen Zustimmung des Autors.





Zusätzlicher Hinweis


Die in diesem Programm genutzten Bilder sind zusätzlich durch weitere Rechte Dritter geschützt. Der Erwerb dieser Software berechtigt keineswegs zur freien Nutzung der vorhandenen Bilddateien. Hierzu ist das ausdrückliche Einverständnis der Rechtinhaber einzuholen. Weitere Informationen hierzu können beim Programmautor erfragt werden.





Nutzungshinweise


Diese Software wurde zwar ausgiebig getestet und aufgetretene Fehler wurden wurden beseitigt, aber es kann nie für eine hundertprozentige Fehlerfreiheit garantiert werden. Sie nutzen daher dieses Programm auf eigene Gefahr. Der Autor haftet nicht für eventuelle Schäden oder Datenverluste, die aus der Nutzung dieser Software resultieren. 





Mit der Installation und Nutzung dieser Software erkennen Sie diese Bedingungen an.





4. Sonstiges/Danksagungen:


Ich hoffe, Sie haben viel Spaß mit diesem Spiel. Wenn Sie mir etwas mitteilen möchten, seien es nun Hinweise, Kritiken oder Vorschläge, so können Sie dies auch gerne unabhängig von einer Registrierung tun. Wenden Sie sich einfach an die unten angegebene Adresse. Beachten Sie aber bitte, daß reiner Support nur registrierten Anwendern vorbehalten bleibt.





Darüber hinaus möchte ich mich bei allen Leuten bedanken, die mich in meiner Arbeit ständig unterstützen. 


Mein besonderer Dank gilt:


Helge Hoffmann (HSL Musik- und Computertechnik Aschaffenburg) für seine ständige Hilfe und Unterstützung.


Meinem «Oberbetatester» Willy Dombrink für seine Geduld und seine konstruktiven Vorschläge.


Allen Anwendern, die durch Ihre Rückmeldungen und Registrierungen meine Arbeit und auch das Shareware-Prinzip unterstützen. Vor allen Dingen gilt mein Dank einem ganz speziellen Anwender, der mir die Regeln zu diesem Spiel zugesandt hat. Leider möchte dieser nicht namentlich erwähnt werden, aber mein ganz besonderer Dank gilt ihm für die Mühe, die er sich damit gemacht hat und für das Vertrauen, das er mir nunmher zwei Jahre lang auch durch andauernde Programmregistrierungen entgegengebracht hat.





und vor allem


Sonja für alles...








5. Meine Adresse:


Michael Derbort


Wilhelmshöher Allee 250


34119 Kassel


Tel.: 0172/6 16 67 75





Viel Spaß mit diesem Spiel wünscht Ihnen
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   M. Derbort
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