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Dieses Dokument enthält Informationen die Ihnen helfen werden, KSE Backgammon optimal einzusetzen.





Um dieses Dokument auf ihrem Bildschirm lesen zu können, benutzen Sie die Bild auf und die Bild ab Tasten auf Ihrer Tastatur. Sie können die Datei auch ausdrucken, indem Sie Drucken aus dem Datei Menü auswählen.





Installation von KSE Backgammon





Die Software Microsoft ActiveSync muß auf Ihrem Arbeitsplatzrechner installiert sein, bevor Sie das KSE Backgammon Setup starten können. KSE Backgammon wird dann zuerst auf ihrem Arbeitsplatzrechner installiert. Bitte starten Sie setup.exe um das Installationsprogramm zu starten. Bei einer mehrsprachigen Version werden Sie bei der Installation gefragt, in welcher Sprache Sie KSE Backgammon installieren wollen. Außerdem können Sie das Verzeichnis wählen, in das KSE Backgammon auf Ihrem Arbeitsplatzrechner installiert wird.





Nach der Arbeitsplatzrechner Installation wird der Microsoft ActiveSync Anwendungsmanager versuchen, KSE Backgammon auf Ihrem Windows CE Gerät zu installieren. Sollte Ihr Windows CE Gerät nicht mit Ihrem Arbeitsplatzrechner verbunden sein, so wird die Übertragung gestartet, wenn Sie Ihr Gerät das nächste Mal mit dem Arbeitsplatzrechner verbinden. Der Microsoft ActiveSync Anwendungsmanager wird automatisch die richtige Version für Ihre Windows CE Version und den Prozessortyp Ihres Windows CE Gerätes wählen.





Hinweis: KSE Backgammon läuft nicht auf Windows CE 1.0 Geräten.





Ändern der installierten Sprache





Nachdem KSE Backgammon auf Ihrem Arbeitsplatzrechner installiert wurde ist es nicht mehr möglich, die installierte Sprache zu ändern. Möchten Sie die Sprache trotzdem ändern, so entfernen Sie KSE Backgammon zunächst von ihrem Arbeitsplatzrechner indem Sie den Entfernen Knopf in dem Application Manager drücken und installieren Sie KSE Backgammon mit Hilfe der setup.exe erneut. Wählen Sie die gewünschte Sprache bei der Arbeitsplatzinstallation.





Neuinstallation von KSE Backgammon





Falls es nötig sein sollte, KSE Backgammon erneut zu installieren, versichern Sie sich, dass Sie zunächst die aktuelle Version deinstallieren. Starten Sie dann Setup.exe um das Produkt neu zu installieren. Falls Sie KSE Backgammon lediglich von Ihrem Windows CE Gerät entfernen können Sie es mit dem Windows CE Application Manager neu installieren. Klicken Sie dagegen auf den Entfernen Knopf in dem Application Manager, so müssen Sie KSE Backgammon von ihrem Arbeitsplatzrechner neu installieren.





Gebrauch von PCMCIA Speicherkarten oder Compaq Flashcards 





Sollten Sie KSE Backgammon auf Ihrem Windows CE Gerät so einsetzen, dass Dateien auf einer PCMCIA Speicherkarte oder einer Compaq Flashcard gespeichert werden, so kann das dazu führen, dass die Software deutlich langsamer läuft. Um die Geschwindigkeit zu optimieren, sollten Sie die auszuführende Datei von der PCMCIA Speicherkarte bzw. Compaq Flashcard in ein Verzeichnis auf Ihrem mobilen Gerät verschieben und KSE Backgammon von dort aus starten.





Anregungen und andere Bemerkungen





Sollten Sie Vorschläge haben, wie man folgende Versionen der Software verbessern könnte oder möchten Sie einfach Bemerkungen zu der aktuellen Version abgeben, dann wenden Sie sich an:





	KSE Software


	Schweidnitzerstr. 39


	D-40231 Duesseldorf, Germany


	Telefon +49 211 209 966-0


	Fax +49 211 209 966-11


	Email: info@kse.de


	Internet: http://www.kse.de, http://www.ksesoftware.com





Verbesserungen, Ergänzungen oder Kommentare zu der Vollständigkeit der Informationen, die Ihnen KSE Backgammon liefert, sind ebenfalls willkommen.





