RunTime Visual Basic 4.0 32 bits





1. Introduction





Ces fichiers représentent le tronc commun de tout programme Visual Basic 4.0 32 bits. Pour ne pas surcharger les CD ROMs et autres sites de distribution shareware/freeware ils ne sont généralement pas inclus dans les programmes.





2. Avis aux utilisateurs





Ces fichiers sont à installer, comme s'il s'agissait d'un programme, en lançant setup.exe. La différence réside dans le fait que ces fichiers ne font strictement rien à part encombrer votre disque dûr. Vous n'avez pas à craindre que des versions existantes soient remplacées par des plus anciennes, le programme d'installation gère parfaitement celà et fournit un fichier journal st4unst.nnn. Il est possible de les désinstaller avec Panneau de configuration/Ajout-suppression de programme, mais comme vous aurez toujours un programme écrit en Visual Basic quelque part, vous n'utiliserez probablement jamais la désinstallation. 





3. Avis aux programmeurs VB 4.0 32 bits





Lors de la confection de vos programmes il est inutile d'inclure les fichiers que vous trouverez dans la liste [Files] de setup.lst. Toutefois si vous disposez d'une version plus récente, vous devrez l'inclure et le processus d'installation remplacera la version ancienne.


