En cas d'incompatibilité de l'interface principale du DVD avec votre PC, lancez le fichier LANCEMENT.exe pour avoir une interface visuelle.

Mode d’emploi du CD-ROM
L’interface de notre CD-ROM est d’une grande simplicité d’utilisation. Lorsque Windows est paramétré pour exécuter l'Autorun.inf des CD-ROM, aucune action n'est nécessaire pour la lancer. Dans le cas contraire, il faudra exécuter le fichier "Go.exe" (LANCEMENT.exe en cas d'incompatibilité de Go.exe avec votre PC).
Une fois l’interface lancée, vous pouvez voir dans la partie gauche de celle-ci le menu en arborescence qui va vous permettre de naviguer parmi les logiciels présents sur le CD-ROM. Ceux-ci sont par défaut classés par catégories ; ce sont les mêmes catégorie que dans le magasine. Lorsque vous cliquez sur le petit bouton "+" situé devant une catégorie, celle-ci s’ouvre (vous pouvez également ouvrir une catégorie en double cliquant sur son intitulé). Lorsque vous ouvrez une catégorie, le menu vous affiche les noms des logiciels qu’elle contient. Pour accéder à un logiciel, cliquez sur son nom. Dans la partie droite de l’interface, différents renseignements concernant le logiciel sélectionné apparaissent alors (un descriptif, une copie d’écran, …). Pour installer le logiciel, vous n’avez plus qu’à cliquer sur le bouton "Installer" ("Install" avec LANCEMENT.exe)  en haut à droite de l’interface. Si le logiciel peut être directement exécuté depuis le CD-ROM, le bouton "Exécuter" ("Run" avec LANCEMENT.exe)  s’affichera au même endroit.
Si vous connaissez le nom d’un logiciel et que vous ne savez pas dans quelle catégorie il se situe, deux solutions s’offrent à vous. Vous pouvez d’abord cliquer sur le bouton "Recherche" ("Search" avec LANCEMENT.exe)  . Une nouvelle fenêtre intitulée "RECHERCHE" s’ouvre alors. Vous n’avez plus qu’à rentrer le nom du logiciel dans la zone "Intitulé de votre recherche" et à cliquer sur le bouton "Recherche". Le ou les logiciels correspondants à votre requête apparaissent alors dans une liste en haut de la fenêtre de recherche. Vous n’avez alors plus qu’à cliquer sur le nom de votre choix pour voir le logiciel correspondant apparaître dans l’interface principale. Vous pouvez alors cliquer sur "Quitter" pour fermer la fenêtre de recherche. Vous pouvez également modifier le menu de l’interface pour afficher les logiciels par ordre alphabétique (option indisponible avec LANCEMENT.exe). Pour cela, cliquez avec le bouton droit de votre souris sur le menu en arborescence et choisissez "Sort by > Nom" (pour revenir au menu par catégories, choisissez "Sort by > Category (Default)". Si vous avez un problème avec un logiciel, pensez à aller voir dans la catégorie "Outils" qui contient les utilitaires indispensables et autres DLL fréquemment exigées.
