ISTANZA DI MAGGIORE FONDO SPESE





TRIBUNALE  CIVILE  DI  ROMA


[...] SEZIONE


Giudice Istruttore: dr. [...]


ISTANZA PER FONDO  SPESE





CAUSA N°: [...]/[...] [...] S.r.l. c/ [...] S.p.A. 


P R E M E S S O


Con riferimento al verbale di udienza del [...], il Giudice Istruttore ha disposto un anticipo spese di € 2.000,00 a favore dello scrivente CTU per l’espletamento delle indagini richieste, che consistono tra l’altro, nell’esecuzione di analisi chimiche da affidare a laboratori specializzati.


T E N U T O     C O N T O


che in occasione del sopralluogo del [...] i CTP hanno proposto al CTU di incaricare due distinti laboratori per eseguire sui campioni prelevati le analisi con metodi di microscopia elettronica a scansione (SEM) e microanalisi EDS;


C O N S I D E R A T O


che, per le sole analisi,  il risultato di una specifica ricerca di mercato ha evidenziato un preventivo di spesa dell’ordine di € 12.000,00 per entrambi i laboratori, a cui occorre aggiungere le spese da sostenere direttamente a carico del CTU;


che fino alla data odierna la sola [...] S.r.l. ha versato l’anticipo spese nella misura di € 1.064,96;


che la rilevanza della spesa delle analisi non consente di attivare i laboratori senza il preventivo versamento dell’importo appresso richiesto;


il CTU


C H I E D E


che venga posto a carico delle parti, in eguale misura e in via solidale tra loro, un anticipo spese di complessive € 14.000,00 (detratte le quote già versate).


Con osservanza.


Roma, [...].


Il C.T.U.


