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Willkommen zu Microsoft Entertainment Pack: The Puzzle Collection!





Hier finden Sie die notwendigen Informationen, um The Puzzle Collection auf Ihrem Computer zu installieren.  Außerdem erhalten Sie Tips, wie Sie The Puzzle Collection am effektivsten nutzen und den meisten Spaß aus diesen Spielen ziehen können.  





Hardware- und Systemanforderungen





PC mit einem 486/66 MHz-Prozessor oder höher


Windows 95 oder Windows NT 4.0


8 MB Arbeitsspeicher (RAM) für Windows 95 oder 12 MB RAM für Windows NT


26 MB verfügbaren Festplattenspeicher für eine vollständige Installation oder 4 MB verfügbaren Festplattenspeicher, um die Spiele von der CD-ROM (Minimal-Installation) zu laden.


SVGA-Anzeige (mindestens 640 x 480, 256-Farben) mit lokalem oder PCI-Bus


Tastatur und Microsoft Mouse oder kompatibles Zeigegerät


CD-ROM-Laufwerk


Windows-kompatible Soundkarte (für Soundeffekte und Hintergrundmusik)





Setup: So installieren Sie The Puzzle Collection auf Ihrem Computer





Sie können die Endversion von The Puzzle Collection nicht installieren, wenn bereits die Demo-Version auf demselben Computer installiert worden ist.  Wenn das Setup-Programm der Endversion die Demo-Version entdeckt, schlägt es vor, zuerst die Demo-Version zu deinstallieren. 





So installieren Sie The Puzzle Collection:


1.  Schalten Sie Ihren Computer ein, und starten Sie Microsoft Windows.


2.  Legen Sie die The Puzzle Collection-CD in Ihr CD-ROM-Laufwerk ein.


3.  Wenn AutoStart deaktiviert ist, folgen Sie den Anweisungen auf dem Bildschirm.


     --Oder--


     Wenn AutoStart deakiviert ist, doppelklicken Sie zuerst auf das Symbol Arbeitsplatz auf


     Ihrem Desktop; doppelklicken Sie danach auf das Symbol für Ihr CD-ROM-Laufwerk, und


     doppelklicken Sie dann auf das Setup-Symbol.





Das Setup-Programm erkennt die regionalen Einstellungen Ihres Systems und installiert die entsprechende Sprachversion automatisch.  The Puzzle Collection unterstützt die folgenden Sprachen: Englisch, Französisch, Deutsch, Spanisch, Italienisch und Portugisisch.  Ist keine dieser Sprachen auf Ihrem System eingestellt, installiert das Setup-Programm automatisch die englische Sprachversion.





Erste Schritte





So starten Sie ein Spiel:


1.  Klicken Sie auf die Schaltfläche Start, und zeigen Sie dann auf Programme.


2.  Zeigen Sie auf Microsoft Games, und zeigen Sie dann auf Puzzle Collection.


3.  Klicken Sie auf Spielen Sie The Puzzle Collection.  Auf Ihrem Bildschirm erscheint nun die Symbolleiste von The Puzzle Collection.


4.  Klicken Sie auf das Symbol für das gewünschte Spiel.  Wenn Sie mit der Maus kurz auf ein Spielsymbol zeigen, wird der Name des Spiels und eine kurze Spielbeschreibung angezeigt.





So lernen Sie die Spielregeln: Starthilfe und Hilfe





Sobald Sie ein Spiel das erste Mal starten, stellt die Starthilfe einen Überblick über das Ziel des Spiels und die Spielregeln bereit.  Umfangreichere Informationen zu jedem Spiel, einschließlich, des jeweiligen Punktevergabesystems, Tips und Tricks und verschiedener Einstellungen zur individuellen Anpassung der Spiele finden Sie in der Hilfe.  Klicken Sie im Menü ? auf Inhalt, oder drücken Sie F1.





Es lebe die Chef-Taste!





The Puzzle Collection verfügt über eine "Chef-Taste", die das Spiel schnell vom Bildschirm verschwinden läßt, wenn sich Ihr Chef überraschend blicken läßt.  Drücken Sie einfach die ESC-TASTE, und das Spiel wird sofort unterbrochen und zu einer der vielen kleinen Schaltflächen auf der Task-Leiste Ihres nach Arbeit aussehenden Desktops.  Ein einfacher Mausklick auf die Schaltfläche des Spiels, und schon erscheint das Spiel wieder auf dem Bildschirm.  Klicken Sie auf Start!, und Sie können genau an der Stelle weiterspielen, an der Sie unterbrochen wurden.





Anmerkungen zu den Spielen





Die Größe der Fenster von The Puzzle Collection kann nicht angepaßt werden, und es gibt keinen Vollbild-Modus.





Um bei Muddled Casino einen Eintrag in die Punktwertung zu erzielen, müssen Sie mehr als 100 Punkte gewinnen.





Bei Charmer enthält jeder Topftyp immer denselben Schlangentyp (die Farbe der Schlangen kann variieren).  Mit zunehmender Übung, können Sie vorhersagen, welche Schlange aus welchem Topf hervorkommt.  Die verschiedenen Flöten haben unterschiedliche Wirkungen auf die einzelnen Schlangen.  Versuchen Sie deshalb, die zum Topf am besten passende Flöte vorherzubestimmen.  Drücken Sie die LEERTASTE, um die Flöte zu wechseln.





Fehlerbehandlung





Wenn Sie nach der Installation von The Puzzle Collection in der Systemsteuerung unter der Option Ländereinstellungen die Spracheinstellungen Ihres Systems ändern, funktionieren möglicherweise die Symbolleiste von The Puzzle Collection und das Deinstallationsprogramm nicht mehr.  Um die Sybmolleiste und das Deinstallationsprogramm wieder ausführen zu können, stellen Sie die ursprüngliche Sprache ein, die Sie bei der Installation von The Puzzle Collection eingestellt hatten. 





Wenn Sie The Puzzle Collection unter neuen Ländereinstellungen ausführen möchten, deinstallieren Sie The Puzzle Collection, bevor Sie die Ländereinstellungen ändern.  Wenn Sie die neue Sprache eingestellt haben, führen Sie das Setup-Programm erneut von der CD-ROM aus. Das Setup-Programm installiert dann automatisch die Sprache, die Ihren aktuellen Spracheinstellungen entspricht (oder Englisch, falls die von Ihnen eingestellte Sprache nicht verfügbar ist). 





Viel Vergnügen!





Stürzen Sie sich in das Vergnügen, und lassen Sie sich von den verschiedenen Spielen mitreißen.  Viel Spaß mit Microsoft Entertainment Pack: The Puzzle Collection!


