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Bem-vindo ao Microsoft Entertainment Pack: The Puzzle Collection!





Aqui estão algumas informações para ajudá-lo a instalar o The Puzzle Collection em seu computador, bem como dicas de como divertir-se muito com os jogos de quebra-cabeça.





Requisitos de hardware e do sistema





PC com um processador 486/66 MHz ou superior.


Windows 95 ou Windows NT 4.0.


8 MB de RAM para utilização no Windows 95 ou 12 MB para utilização no Windows NT.


26 MB de espaço em disco rígido disponível para uma instalação completa ou 4 MB de espaço em disco rígido disponível para executar os jogos a partir do CD (instalação mínima).


Monitor SVGA local ou PCI Bus (640 x 480 mínimo, 256 cores). 


Teclado e Mouse Microsoft ou dispositivo compatível.


Unidade de CD-ROM.


Placa de som compatível com Windows (para sons do jogo e música de fundo).





Instalação: Como instalar o The Puzzle Collection em seu computador





Você não pode instalar a versão final do The Puzzle Collection se a versão experimental foi instalada no mesmo computador. Se a Instalação da versão final detectar a versão experimental, ela solicitará que você a desinstale primeiro.





Para instalar o The Puzzle Collection:


1.  Ligue o computador e inicie o Microsoft Windows.


2.  Insira o disco do The Puzzle Collection na unidade de CD-ROM.


3.  Se 'AutoRun' estiver ativado, siga as instruções na tela.


     --ou--


     Se 'AutoRun' estiver desativado, clique duas vezes sobre o ícone 'Meu computador' na 


     área de trabalho, clique duas vezes sobre o ícone da unidade de CD-ROM e, em seguida, clique 


     duas vezes sobre o ícone 'Instalação'.





A 'Instalação' detecta as definições regionais do computador e instala automaticamente o idioma apropriado.  The Puzzle Collection suporta os seguintes idiomas: inglês, francês, alemão, espanhol, italiano e português do Brasil.  A 'Instalação' instalará o inglês se não houver nenhuma correspondência.





Introdução





Para jogar um jogo:


1.  Clique sobre o botão 'Iniciar' e, em seguida, aponte para 'Programas'.


2.  Aponte para 'Jogos Microsoft' e, em seguida, aponte para 'Puzzle Collection'.


3.  Clique sobre 'Jogar o Puzzle Collection'.  Aparece na tela uma barra de ferramentas de início do quebra-cabeça.


4.  Clique sobre o ícone do jogo que deseja jogar.  Ao manter o ponteiro do mouse pressionado por pouco tempo sobre o ícone de um jogo, você verá o nome e uma descrição resumida desse jogo.








Aprendendo a jogar: Ajuda rápida e ajuda completa





Assim que você começa um jogo pela primeira vez, a 'Ajuda rápida' fornece uma visão geral do objetivo do jogo e instruções resumidas sobre como jogar.  Para obter uma orientação mais completa sobre cada jogo incluindo estratégias, dicas, informações detalhadas sobre contagem e informações sobre como personalizar os jogos, clique sobre 'Conteúdo' no menu 'Ajuda' ou pressione 'F1'.





As vidas da tecla do chefe!





The Puzzle Collection possui uma "tecla do chefe" que faz com que um jogo desapareça se for necessário parecer que você está ocupado.  Apenas pressione a tecla ESC e o jogo será interrompido e minimizado imediatamente tornando-se um simples botão na barra de tarefas, na parte inferior da área de trabalho ocupada.  Um clique sobre o botão da barra de tarefas do jogo reabre-o.  Clique sobre 'Jogar!' e você estará exatamente onde parou.





Observações do jogo





As janelas do quebra-cabeça não são redimensionáveis e não existe o modo tela cheia.





Para alcançar uma contagem máxima no Muddled Casino, você deverá ganhar mais de 100 pontos.





No Charmer, cada tipo de pote sempre contém o mesmo tipo de serpente (as cores das serpentes podem variar).  Com prática, você conseguirá prever qual serpente vai surgir de qual pote.  Flautas diferentes afetam a maneira como as diversas serpentes se movem, assim tente corresponder a melhor flauta ao pote. Para alterar as flautas, pressione a BARRA DE ESPAÇOS.





Solucionando problemas





Se você alterar as definições de idioma na caixa 'Definições regionais', no 'Painel de controle', depois de instalar o The Puzzle Collection, a barra de ferramentas de início do jogo e o programa de 'Desinstalação' poderão não funcionar mais.  Para reativar a barra de ferramentas de início e o programa de 'Desinstalação', altere novamente as definições regionais para o idioma em que foi instalado o The Puzzle Collection.





Ou, se desejar que o The Puzzle Collection funcione com as novas definições regionais, desinstale o The Puzzle Collection antes de alterar as definições regionais.  Quando o novo idioma estiver definido, execute novamente a 'Instalação' a partir do disco.  A 'Instalação' instalará automaticamente o idioma correspondente às definições de idioma atuais (ou inglês se esse idioma não estiver disponível).





Divirta-se!





Mergulhe nesta variada coleção de jogos de quebra-cabeça viciadores.  Divirta-se com o Microsoft Entertainment Pack: The Puzzle Collection.











