MOBICLIC 62 – AVRIL 2004 - MOBICLUB
Le zèbre des plaines

Le zèbre de plaine

Classe : Mammifères.
Ordre : Périssodactyles.
Famille : Équidés.
Longueur : 2,40 m.

Poids : 300 kg. 

Aspect : silhouette d’un cheval. Robe blanche rayée de noir. Oreilles grandes et mobiles. Museau fin.

Période des amours : variable, liée à la saison des pluies.

Répartition : Afrique, depuis le sud du Sahara jusqu’en Afrique du Sud. 
Mode de vie : vit en famille, composée d’un mâle adulte, d’une ou de deux femelles et de leurs petits. Adore les grands espaces. Migre vers les points d’eau selon les saisons.

Alimentation : herbes, graminées, écorces et feuilles d’arbres.

Cri : hennissement très aigu

Longévité : de 30 à 35 ans. 

Habitat : savane boisée, savane ouverte et steppe.

Espèces : le genre Equus compte 7 espèces dont certaines sont proches de l’extinction.

Signe particulier : des rayures différentes pour chacun.
Durée de gestation : 1 an ; poids du bébé zèbre à la naissance : 30 kg. 

Manon, je suis ton envoyé spécial ! Grâce à toi, je suis en Tanzanie, en Afrique, aux côtés de ton animal préféré, le zèbre ! 

Son museau

Son museau ? Un outil essentiel pour brouter ! Son repas favori ? De l’herbe et des graminées. Pris en famille, ses repas s’échelonnent sur une quinzaine d’heures réparties entre le jour et la nuit. Il lui arrive même de s’endormir debout entre deux bouchées !

Sa queue

Sa queue ! Un véritable chasse-mouches ! Il éloigne ainsi tous les insectes qui osent s’approcher de ses fesses ! Mais cette arme s’avère inoffensive face au lion, le pire ennemi du zèbre avec l’hyène !

Sa famille

Le zèbre est le plus petit représentant de la famille des Équidés, qui regroupe aussi les ânes et les chevaux. Il possède un long doigt à chaque patte. Ce doigt est protégé par un sabot en corne très tranchant qui pousse régulièrement tout au long de la vie du zèbre.

Son ouïe

Une ouïe très fine, grâce à ses oreilles immenses. Elles servent de moyen de communication entre zèbres. Un zèbre d’humeur agressive aura les oreilles plaquées en arrière !

Ses yeux

Ses yeux sont une de ses particularités. Placés sur le côté, ils permettent au zèbre d’avoir une vision très large et de voir venir le danger de très loin. Son angle de vue est de 215° ; le nôtre est de 90° ! 

Ses petits

Cette jument vient tout juste de mettre au monde son petit. En moyenne, les juments n’ont qu’un petit tous les deux ans. Ainsi elles peuvent prodiguer des soins à leur poulain plus longtemps. Les zèbres vivent en famille et restent très unis tout au long de leur vie !

Sa vitesse

De longues, de très longues jambes ! Leurs pattes leur permettent de parcourir des centaines de kilomètres pour trouver de la nourriture, ou de fuir un prédateur à plus de 60 km/heure !

Sa taille

Sa taille ? De 1,25 à 1,35 mètre ! Minces et rapides, les zèbres ont besoin de grands espaces. Ils migrent à la saison des pluies à la recherche de l’eau. Ces drôles de bêtes boivent au moins une fois par jour.

Son poids
Son poids, 300 kg ! Pas si lourd, un cheval peut peser plus d’une tonne !

Ses rayures

Détail fondamental : ses rayures ! À chaque zèbre son motif. C’est une véritable carte d’identité. Il est impossible de distinguer à l’œil nu un mâle d’une femelle, mais on peut reconnaître un individu zèbre rien qu’à la forme de ses rayures. Et plus particulièrement grâce à celles situées à la jointure de l’épaule et du haut de la jambe.

Ses cousins

Le zèbre a des cousins et cousines. Ils vivent tous sur le continent africain. Mais contrairement aux zèbres des plaines – on en compte aujourd’hui 300 000 – les autres espèces sont très rares et tendent à disparaître.

Joue avec les cris des animaux

Alors, voici un petit jeu pour ne pas oublier leurs cris ! Gronder, striduler, trisser ? Qui fait quoi ?

L’abeille bourdonne.

La souris chicote.

Le coucou roucoule.

La grenouille coasse.

La cigogne glottore.

L’ours gronde.

L’hirondelle trisse.

Le criquet stridule.

