摩拜软件(MobileSoft)简介

深圳摩拜软件(MobileSoft)有限责任公司是一家主要致力于移动应用软件开发和移动信息技术服务的高新技术企业。
1、 公司宗旨与市场定位
· 时刻把握技术前沿，在第一时间并以全球最低廉的价格为用户提供最新、最快、最好的软件产品。
· 基于移动通讯设备、移动电脑、手持移动接入设备、信息家电等装置上的独立软件开发商，以移动技术软件提供商和服务商的角色切入市场。
· 经过三年里努力，把公司建设成中国最好、全球知名的移动软件开发商，经过五年努力，力争使公司成为移动软件行业中的领导者。
2、 商业模式和经营策略
追踪国际手持电脑、智能手机、移动接入设备、各种信息家电的最新技术和概念产品，

积极开发与之配套高性能软件，并力争与上述世界级的硬件厂商结成策略联盟，在他们的最新最好的硬件产品中或集成或搭售我们为他们量身定制最新最好的软件产品，从而达到扩展产品功能，提高产品的竞争力，抢占更大的市场份额，实现软硬双赢的结局。
三、产品策略和产品规划

坚持先入为主，更新、更快、更好产品策略，建立系列完整、层次丰富产品线，力争在尽可能短的时间内创建自己的品牌。在公司的成长初期，我们将优先抓好如下产品规划和研发：

· MobileSoftWeb：一种使用方便、功能完备、专门为移动终端和掌上电脑等移动设备开发的在线或离线浏览器，是实现移动电子商务的重要工具。支持多种接入方式，用户即可使用无线接入也可有线接入。完全支持HTTP1.1和WAP协议，支持HTML3.2/4.0和WML标准。还可以按用户的预先设定的时间、方式、内容、网址自动下载网页，以确保用户无等待无遗漏看到他所感兴趣的全部新闻或财经消息。该软件已被认定为全球最好的移动浏览器之一，目前已有多家智能手机和PDA厂商表达了订货意向。

· MobileSoftMail：功能完备的Email解决方案。该软件可使智能手机和手持电脑用户在移动中直接从任何邮件服务器收发邮件，而不必象WAP手机那样仅能访问特定的WAP网站服务器。该软件支持多种邮件客户如Netacape、Outlook Express、MAPI，支持多种协议如POP3、IMAP、SMTP、NNTP和多达１０个以上的邮件账号，还可在线或离线阅读和邮寄新闻组，并支持无线连接打印。该软件的推出将使得目前移动Email不再仅是个概念，而是非常实用的重要电子商务工具。该软件能接收和浏览目前常用的文档类型附件，如：WORD、EXCEL、WINZIP、PDF、GIF、JEPG、BMP等文档和格式。该软件计划在今年3月份推出。

· MobileSoftImage：已有产品将数码相机与手持电脑或智能手机整合在一起了，移动图像处理软件正好可用于这类产品中，安装了我们这个软件的用户，可随时随地极为方便地处理或打印他们即时获取的图像了，而不必以往那样必须下载到家里的PC机上才能处理和打印了。该软件有望在今年4月份推向市场。

· MobileSoftPrint：是一种实现移动办公和移动电子商务重要的工具软件。移动手机、手持电脑和其他手持接入设备安装该软件后，可随时随地无线连接地透过红外线和蓝芽技术将用户即时获取各种信息如：网页内容、电子邮件、传真文件、图形图像等多种文档打印出来。该软件有望在今年的4月份推出。

· MobileSoftReader：一种能自动将用户的文本信息转化为语音输出的移动阅读器。主要用于阅读下载的各种文本文档，该阅读器支持语音输出，能自动将用户的文本信息如电子邮件、短讯、下载的小说和网页内容用语音播出。该软件有望在今年的5月份推出。

· MobileSoftPlay：一种能广泛应用于智能手机、手持电脑和其他手持接入设备上的多媒体影声软件，该软件有望在今年的6月份推出。

上述软件可能的用户群体是：智能手机厂商、手持电脑厂商、其他手持接入设备厂商以及这些厂商的销售代理和最终用户。

此外，公司还希望在信息家电方面有所作为，积极加入把宽带和互连网带入每一个家庭的新经济大浪潮，努力开发家庭网关和家庭网络软件。如开发借助移动或手持装置，通过Internet实现对信息家电控制的软件产品。

4、 MobileSoftWeb功能简介
MobileSoft Web由如下六个功能模块组成，除基本模块外，其它模块均不能独立运行，只能作为可选组件整合到MobileSoft Web中。

1. 基本模块：实现了Web浏览器的基本功能，能下载、显示和链接网页。支持HTTP1.1协议，支持HTML3.2/4.0。嵌有书签和时钟显示功能，支持笔拖动显示。
2. CGI交互模块：是Client终端与Web Server端交互沟通的管道，该模块是实现电子商务不可缺少的组件。

3. 图像支持模块：实现网页图像的下载、显示和超链接功能。

4. 定时下载模块：该模块将按照用户自定义的方式、时间和网址自动下载网页，然后供用户离线浏览。该模块将使装有MobileSoft Web软件的手持装置拥有新的买点。
5. FTP协议支持模块：用于在Web网页中实时下载存放在FTP Server端文档（如电子书籍、电子词典和其它电子文档）的模块。

6. WAP协议支持模块：整合该模块后，MobileSoft Web既可访问Web网站，又可访问Wap网站。该模块支持WSP 、WTP协议和WML标准。
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