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Communiqué de presse
Pour parution immédiate
Le break débarque sur PSP et PlayStation 2

Sony Computer Entertainment Europe annonce la sortie de B-Boy, avec la légende du hip-hop « Crazy Legs » du groupe Rock Steady Crew

Que vous soyez un pro du toprock, un adepte des power moves ou un inconditionnel des freezes, Sony Computer Entertainment Europe (SCEE) va vous faire bouger votre corps avec B-Boy. Développé par FreeStyleGames, en collaboration avec Crazy Legs et DJ Hooch, B-Boy devrait sortir en septembre 2006 sur PSP™ (PlayStation®Portable) et PlayStation®2.
B-Boy utilise un système d’affrontement dynamique qui vous aide lors de vos battles face aux meilleurs breakdancers de la planète. Plongé au cœur du milieu hip-hop, le joueur peut constituer son groupe et se mesurer à de véritables légendes du break, comme la guest star du jeu Crazy Legs, qui a travaillé avec l’équipe de développement pour un résultat vraiment authentique.

Selon Crazy Legs : « Le breakdance est l’un des quatre piliers du hip-hop et grâce à SCEE et FreeStyleGames, la communauté hip-hop peut être rassurée, l’intégrité et l’esprit de son art seront respectés ». « C’est génial de savoir qu’ils sont allés à la rencontre des breakers de la scène hip-hop actuelle pour faire ce jeu ».
Des battles de rue aux championnats du monde, le joueur devra apprendre, développer et maîtriser plus de 800 mouvements, tout en améliorant son style et en imposant le respect. Il aura la chance de parcourir le monde, grâce à plus de 21 spots extrêmement réalistes.
En se forgeant une réputation, le joueur rencontrera la crème de la scène hip-hop, composée de nombreux danseurs sous licence : Kamel, Ivan « The Urban Action Figure », Crumbs, Hong10, Lillou et Mouse. Au total, le joueur pourra se mesurer à 40 breakdancers.

Les amateurs d’action pourront choisir parmi les modes arcade pour participer à des battles face à d’autres danseurs ou pour affronter leurs amis dans des parties multijoueurs grâce aux fonctions sans fil (WLAN) de leur PSP. 
B-Boy permet également au joueur de créer son propre breaker, de l’améliorer et de le personnaliser à volonté. Le jeu propose plus de 40 morceaux hip-hop et funk sous licence, mixés et scratchés par les D.J. du jeu.
B-Boy  sortira sur PSP et PlayStation 2 en septembre 2006.

-Fin- 

Pour de plus amples informations, contactez votre responsable RP local.
About PSP™ (PlayStation®Portable) 

PSP™ (PlayStation®Portable) is a new handheld entertainment system that allows users to enjoy 3D games, with high-quality full-motion video, and high-fidelity stereo audio.  With graphics rendering capability comparable to that of PlayStation®2, PSP™ features a 4.3 inch widescreen, high-resolution TFT display.  The PSP™ system’s storage medium – UMD™ (Universal Media Disc) – is a compact yet high-capacity (1.8GB) optical disc.  With a wide range of accessories and connectivity options, including Memory Stick Duo™, USB 2.0, IR port and Wireless (WLAN) functionality, PSP™ is the new entertainment platform from Sony Computer Entertainment.

About Sony Computer Entertainment Europe Ltd.

Sony Computer Entertainment Europe (SCEE), based in London, is responsible for the distribution, sales and marketing of PS one®, PlayStation®2 and PSP™ hardware in 104 territories across Europe, the Middle East, Africa and Oceania. SCEE also develops, publishes, markets and distributes games software for the three formats, and manages the third party licensing programmes for these formats in the PAL territories. At the end of December 2005, over 40 million PS one® consoles had been shipped across these PAL territories, over 102 million worldwide. Between its European debut on 24 November 2000 and the end of December 2005, over 37 million PlayStation®2 consoles have been shipped across the PAL territories, over 100 million worldwide, making it one of the most successful consumer electronic products in history. Between the launch of PSP™ in Japan in December 2004 and the end of December 2005, over 5 million PSP systems have been shipped across the PAL territories, over 15 million worldwide.

More information about PlayStation® products can be found at www.playstation.com and www.yourpsp.com or visit the Virtual Press Office at www.scee.presscentre.com.

PlayStation and the PlayStation logo and PS one are registered trademarks of Sony Computer Entertainment Inc. PSP and UMD are trademarks of Sony Computer Entertainment Inc. All other trademarks are property of their respective owners.

About FreeStyleGames Ltd.

FreeStyleGames is one of a new wave of groundbreaking European development studios. Founded in 2002 by a highly talented and experienced team, the company is re-inventing independent development. FreeStyleGames employ ambitious people and encourage fun & adventurous lifestyles to delivering fresh, original & innovative console intellectual property for a new mass market audience.  FreeStyleGames is based in Warwickshire, UK and currently employs over 30 staff.

More information about FreeStyleGames can be found at http://www.freestylegames.com
About Crazy Legs

More information about Crazy Legs and the Rock Steady Crew can be found at http://www.rocksteadycrew.com/
