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Pressemitteilung
Zur sofortigen Veröffentlichung
Breakdance bald auch auf PSP und PlayStation 2

Sony Computer Entertainment Europe kündigt B-Boy an –Stargast ist die Hip-Hop-Legende „Crazy Legs“ von der Rock Steady Crew!
Ganz gleich, ob Toprock-Master, Powermove-Monster oder Freeze-King, mit B-Boy™ entlockt Sony Computer Entertainment Europe (SCEE) jedem die coolsten Dancemoves. B-Boy wurde von FreeStyleGames in Zusammenarbeit mit Crazy Legs und DJ Hooch entwickelt und erscheint im September 2006 auf PSP™ (PlayStation®Portable) und PlayStation®2.
B-Boy verwendet ein dynamisch gesteuertes Wettkampfsystem, mit dem der Spieler Battles gegen die besten B-Boys der Welt austragen kann. Im Verlauf eines ausführlichen „B-Boy Life“-Modus stellt der Spieler eine Crew zusammen und tritt bei Battles gegen B-Boy-Superstars aus dem wahren Leben an – zum Beispiel gegen den Star des Spiels: Crazy Legs! Die Legende des B-Boying sorgte in enger Zusammenarbeit mit dem Entwicklerteam für die Authentizität des Spiels.
„Die B-Boy-Kultur ist eines der vier Kernelemente des Hip-Hops und die Teams von SCEE und FreeStyleGames haben es geschafft, eine geschlossene Einheit zu schaffen. Die Hip-Hop-Community kann sicher sein, dass der Integrität und Kunst des B-Boying keinerlei Abbruch getan wird“, so Crazy Legs. „Es ist einfach toll, dass sie für die Realisierung des Spiels die echten B-Boys, von denen die Szene lebt und durch die sie definiert wird, mit einbezogen haben.“ 
Während sich der Spieler an 21 realistischen Schauplätzen in der ganzen Welt von den Street-Battles bis zur Weltmeisterschaft empor kämpft, muss er mehr als 800 Moves erlernen, die über Motion-Capture ins Spiel integriert wurden. Der Spieler muss sie weiter entwickeln und meistern und sich dabei Style und Respekt erarbeiten.
Auf seinem Weg zum Ruhm begegnet man einer ganzen Reihe von echten B-Boys, die die Elite der B-Boy-Szene verkörpern, wie Kamel, Ivan „The Urban Action Figure“, Crumbs, Hong10, Lillou und Mouse. Insgesamt fordern 40 B-Boy-Gegner den Spieler im Spiel zu Battles heraus.
Und wer auf sofortige Action aus ist, kann in den Arkade-Modi Battles gegen B-Boy-Rivalen austragen oder über die Wireles-(WLAN)-Funktion des PSP-Systems Mehrspieler-Duelle ausrichten. Außerdem kann der Spieler bei 
B-Boy auch seinen eigenen B-Boy erstellen. Er kann die Skills seines Breakers verbessern und ihn nach seinen Wünschen verändern. Darüber hinaus bietet B-Boy über 40 lizenzierte, aktuelle Hip-Hop- und klassische Funk-Titel, bei denen die DJs im Spiel ihre Mix- und Scratch-Leidenschaft voll ausleben.
B-Boy kommt im September 2006 für PSP und PlayStation 2 auf den Markt. 
- Ende - 

Weitere Informationen erhalten Sie von Ihrem PR-Manager vor Ort.
About PSP™ (PlayStation®Portable) 

PSP™ (PlayStation®Portable) is a new handheld entertainment system that allows users to enjoy 3D games, with high-quality full-motion video, and high-fidelity stereo audio.  With graphics rendering capability comparable to that of PlayStation®2, PSP™ features a 4.3 inch widescreen, high-resolution TFT display.  The PSP™ system’s storage medium – UMD™ (Universal Media Disc) – is a compact yet high-capacity (1.8GB) optical disc.  With a wide range of accessories and connectivity options, including Memory Stick Duo™, USB 2.0, IR port and Wireless (WLAN) functionality, PSP™ is the new entertainment platform from Sony Computer Entertainment.

About Sony Computer Entertainment Europe Ltd.

Sony Computer Entertainment Europe (SCEE), based in London, is responsible for the distribution, sales and marketing of PS one®, PlayStation®2 and PSP™ hardware in 104 territories across Europe, the Middle East, Africa and Oceania. SCEE also develops, publishes, markets and distributes games software for the three formats, and manages the third party licensing programmes for these formats in the PAL territories. At the end of December 2005, over 40 million PS one® consoles had been shipped across these PAL territories, over 102 million worldwide. Between its European debut on 24 November 2000 and the end of December 2005, over 37 million PlayStation®2 consoles have been shipped across the PAL territories, over 100 million worldwide, making it one of the most successful consumer electronic products in history. Between the launch of PSP™ in Japan in December 2004 and the end of December 2005, over 5 million PSP systems have been shipped across the PAL territories, over 15 million worldwide.

More information about PlayStation® products can be found at www.playstation.com and www.yourpsp.com or visit the Virtual Press Office at www.scee.presscentre.com.

PlayStation and the PlayStation logo and PS one are registered trademarks of Sony Computer Entertainment Inc. PSP and UMD are trademarks of Sony Computer Entertainment Inc. All other trademarks are property of their respective owners.

About FreeStyleGames Ltd.

FreeStyleGames is one of a new wave of groundbreaking European development studios. Founded in 2002 by a highly talented and experienced team, the company is re-inventing independent development. FreeStyleGames employ ambitious people and encourage fun & adventurous lifestyles to delivering fresh, original & innovative console intellectual property for a new mass market audience.  FreeStyleGames is based in Warwickshire, UK and currently employs over 30 staff.

More information about FreeStyleGames can be found at http://www.freestylegames.com
About Crazy Legs

More information about Crazy Legs and the Rock Steady Crew can be found at http://www.rocksteadycrew.com/
