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The Getaway
Questo Natale, Sony Computer Entertainment Europe lancerà il più ambizioso prodotto nella storia dei videogiochi per PlayStation(2.

Dettando nuovi standard nel settore del divertimento e raggiungendo livelli di realismo che attenuano la linea di demarcazione tra pellicole cinematografiche e videogiochi, The Getaway™, consigliato per un pubblico adulto, si presenta come il titolo della nuova generazione.

Ambientato a Londra, The Getaway™ unisce le atmosfere cupe e violente dei gangster movie britannici quali “La vendetta di Carter”, “Mona Lisa” e “Venerdì maledetto” a quelle da commedia noir associate a pellicole quali “Lock and Stock - Pazzi scatenati” e “Snatch - Lo strappo”. 

Il giocatore dovrà sopravvivere nel mondo sotterraneo della malavita organizzata e penetrare nella mente di un disincantato detective della polizia, seguendo lo sviluppo della storia attraverso gli occhi di due diversi personaggi, ognuno con il proprio scopo da raggiungere. Solo una volta completato il gioco con entrambi i personaggi, potrai comprendere appieno l’intera storia.

All’inizio del gioco vestirai i panni di Mark Hammond, un ex-gangster un tempo membro della banda dei Collins di Soho, ora sospettato di avere ucciso sua moglie Susie. Sempre in fuga e impegnato nel tentativo di liberare il figlio rapito, Mark si trova a dover combattere per mantenere la sua libertà e la sua sanità mentale. 

Dopo aver seguito gli eventi dalla prospettiva di Mark, al giocatore viene offerta la possibilità di vedere la storia da un’altra angolazione, vestendo i panni di Frank Carter, un deciso detective membro della Flying Squad. Il suo scopo nella vita è quello di arrestare Charlie Jolson, boss della famosa Bethnal Green Mob, ma alcuni dei suoi superiori non sembrano condividere questa sua ossessione...

The Getaway™ si sviluppa nella più grande ambientazione mai vista in un videogioco, con oltre 50 chilometri quadrati del centro londinese riprodotti strada per strada e negozio per negozio, sulla base di 50.000 fotografie digitali scattate per l’occasione. Sfruttando le licenze di oltre 60 macchine, completamente danneggiabili, il giocatore potrà attraversare la capitale inglese guidando tra strade più o meno famose, da Hyde Park alla Torre di Londra. 

Grazie all’utilizzo di attori professionisti, l’intricata trama di The Getaway™ è narrata tramite coinvolgenti intermezzi e filmati, utilizzando le più moderne tecniche di Motion Capture. La personalità degli attori, le espressioni facciali e il linguaggio del corpo sono stati riprodotti nel gioco con estrema fedeltà per incrementare ulteriormente il grado di realismo.

-Ends-
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Sony Computer Entertainment Europe, con sede a Londra, è responsabile per la distribuzione, il marketing e le vendite di hardware e software per PlayStation®, PS one® e PlayStation®2 in 102 nazioni in Europa, Medio Oriente, Africa e Oceania. Alla fine di Giugno 2002, oltre 36 milioni di PlayStation® sono state spedite nei territori PAL, oltre 90 milioni in tutto il mondo. Dalla data del suo debutto europeo, il 24 Novembre 2000, e la fine di Giugno 2002, 12,06 milioni di PlayStation(2 sono state spedite nei territori PAL, oltre 40 milioni in tutto il mondo, rendendo questa console uno dei prodotti per l’intrattenimento digitale di maggiore successo della storia. 

PlayStation e il logo PlayStation, PS one e PS2 sono marchi registrati di Sony Computer Entertainment Inc. Tutti gli altri marchi appartengono ai rispettivi proprietari.

Ulteriori informazioni su prodotti PlayStation® possono essere trovate agli indirizzi http://www.scee.com  http://www.playstation.com 
