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Info presse
Lancement immédiat
Pssssssssst ! LocoRoco (fais passer…)
· Tout le monde s'amuse avec les LocoRoco 
E3, Los Angeles, 10 mai 2006 - Sony Computer Entertainment Europe a le plaisir d'annoncer le lancement en été 2006 du titre LocoRoco™, exclusivement développé sur PSP™ (PlayStation®Portable). Coloré, original et passionnant, LocoRoco vous plonge dans un univers bariolé où des créatures protéiformes, les LocoRocos, chantent, roulent et rebondissent à travers les niveaux pour atteindre leur but.
Les LocoRocos se déplacent en roulant ou en sautant librement. Ils s'expriment dans un langage enjoué et évoluent dans des paysages hypnotiques au son de musiques envoûtantes. Venez découvrir et partager votre expérience inédite des LocoRocos !

D'accès facile, le jeu vous invite à guider un LocoRoco à travers différents mondes à l'aide de mécanismes relativement simples : appuyez sur une touche pour faire rebondir le personnage, ou sur les touches [L] et [R] de la PSP pour incliner le sol jusqu'à 30 degrés. Les LocoRocos perdent l'équilibre et vous devez alors guider leurs bonds, leurs sauts et leurs roulades vers le but, en évitant les épines et les ennemis.
Faites grandir votre LocoRoco en lui faisant manger des fruits. Plus il est gros à la fin du niveau, plus vous gagnez de points. Lorsqu'il est trop volumineux pour un passage, appuyez sur une touche pour le diviser en petits LocoRocos qui se faufilent à la découverte de lieux secrets et de menaces cachées. Vous pouvez ensuite les rassembler à nouveau en un seul LocoRoco. Celui-ci peut également traverser des murs pour trouver des objets secrets ; bref, les activités et défis ne manquent pas, même pour les joueurs confirmés !
Votre LocoRoco gardera le sourire en explorant des niveaux aussi variés que jungle et montagnes enneigées, et en faisant la connaissance de personnages inédits. Vous aussi, gardez le sourire avec LocoRoco, un jeu gai, vivant et original, idéal pour la PSP.
- Ends - 

 For more information please contact your local PR manager
About PSP™ (PlayStation®Portable) 

PSP™ (PlayStation®Portable) is a new handheld entertainment system that allows users to enjoy 3D games, with high-quality full-motion video, and high-fidelity stereo audio.  With graphics rendering capability comparable to that of PlayStation®2, PSP™ features a 4.3 inch widescreen, high-resolution TFT display.  The PSP™ system’s storage medium – UMD™ (Universal Media Disc) – is a compact yet high-capacity (1.8GB) optical disc.  With a wide range of accessories and connectivity options, including Memory Stick Duo™, USB 2.0, IR port and Wireless (WLAN) functionality, PSP™ is the new entertainment platform from Sony Computer Entertainment.
About Sony Computer Entertainment Europe Ltd.

Sony Computer Entertainment Europe (SCEE), based in London, is responsible for the distribution, sales and marketing of PS one®, PlayStation®2 and PSP™ hardware in 104 territories across Europe, the Middle East, Africa and Oceania. SCEE also develops, publishes, markets and distributes games software for the three formats, and manages the third party licensing programmes for these formats in the PAL territories. At the end of September 2005, over 40 million PS one® consoles had been shipped across these PAL territories, over 102 million worldwide. Between its European debut on 24 November 2000 and 29 November 2005, over 37 million PlayStation®2 consoles have been shipped across the PAL territories, over 100 million worldwide, making it one of the most successful consumer electronic products in history. Between the launch of PSP™ in Japan in December 2004 and 21 October 2005, over 10 million PSP™ systems have been shipped worldwide.

More information about PlayStation® products can be found at www.playstation.com and www.yourpsp.com or visit the Virtual Press Office at www.scee.presscentre.com.

PlayStation and the PlayStation logo and PS one are registered trademarks of Sony Computer Entertainment Inc. PSP and UMD are trademarks of Sony Computer Entertainment Inc. All other trademarks are property of their respective owners.
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