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Der König der Kampfkunstspiele …
… in Ihrer Hand
Neue Spielmodi bei Tekken™ für PSP® 
Die komplette Action der Spielhalle und noch mehr!
Wahnsinn für unterwegs mit dem Ad-hoc-Modus für Mehrspieler-Spaß
Zehn Jahre nach der Veröffentlichung auf PlayStation® findet Tekken™, der König der Kampfkunstspiele, in diesem Sommer den Weg auf Sonys PSP® (PlayStation® Portable) und gibt Ihnen die Möglichkeit zu Kämpfen, wann und wo immer Sie wollen. 
Tekken™: Dark Resurrection für PSP® bietet mehr als 30 veränderbare Charaktere, einschließlich der aus der Spielhallenversion bekannten Neulinge Dragonuv und Lili, sowie die lang ersehnte Rückkehr von Armor King. Neben all diesen Figuren steht eine beispiellose Auswahl an Spielmodi zur Verfügung, einschließlich Zeitangriff, Goldrausch und Dojo – sowie der Möglichkeit, über die WLAN-Funktion und den Ad-hoc-Modus dem Mehrspieler-Wahnsinn zu verfallen.

· Tekken-Dojo: Sind Sie gut genug für den Titel “Tekken-Fürst”? Es wird ein harter Kampf, während Sie sich in den tödlichen Dojos auf Mishima Zaibatsus privater Insel Ihren Weg an die Spitze bahnen. 
· Arcade-Kampf: Siegen Sie in Vergleichen mit Geist-Gegnern ihrer Stufe, um Siegprämien zu verdienen. Jeder Erfolg steigert Ihren Rang in der Hierarchie der Kämpfer.

· Schnellkampf: Wählen Sie für den kleinen Fight zwischendurch ein Duell (VS-Kampf) oder einen Team-Kampf gegen die K.I., oder lassen Sie bis zu acht Spieler pro Team in einem großen K.O.-Turnier antreten.
· Netzwerk: Fordern Sie Freunde und Rivalen via Ad-hoc-Modus exklusiv auf PSP® zu einem Duell heraus.
· Story-Kampf: Lernen Sie Ihren Kämpfer von einer neuen Seite kennen und entdecken Sie im neuen Story-Modus Ihre Vergangenheit.
· Zeitangriff, Überleben und Goldrausch: Schlagen Sie in drei Angriffs-Modi Ihre Rekorde aus früheren Kämpfen: Im Zeitangriff müssen Sie Uhr und Kontrahenten bezwingen; Überleben stellt Ihre Ausdauer auf die Probe beim Versuch, möglichst viele Gegner zu besiegen. Im Goldrausch-Modus verdienen Sie Ihr Preisgeld für die Menge an Schaden, die Sie in einer bestimmten Zeit bei Ihrem Widersacher angerichtet haben.
· Training: Der brandneue Trainingsmodus umfasst Tutorials, Freestyle-Training und ein Befehlstraining, das sowohl Angriff als auch Selbstverteidigung trainiert.
„Dark Resurrection“ setzt weiterhin auf die aus Tekken™ 5 bekannte Veränderbarkeit der Charaktere. Erstellen Sie ein Profil und geben Sie Ihr Preisgeld für die Ausstattung Ihres Kämpfers aus. Sammeln Sie fleißig, denn jetzt können mehr als doppelt so viele Gegenstände gekauft werden wie noch in Tekken™ 5. Die Vorsichtigen unter Ihnen können vor dem Kampf die Kampfergebnisse und Punktrekorde des Gegners betrachten.
An Tekken™: Dark Resurrection kommen Besitzer von PSP®-Systemen nicht vorbei. Noch in diesem Jahr im Handel.
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About PSP™ (PlayStation®Portable) 
PSP™ (PlayStation®Portable) is a new handheld entertainment system that allows users to enjoy 3D games, with high-quality full-motion video, and high-fidelity stereo audio. With graphics rendering capability comparable to that of PlayStation®2, PSP™ features a 4.3 inch widescreen, high-resolution TFT display. The PSP™ system’s storage medium – UMD™ (Universal Media Disc) – is a compact yet high-capacity (1.8GB) optical disc. With a wide range of accessories and connectivity options, including Memory Stick Duo™, USB 2.0, IR port and Wireless (WLAN) functionality, PSP™ is the new entertainment platform from Sony Computer Entertainment. 

About Sony Computer Entertainment Europe Ltd. 
Sony Computer Entertainment Europe (SCEE), based in London, is responsible for the distribution, sales and marketing of PS one®, PlayStation®2 and PSP™ hardware in 104 territories across Europe, the Middle East, Africa and Oceania. SCEE also develops, publishes, markets and distributes games software for the three formats, and manages the third party licensing programmes for these formats in the PAL territories. At the end of December 2005, over 40 million PS one® consoles had been shipped across these PAL territories, over 102 million worldwide. Between its European debut on 24 November 2000 and the end of December 2005, over 37 million PlayStation®2 consoles have been shipped across the PAL territories, over 100 million worldwide, making it one of the most successful consumer electronic products in history. Between the launch of PSP™ in Japan in December 2004 and the end of December 2005, over 5 million PSP systems have been shipped across the PAL territories, over 15 million worldwide. 


More information about PlayStation® products can be found at www.playstation.com and www.yourpsp.com or visit the Virtual Press Office at www.scee.presscentre.com.
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