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Lanzamiento inmediato

Información para la prensa
El padre de todos los juegos de lucha...

... en la palma de tu mano

Se dan a conocer características online de PSP Tekken

Afina tus habilidades contra I.A. descargables

Compara tus puntuaciones con las de luchadores del mundo entero

Diez años después de su llegada a la PlayStation®, Tekken™, el padre de todos los juegos de lucha, aparecerá este verano en su versión para PlayStation® Portable (PSP), lo que te dará la posibilidad de combatir donde y cuando quieras. 
Tekken™ Dark Resurrection lleva a la PSP más de 30 luchadores personalizables entre los que se encuentran las novedades de Dragunov y Lili, favoritos de la versión arcade del juego, y el esperadísimo regreso de Armor King. Y no solo tendrás todos estos personajes en la palma de la mano, sino que dispondrás de una gran variedad de modos de juego, como por ejemplo...
· Dojo Tekken: ¿eres lo bastante bueno para alcanzar el título de ‘Señor Tekken’? Ábrete camino hasta la cima en los letales dojos de los zaibatsu Mishima.
· Batalla arcade: gánate la bolsa disponible derrotando luchadores y escalando puestos en el escalafón.
· Combate rápido: escoge entre combates uno contra uno o forma un equipo de hasta ocho jugadores con el que competir en un enorme torneo de K.O.
· Red: reta a tus amigos (o enemigos) a un duelo con el modo Ad hoc, exclusivo de PSP. 
· Batalla con historia: métete en la piel de tu personaje en este nuevo modo narrativo y desvela su historia. 
· Contrarreloj, Supervivencia y Fiebre del oro: en estos tres exigentes modos te enfrentarás a tus oponentes y al reloj, pondrás a prueba tu resistencia derrotando a cuantos oponentes puedas o ganarás dinero según la cantidad de daño que inflijas a tus rivales.
· Práctica: el nuevo sistema de práctica incluye tutoriales, entrenamiento de estilo libre y entrenamiento de comandos, que cubre tanto el ataque como la defensa.
más...
En esta edición de E3 por fin revelamos las funciones online y otros contenidos exclusivos para PSP...

· Nuevas películas: Tekken siempre ha sido conocido por sus espectaculares películas, y la versión PSP no será una excepción. Además de las películas de la versión arcade, los usuarios de PSP disfrutarán de vídeos inéditos, como los nuevos finales para Dragunov, Lili y Armor King.
· Descarga de datos de espectro: conéctate con tu PSP y descarga datos de espectro: ¡luchadores I.A. que han aprendido sus habilidades de otro jugador! Practica contra el espectro en modo Arcade o Dojo hasta que seas lo bastante bueno como para retar al oponente real en el modo Ad hoc.
· Clasificación de red: cuelga tu puntuación y compárala con la de jugadores de todo el mundo. Tus puntuaciones en los modos Time Attack, Survival, Gold Rush, Chain Attack y Aerial Combo, así como tu puntuación general, pueden darte la posibilidad de conseguir dinero de lucha adicional.
· Personalización del personaje: vuelve otra de las características predilectas de Tekken. ¡El dinero de lucha no vale de nada si no puedes gastarlo! Por eso Tekken: Dark Resurrection incluye más del doble de artículos que los juegos anteriores, lo que te permitirá comprar fantásticos atuendos y accesorios con los que poner chulo a tu personaje.
Con todas las características de la potente versión arcade, estupendas funciones online, todo un arsenal de modos de juego y nuevos contenidos exclusivos, Tekken: Dark Resurrection será el juego de lucha definitivo para PSP.

- Fin-

Notas para editores 

About PSP™ (PlayStation®Portable) 

PSP™ (PlayStation®Portable) is a new handheld entertainment system that allows users to enjoy 3D games, with high-quality full-motion video, and high-fidelity stereo audio.  With graphics rendering capability comparable to that of PlayStation®2, PSP™ features a 4.3 inch widescreen, high-resolution TFT display.  The PSP™ system’s storage medium – UMD™ (Universal Media Disc) – is a compact yet high-capacity (1.8GB) optical disc.  With a wide range of accessories and connectivity options, including Memory Stick Duo™, USB 2.0, IR port and Wireless (WLAN) functionality, PSP™ is the new entertainment platform from Sony Computer Entertainment. 


About Sony Computer Entertainment Europe Ltd. 

Sony Computer Entertainment Europe (SCEE), based in London, is responsible for the distribution, sales and marketing of PS one®, PlayStation®2 and PSP™ hardware in 104 territories across Europe, the Middle East, Africa and Oceania. SCEE also develops, publishes, markets and distributes games software for the three formats, and manages the third party licensing programmes for these formats in the PAL territories. At the end of December 2005, over 40 million PS one® consoles had been shipped across these PAL territories, over 102 million worldwide. Between its European debut on 24 November 2000 and the end of December 2005, over 37 million PlayStation®2 consoles have been shipped across the PAL territories, over 100 million worldwide, making it one of the most successful consumer electronic products in history. Between the launch of PSP™ in Japan in December 2004 and the end of December 2005, over 5 million PSP systems have been shipped across the PAL territories, over 15 million worldwide. 


More information about PlayStation® products can be found at www.playstation.com and www.yourpsp.com or visit the Virtual Press Office at www.scee.presscentre.com.
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