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Announcement release


Communiqué de presse
Pour parution immédiate
Relevez le défi ultime, n’importe où, n’importe quand.
Le plus grand jeu de combat débarque sur PSP®
La série culte du jeu de combat sur PlayStation®
Découvrez de toutes nouvelles caractéristiques
17 février 2006 - L’attente touche à sa fin ! Tekken™, la franchise de jeu de combat légendaire, arrive sur PlayStation®Portable (PSP) cet été. Sorti il y a dix ans sur la première PlayStation®, Tekken™ a rejoint le rang des séries prestigieuses sorties sur toutes les générations de systèmes PlayStation®.
TekkenTM: Dark Resurrection reprend le meilleur de la version arcade du jeu de combat le plus apprécié au monde et offre des options exclusives à la PSP® pour une expérience mobile exceptionnelle.
Comme dans les précédents opus de la série, les graphismes sont impressionnants et repoussent les limites de la PSP®. Les joueurs vont pouvoir tester de nouveaux mouvements grâce aux deux personnages issus de la version arcade : Dragunov et Lili. Le retour du légendaire Armor King permet de choisir parmi pas moins de 30 personnages qui pourront combattre dans 19 niveaux à couper le souffle. Aux fonctions classiques de la version arcade vient s’ajouter un vaste choix de nouveaux modes pour jouer n’importe où et n’importe quand et affronter vos amis via la fonction sans fil à tout moment.
Avec de nouveaux accessoires pour personnaliser votre combattant et de nouvelles cinématiques exclusives à la PSP®, TekkenTM: Dark Resurrection est LE beat’em up ultime. Vous devrez vous battre avec encore plus d’énergie pour vaincre tous vos adversaires. Avec une compétition aussi acharnée, vous n’allez plus lâcher votre PSP®...
Serez-vous assez fort pour être sacré « King of Iron Fist » ?
-Fin-
Pour plus d’informations, veuillez contacter votre responsable RP local
About PSP™ (PlayStation®Portable) 

PSP™ (PlayStation®Portable) is a new handheld entertainment system that allows users to enjoy 3D games, with high-quality full-motion video, and high-fidelity stereo audio.  With graphics rendering capability comparable to that of PlayStation®2, PSP™ features a 4.3 inch widescreen, high-resolution TFT display.  The PSP™ system’s storage medium – UMD™ (Universal Media Disc) – is a compact yet high-capacity (1.8GB) optical disc.  With a wide range of accessories and connectivity options, including Memory Stick Duo™, USB 2.0, IR port and Wireless (WLAN) functionality, PSP™ is the new entertainment platform from Sony Computer Entertainment. 

About Sony Computer Entertainment Europe Ltd.

 Sony Computer Entertainment Europe (SCEE), based in London, is responsible for the distribution, sales and marketing of PS one®, PlayStation®2 and PSP™ hardware in 104 territories across Europe, the Middle East, Africa and Oceania. SCEE also develops, publishes, markets and distributes games software for the three formats, and manages the third party licensing programmes for these formats in the PAL territories. At the end of September 2005, over 40 million PS one® consoles had been shipped across these PAL territories, over 102 million worldwide. Between its European debut on 24 November 2000 and 29 November 2005, over 37 million PlayStation®2 consoles have been shipped across the PAL territories, over 100 million worldwide, making it one of the most successful consumer electronic products in history. Between the launch of PSP™ in Japan in December 2004 and 21 October 2005, over 10 million PSP™ systems have been shipped worldwide. 

More information about PlayStation® products can be found at www.playstation.com and www.yourpsp.com or visit the Virtual Press Office at www.scee.presscentre.com. 

PlayStation and the PlayStation logo and PS one are registered trademarks of Sony Computer Entertainment Inc. PSP and UMD are trademarks of Sony Computer Entertainment Inc. All other trademarks are property of their respective owners. 
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