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Le plus grand jeu de combat de tous les temps… au creux de votre main !
De nouveaux modes exclusifs à la PSP®
Toute l’action de la version arcade, et bien plus encore !
Des combats multijoueur explosifs grâce au mode Ad Hoc
Dix ans après sa sortie sur PlayStation®, Tekken™, le précurseur du jeu de combat, débarque sur PlayStation® Portable (PSP) en fin d’année. Vous allez enfin pouvoir vous battre où et quand vous voulez !

Dans Tekken™: Dark Resurrection, découvrez 30 personnages personnalisables comme les petits nouveaux Dragunov et Lili, les personnages classiques de la version arcade et le grand retour d’Armor King. Vous allez pouvoir choisir parmi un grand nombre de personnages mais aussi parmi un vaste éventail de modes comme les modes Contre-la-montre, Gold Rush et Dojo, sans oublier le mode wifi pour des combats multijoueur explosifs.
· Tekken Dojo : serez-vous assez fort pour remporter le titre de « Grand Tekken » ? Soyez impitoyable au cours de combats dans différents dojos situés sur l’île privée de Mishima Zaibatsu.
· Arcade : gagnez un maximum d’argent en affrontant des ghosts du même niveau que vous. Chaque victoire vous permet de grimper dans la hiérarchie des combattants.
· Combat rapide : choisissez le face à face ou constituez une équipe de huit combattants maximum en mode Équipe pour un tournoi de grande envergure.
· Combat réseau : affrontez vos amis ou vos ennemis grâce au mode Ad Hoc exclusif à la PSP®.   

· Mode Histoire : incarnez votre personnage préféré dans ce nouveau mode et découvrez son histoire. 

· Contre-la-montre, Survie et Gold Rush : battez vos anciens records dans trois modes différents : Contre-la-montre où vous affrontez à la fois un adversaire et le temps ; Survie pour tester votre résistance et éliminer un maximum d’adversaires et Gold rush pour gagner de l’argent grâce aux dégâts infligés dans le temps imparti.  

· Entraînement : ce nouveau mode offre des didacticiels, une option d’entraînement libre et un apprentissage des commandes d’attaque et de défense.
Tout comme Tekken 5, Dark Resurrection vous permet de personnaliser votre personnage. Créez un profil et achetez des tenues et des accessoires cool pour votre combattant. Mais essayez de faire des économies car vous pourrez choisir parmi deux fois plus d’objets que dans Tekken 5 ! Ceux qui aiment savoir à qui ils ont affaire pourront consulter le profil de leur adversaire et découvrir l’historique de ses combats et ses meilleurs scores.
Tekken™: Dark Resurrection, le jeu de combat indispensable sur PSP®, sortira en fin d’année.
-Fin-
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About PSP™ (PlayStation®Portable) 

PSP™ (PlayStation®Portable) is a new handheld entertainment system that allows users to enjoy 3D games, with high-quality full-motion video, and high-fidelity stereo audio.  With graphics rendering capability comparable to that of PlayStation®2, PSP™ features a 4.3 inch widescreen, high-resolution TFT display.  The PSP™ system’s storage medium – UMD™ (Universal Media Disc) – is a compact yet high-capacity (1.8GB) optical disc.  With a wide range of accessories and connectivity options, including Memory Stick Duo™, USB 2.0, IR port and Wireless (WLAN) functionality, PSP™ is the new entertainment platform from Sony Computer Entertainment. 


About Sony Computer Entertainment Europe Ltd. 

Sony Computer Entertainment Europe (SCEE), based in London, is responsible for the distribution, sales and marketing of PS one®, PlayStation®2 and PSP™ hardware in 104 territories across Europe, the Middle East, Africa and Oceania. SCEE also develops, publishes, markets and distributes games software for the three formats, and manages the third party licensing programmes for these formats in the PAL territories. At the end of December 2005, over 40 million PS one® consoles had been shipped across these PAL territories, over 102 million worldwide. Between its European debut on 24 November 2000 and the end of December 2005, over 37 million PlayStation®2 consoles have been shipped across the PAL territories, over 100 million worldwide, making it one of the most successful consumer electronic products in history. Between the launch of PSP™ in Japan in December 2004 and the end of December 2005, over 5 million PSP systems have been shipped across the PAL territories, over 15 million worldwide. 


More information about PlayStation® products can be found at www.playstation.com and www.yourpsp.com or visit the Virtual Press Office at www.scee.presscentre.com.
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