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Diffusione immediata

Informazioni per la stampa
Il padre di tutti i giochi di combattimento...

... in palmo di mano
Svelate le funzionalità online di Tekken per PSP
Affina le tue abilità contro i personaggi A.I. scaricabili 

Misura il tuo miglior punteggio con quello degli avversari di tutto il mondo
Dieci anni dopo il suo esordio su PlayStation®, Tekken™, il padre di tutti i giochi di combattimento, sarà disponibile per PlayStation® Portable (PSP) a partire da questa estate, offrendoti la possibilità di combattere in qualsiasi momento e da qualsiasi luogo. 
Tekken™ Dark Resurrection presenta su PSP più di 30 lottatori personalizzabili, inclusi i due nuovi arrivati Dragonuv e Lili, i personaggi più amati della versione arcade, oltre al tanto atteso ritorno di Armor King. Non solo avrai tutti i personaggi nel palmo della tua mano, ma potrai scegliere numerose modalità di gioco, tra cui:
· Dojo Tekken: pensi di essere abbastanza forte per conquistare il titolo di "Signore di Tekken"? Combatti con tutte le tue forze fino a raggiungere la vetta nei dojo mortali della Mishima Zaibatsu.
· Modalità Arcade: guadagna la tua somma di denaro combattimenti sconfiggendo gli avversari e avanzando a mano a mano nella gerarchia di combattimento.
· Battaglia rapida: scegli la modalità di battaglia preferita, uno contro uno o a squadre fino a un massimo di otto giocatori, per dare vita a superbi tornei a eliminazione.
· Rete: sfida amici o avversari in duelli nella modalità Ad hoc, solo su PSP. 

· Storia: mettiti nei panni del tuo personaggio grazie alla nuova modalità Storia e rivela la tua identità. 

· Prova a tempo, Sopravvivenza e Corsa all'oro: combatti contro il tuo avversario e contro il tempo, metti alla prova la tua forza di resistenza e lavora sodo per sconfiggere il maggior numero di avversari possibile oppure per guadagnare denaro combattimenti in base ai danni procurati in queste tre impegnative modalità.
· Pratica: la nuova modalità Pratica include esercitazioni guidate, allenamento freestyle e allenamento mosse, in cui puoi affinare le tue abilità di attacco e di difesa.
E INOLTRE…
Ora, in esclusiva per E3, possiamo finalmente rivelare le funzionalità online e altri contenuti esclusivi per PSP…
· Nuovi filmati: Tekken è da sempre conosciuto per i suoi sorprendenti filmati in CGI e la versione per PSP non farà eccezione. In aggiunta a tutti i filmati derivati dall'arcade, gli utenti PSP disporranno di nuove sequenze filmate, mai viste prima d'ora, incluse quelle relative ai nuovi filmati finali per Dragunov, Lili e Armor King.
· Download di dati Ghost: accedi online con la tua PSP e scarica i dati Ghost, combattendo contro i personaggi A.I. che hanno acquisito le loro abilità da altri giocatori! Esercitati contro i ghost in modalità Arcade o Dojo fino a quando non ti sentirai pronto a sfidare il tuo avversario reale in modalità Ad hoc.
· Ranking di rete: carica il tuo punteggio e confrontalo con quello di altri giocatori di tutto il mondo. In modalità Prova a tempo, Sopravvivenza, Corsa all'oro, Attacco a comando e Sequenza aerea, così come sul ranking complessivo puoi registrare le tue abilità per vincere ulteriore denaro combattimenti.
· Personalizzazione personaggi: torna una delle funzionalità preferite di Tekken … questa volta il denaro combattimenti avrai modo di spenderlo! Infatti, in Tekken Dark Resurrection gli oggetti sono più del doppio rispetto ai giochi precedenti, consentendoti di acquistare attrezzature e accessori di protezione per il tuo lottatore.
Dotato di tutte le funzionalità della straordinaria versione arcade, di fantastiche opzioni online, nonché di una vasta gamma di modalità anticipate e di nuovi contenuti esclusivi, Tekken Dark Resurrection è destinato a diventare il picchiaduro di ultima generazione per PSP.
- Fine-
Note per i redattori
About PSP™ (PlayStation®Portable) 

PSP™ (PlayStation®Portable) is a new handheld entertainment system that allows users to enjoy 3D games, with high-quality full-motion video, and high-fidelity stereo audio.  With graphics rendering capability comparable to that of PlayStation®2, PSP™ features a 4.3 inch widescreen, high-resolution TFT display.  The PSP™ system’s storage medium – UMD™ (Universal Media Disc) – is a compact yet high-capacity (1.8GB) optical disc.  With a wide range of accessories and connectivity options, including Memory Stick Duo™, USB 2.0, IR port and Wireless (WLAN) functionality, PSP™ is the new entertainment platform from Sony Computer Entertainment. 


About Sony Computer Entertainment Europe Ltd. 

Sony Computer Entertainment Europe (SCEE), based in London, is responsible for the distribution, sales and marketing of PS one®, PlayStation®2 and PSP™ hardware in 104 territories across Europe, the Middle East, Africa and Oceania. SCEE also develops, publishes, markets and distributes games software for the three formats, and manages the third party licensing programmes for these formats in the PAL territories. At the end of December 2005, over 40 million PS one® consoles had been shipped across these PAL territories, over 102 million worldwide. Between its European debut on 24 November 2000 and the end of December 2005, over 37 million PlayStation®2 consoles have been shipped across the PAL territories, over 100 million worldwide, making it one of the most successful consumer electronic products in history. Between the launch of PSP™ in Japan in December 2004 and the end of December 2005, over 5 million PSP systems have been shipped across the PAL territories, over 15 million worldwide. 


More information about PlayStation® products can be found at www.playstation.com and www.yourpsp.com or visit the Virtual Press Office at www.scee.presscentre.com.
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