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Announcement release



Diffusione immediata

Informazioni per la stampa
Una sfida che vi coinvolgerà tutti.
In ogni momento. In ogni luogo.
Il padre di tutti i giochi di combattimento sbarca su PSP®
Un momento storico per la serie classica per PlayStation®
Con nuove caratteristiche esclusive
17 febbraio 2006 - L'attesa è finita, la battaglia è stata vinta e la vittoria è completa. Tekken™, la leggendaria serie di combattimento, quest'estate farà il suo debutto su PlayStation®Portable (PSP®). A dieci anni dal suo arrivo sulla prima PlayStation®, Tekken entra a far parte delle serie di grande qualità come WipEoutTM e Ridge RacerTM sbarcate su tutte le generazioni di prodotti PlayStation®.
TekkenTM Dark Resurrection per PSP® racchiude tutti gli elementi di spicco dell'ultima versione arcade del gioco di combattimento più amato al mondo e introduce una serie di funzioni esclusive per PSP® che ne esaltano l'esperienza di gioco portatile.
Come ci si aspetta da ogni titolo della serie Tekken™, la grafica è ai massimi livelli e sfrutta appieno tutte le potenzialità di PSP®. Dragunov e Lili, due nuovi personaggi provenienti dalla versione arcade, offrono ai possessori di PSP® la possibilità di sperimentare nuove mosse. Con il ritorno di un combattente storico come Armor King, l'elenco dei personaggi raggiunge l'incredibile numero di 30 lottatori, ognuno pronto a farsi strada attraverso 19 durissimi stage. Oltre alla normale modalità arcade, la grande varietà di nuove modalità di gioco consente un'esperienza assolutamente libera, perfetta per giocare ovunque e in qualunque momento. Inoltre, l'introduzione della modalità di combattimento "testa a testa" wireless a due giocatori vi permette di sfidare i vostri amici in ogni luogo e in ogni momento.
Grazie agli oggetti extra con i quali personalizzare il proprio combattente e alle nuove sequenze filmate realizzate appositamente per la versione PSP®, Tekken: Dark Resurrection rappresenta il nuovo punto di riferimento per i picchiaduro. Scalare la classifica e sconfiggere tutti gli avversari sarà un'esperienza più dura che mai! Con una sfida del genere, la possibilità di portare il sistema PSP® sempre con voi in qualunque luogo si rivelerà l'arma vincente per affinare le vostre abilità di combattimento...
Hai la stoffa per diventare il Re del Pugno di ferro?
- Fine -
Per ulteriori informazioni contatta il responsabile PR locale
About PSP™ (PlayStation®Portable) 

PSP™ (PlayStation®Portable) is a new handheld entertainment system that allows users to enjoy 3D games, with high-quality full-motion video, and high-fidelity stereo audio.  With graphics rendering capability comparable to that of PlayStation®2, PSP™ features a 4.3 inch widescreen, high-resolution TFT display.  The PSP™ system’s storage medium – UMD™ (Universal Media Disc) – is a compact yet high-capacity (1.8GB) optical disc.  With a wide range of accessories and connectivity options, including Memory Stick Duo™, USB 2.0, IR port and Wireless (WLAN) functionality, PSP™ is the new entertainment platform from Sony Computer Entertainment. 


About Sony Computer Entertainment Europe Ltd.
 Sony Computer Entertainment Europe (SCEE), based in London, is responsible for the distribution, sales and marketing of PS one®, PlayStation®2 and PSP™ hardware in 104 territories across Europe, the Middle East, Africa and Oceania. SCEE also develops, publishes, markets and distributes games software for the three formats, and manages the third party licensing programmes for these formats in the PAL territories. At the end of September 2005, over 40 million PS one® consoles had been shipped across these PAL territories, over 102 million worldwide. Between its European debut on 24 November 2000 and 29 November 2005, over 37 million PlayStation®2 consoles have been shipped across the PAL territories, over 100 million worldwide, making it one of the most successful consumer electronic products in history. Between the launch of PSP™ in Japan in December 2004 and 21 October 2005, over 10 million PSP™ systems have been shipped worldwide. 

More information about PlayStation® products can be found at www.playstation.com and www.yourpsp.com or visit the Virtual Press Office at www.scee.presscentre.com. 

PlayStation and the PlayStation logo and PS one are registered trademarks of Sony Computer Entertainment Inc. PSP and UMD are trademarks of Sony Computer Entertainment Inc. All other trademarks are property of their respective owners. 
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