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Pressemitteilung
Zur sofortigen Veröffentlichung
Wer hebt den Fluch auf?

Siren Blood Curse™ für PLAYSTATION®3 hält Sie diesen Sommer auf Trab
· Der Nachfolger von Forbidden Siren™ und Forbidden Siren 2™ lässt das Blut in den Adern gefrieren
· Japanischer Horror auf die Spitze getrieben mit „Gegner-Sicht“
· Zwölf Episoden erscheinen diesen Sommer bei PLAYSTATION®Network
Die erste Episode von Siren Blood Curse™ für PLAYSTATION®3 (PS3™) wird im Juli auf PLAYSTATION®Network erscheinen und den Anfang des schrecklichsten und wildesten Siren-Titels aller Zeiten darstellen. Vor den Veröffentlichungen seiner Mitstreiter für PS3™ Silent Hill V™ und Resident Evil V™ stehen über den ganzen Sommer verteilt zwölf Episoden des japanischen Survival-Horror-Spiels zum Download bereit. In den Zeiten dazwischen wird die Fangemeinde nervös auf den Sitzen herumrutschen, bis die nächste Episode auf PLAYSTATION®Network erscheint.
Die Handlung von Siren Blood Curse spielt im japanischen Dorf Hanuda, in das ein amerikanisches Fernsehteam kommt, um den Mythos des „Verschwundenen Dorfes“, in dem angeblich Menschen geopfert worden sein sollen, zu untersuchen und einen Beitrag darüber zu drehen. Hanuda ist ein dunkler, unheimlicher Ort, der in den 1970ern eingefroren wurde und von einem roten Meer umgeben ist. Ein uralter Fluch wurde über die Stadt gelegt und Sie, die Besucher, müssen die verbleibenden Einwohner retten, auch die wunderschöne Miyako. Um zu überleben, müssen Sie sich gegen die bösen Shibito (Untote) und andere schreckliche Monster verteidigen. Die Geschichte wird komplizierter, als Sie feststellen, dass Sie in einer Zeitschleife festsitzen, in der sich alle Ereignisse endlos wiederholen und dabei ändern.
Während des Spiels werden Sie alle Besucher des Dorfes steuern. Der einzigartige Gegner-Sicht-Modus ermöglicht es Ihnen, zwischen der Sicht des Gejagten (Sie selbst) und des Jägers hin- und herzuschalten. Durch beeindruckende Grafikeffekte, eine überarbeitete Physik-Engine und schockierend realistische Gesichtsanimationen erhält das Survival-Horror-Abenteuer eine eindrucksvolle Darstellung.
Die Einführung westlicher Charaktere bei Siren Blood Curse ist dabei eine völlige neue Dimension für diese Spieleserie, die von Filmen aus dem japanischen Survival-Horror-Genre inspiriert ist. Siren Blood Curse lässt in einem wirklich schrecklichen Spielerlebnis die Grenzen zwischen Spiel und Film verschwimmen.

Die erste Episode für Siren Blood Curse wird im Sommer 2008 zeitgleich mit dem Japan-Release erscheinen, und in regelmäßigen Abständen werden weitere Episoden folgen.
ENDE
Weitere Informationen erhalten Sie von Ihrem zuständigen PR-Manager.
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More information about PlayStation products can be found at www.playstation.com or visit the Virtual Press Office at www.scee.presscentre.com.
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