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Comunicato stampa

Destinato a pubblicazione immediata

Riuscirai a annullare la maledizione?

Siren Blood Curse™ per PLAYSTATION®3: la caccia inizia quest'estate
· Il raggelante seguito di Forbidden Siren™ e Forbidden Siren 2™

· Un horror giapponese terrificante con il sistema di Sight-jacking

· Dodici episodi pubblicati su PLAYSTATION®Network quest'estate

Il primo episodio di Siren Blood Curse™ per PLAYSTATION®3 (PS3™) verrà pubblicato a luglio su PLAYSTATION®Network e si candida a diventare il più terrificante e violento gioco della serie di Siren. Pubblicato in anticipo rispetto ad altri survival horror per PS3™ come Silent Hill V™ e Resident Evil V™, i dodici sanguinosi episodi di questo horror giapponese saranno scaricabili a intervalli regolari durante l'estate, tenendoti con il fiato sospeso fino all'uscita dell'episodio successivo su PLAYSTATION®Network.

Siren Blood Curse è ambientato nel villaggio giapponese di Hanuda, dove una troupe televisiva americana sta compiendo ricerche e girando un documentario sulla leggenda metropolitana del "villaggio scomparso", dove pare siano stati offerti sacrifici umani. Hanuda è un luogo oscuro e inquietante, congelato negli anni Settanta e circondato da un mare rosso. La cittadina è stata colpita da una maledizione e toccherà ai visitatori salvare i superstiti, tra cui la bella Miyako. Per sopravvivere, dovrai difenderti dai malvagi Shibito (morti viventi) e da altri terrificanti mostri. La trama si infittisce quando scoprirai di essere bloccato in un circolo temporale in cui gli eventi continuano a ripetersi e a mutare in eterno.

Nel corso del gioco, impersonerai tutti i visitatori del villaggio. L'originale sistema di Sight-jacking ti consente ti passare dalla visuale del cacciatore a quella della preda, ovvero tu. Il sangue, la violenza e l'orrore sono messi in risalto da effetti grafici stupefacenti, da un motore fisico avanzato e da animazioni facciali estremamente realistiche.

L'introduzione di personaggi occidentali in Siren Blood Curse dona una nuova dimensione a una serie ispirata ai film survival horror giapponesi. Siren Blood Curse sfuma la linea che divide gioco e film in un'esperienza ludica davvero terrificante.

Il primo episodio di Siren Blood Curse verrà pubblicato nell'estate 2008, in contemporanea con l'uscita giapponese; gli episodi successivi seguiranno a intervalli regolari.
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