CAPCOM PRESENTA GUN BIRD 2, JUEGO DE DISPARO

DE ACCIÓN TREPIDANTE QUE PROVOCA ADICCIÓN
Capcom( Entertainment acaba de presentar Gun Bird 2( para la unidad Dreamcast( de Sega. Gun Bird 2 es un nuevo programa de acción de estilo arcade que ofrece horas de acción de disparos ininterrumpida y altamente adictiva. El juego cuenta con una historia imaginativa con numerosos niveles de juego emocionante y con divertidas interrupciones. En Gun Bird 2 los jugadores van en busca de los ingredientes mágicos que les permitirán producir la Medicina que lo cura Todo. A lo largo de su camino, tienen que combatir contra malvados piratas que intentan frenarles en su búsqueda. Gun Bird 2 estará disponible el próximo otoño para máquinas recreativas y en el mes de octubre para la unidad Dreamcast de Sega.

Gun Bird 2 incluye las siguientes características:

· Siete personajes entre los que elegir, incluyendo la aparición especial del enormemente popular Morrigan, de la serie DarkStalkers (exclusivamente en la versión para la unidad Dreamcast de Sega).

· Siete escenarios absolutamente únicos.

· Finales variados a los que se llega a través de las diversa ramificaciones de la historia.

Los métodos de ataque incluyen:
· Carga de Disparos: Los jugadores pueden lanzar un potente ataque manteniendo pulsado el botón para disparar y soltándolo a continuación.

· Bomba: Táctica útil que permite a los jugadores borrar todas las balas de los enemigos en pantalla. Cada personaje tiene un método propio para hacerlo.

· Ataque de Proximidad: Permite a los jugadores causar enormes daños a los adversarios cercanos.

Gun Bird 2 presenta seis personajes nuevos que incluyen a Marion, Alucard, Tavia, Valpiro, Hei-Cob y Ain,e y ofrece la aparición especial de el siempre popular Morrigan, de la serie DarkStalkers. Cada personaje posee su propia personalidad y tiene un montón de problemas que la Medicina que lo cura Todo puede solucionar. Para encontrar la Medicina, los jugadores deben localizar en primer lugar el “Fragmento de Sol”, el “Susurro de Estrella” y el “Rocío de Luna”, cada uno de los cuales es un ingrediente esencial para la legendaria poción. Una vez obtenidos todos los ingredientes, hay que llevarlos a el Maestro de la Medicina, que vive en las profundidades de un templo subterráneo. Hay, sin embargo, un problema. Tres malvados piratas también quieren esos ingredientes para poder utilizarlos. ¿Ganarán los jugadores o serán vencidos por los piratas? Podrás averiguarlo en Gun Bird 2.

Basado en el programa arcade del mismo nombre, Gun Bird 2 ofrece numerosas modalidades de juego. Original Mode es un juego de scroll vertical, de pantalla ancha, específicamente para la unidad Dreamcast de Sega. Original 2 Mode es un juego de scroll vertical, de pantalla ancha, que añade un scroll espontáneamente si un personaje se mueve hacia arriba o hacia abajo. Arcade Mode ofrece una pantalla arcade perfecta, con una inclinación de 90º. Gallery Mode permite a los jugadores visualizar la producción artística y las biografias de los personajes.
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