CAPCOM( APOYA A LA DREAMCAST( DE SEGA( CON

UNA EXCELENTE LÍNEA DE TÍTULOS

Capcom acaba de anunciar oficialmente sus planes para apoyar el futuro lanzamiento de la unidad Dreamcast de Sega en toda Europa. Capcom respaldará este sistema con una increíble línea de productos que incluyen la esperadísima traducción arcade-perfect de Street Fighter( Alpha 3. Capcom utiliza la potente tecnología de Sega en muchas de sus máquinas recreativas. El lanzamiento de los productos de Capcom para la Dreamcast de Sega está previsto para el próximo año.

“La Dreamcast de Sega va más allá de todo lo que jamás hemos visto en una video consola”, ha dicho Bill Gardner, Presidente de Capcom Entertainment. “Los productos de Capcom serán un importante referente para el éxito de la unidad Dreamcast. A través de nuestro compromiso con los consumidores y de nuestra estrecha relación con Sega América, la consola Dreamcast tendrá con toda seguridad un lanzamiento de gran éxito en los Estados Unidos”.

“Estamos encantados de contar con Capcom como socio en el lanzamiento de la unidad Dreamcast de Sega”, ha dicho Bernie Stolar, Presidente y Jefe de Operaciones de Sega América. “A lo largo de los años, los consumidores han disfrutado de muchos magníficos juegos de Capcom. Ahora, con la Dreamcast de Sega, es posible obtener traducciones arcade perfect al 100%, así como elaborados diseños nuevos que no pueden producirse en ninguna otra consola. La combinación de la capacidad de la unidad Dreamcast de Sega y la experiencia de Capcom en el diseño de juegos innovadores, harán que el lanzamiento en los Estados Unidos sea un éxito”.

La famosa serie de Capcom Street Fighter llega a la Dreamcast de Sega con Street Fighter Alpha 3. Esta traducción arcade perfect del fenómeno arcade reúne a 33 personajes populares del universo Street Fighter. El programa incluye los personajes ocultos especiales que se hicieron populares en la versión arcade y ofrece a los usuarios tres estilos de lucha diferentes entre los que pueden elegir, además del modo de juego World Tour (Vuelta al Mundo) en el que se van acumulando habilidades. Street Fighter Alpha 3 cuenta con luchadores más feroces que nunca y ofrece al usuario una multitud de opciones nuevas, juego más veloz, control de mayor precisión, e inversión de impactos de gran rapidez. El programa cuenta también con impresionantes efectos de iluminación. El lanzamiento de Street Fighter Alpha 3 está previsto para el próximo otoño.

Sega América pertenece a Sega Enterprises Ltd., de Tokyo, Japón, y es responsable del desarrollo, comercialización y distribución de las video consolas de Sega y de sus videojuegos en Norteamérica y en América del Sur. Sega Enterprises Ltd. es una compañía de casi $3.0 billones reconocida como líder en la industria de los medios digitales e interactivos de entretenimiento, y es la única compañía que ofrece entretenimiento interactivo en los hogares y fuera de ellos. El sitio web de Sega América se encuentra en (http://www.sega.com).

Capcom Entertainment de Sunnyvale (California, EE.UU.), es una compañía subsidiaria de Capcom, Co., Ltd. de Japón. Líder de la industria multibillonaria del entretenimiento, el legado de Capcom se extiende a lo largo de 20 años en los videojuegos de entretenimiento. Capcom desarrolla, comercializa y distribuye videojuegos para las unidades PlayStation,  Dreamcast de Sega y  Nintendo 64, así como para la Game Boy Color y las máquinas recreativas que funcionan con monedas. Sus productos reconocidos a nivel mundial incluyen las series Street Fighter, Mega Man, Breath of Fire y Resident Evil. 
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