FOR IMMEDIATE RELEASE

20th April 2000

Die Mutter aller Prügelspiele zeigt seine Stärken auch auf Sony´s neuer 

Playstation 2: CAPCOM’S STREET FIGHTER EX3
Capcom® Entertainment kündigte heute an, dass Street Fighter EX 3 Plus( der erste Capcom Titel sein wird, der für die überall erwartete Superkonsole PlayStation® 2 released wird. Die “Mutter aller Prügelspiele” kehrt zurück und zwar der dritte Teil der Serie, die Capcom weltweit schon mehgr als eine Millionen male verkauft hat, und hier endlich den Sprung in eine dreidimensionale Welt schafft. Street Fighter EX 3 nutzt die Möglichkeiten der PlayStation 2 Hardware voll aus, wird die europäische Version doch deutlich verbessert auf den Markt kommen, als noch das japanische Vorbild im Frühjahr diesen. Street Fighter EX 3 wird etliche neue Features bieten, inklusive verschiedenster Combomöglichkeiten, Paraden und einer Spielerwahl auch während des Kampfes. Gerade die bewährten und liebgewonnen Details, die die Serie weltweit so unvergleichbar macht, wurde bis ins kleinste Detail übernommen und konsequent weiterentwickelt.  Nahezu lebensechte Animationen lassen die Street Fighter EX 3 Charaktere einen eigene Stil entwickeln und geben ihnen ein besonderes Flair. Street Fighter EX 3 wird noch diesen Winter erscheinen! 

“Street Fighter EX3 war das allererste Prügelspiel für die PlayStation 2 in Japan,” sagte Todd Thorson, der Marketing Direktor von Capcom Entertainment.  “Da der Release in den USA und Europa deutlich später liegt, kann das Entwicklerteam noch konsequent weiterentwickeln, um die Möglichkeiten der Playstation 2 in seiner Ganzheit ausnutzen zu können! Zeit ist ein wichtiger Faktor, wenn man für eine neue Plattform am entwickeln ist. Capcom Japan wird diese zusätzliche Zeit auch nutzen, um das beste und genialste Street Fighter Spiel aller Zeiten abzuliefern. Wir sind schon jetzt sicher, dass der Verbraucher mit dem Entergebnis zufrieden sein wird!”

Street Fighter EX 3 bietet folgende Features:  

· Atemberaubende Grafiken, die die Möglichkeiten der PlayStation2 voll ausreizen werden.

· Momentary Combo – Zusätzliche Angriffsmöglichkeiten durch das Drücken des Angriffsbuttons in genau dem richtigen Moment, um so die Bewegung oder den Special Move noch zu verstärken.

·  Critical Parade –  Zwei Spieler können gleichzeitig angreifen. 
· Character Change – Spieler zu wechseln ist keine Kunst, aber in SFEX3 können während des Wechsels unglaubliche Schlagcombos ausgeführt werden, die den Gegner die Luft nehmen können!
· Emotional Flow – Wenn einer der Spielfiguren besiegt wurde, gewinnt der verbleibende Charakter noch an Möglichkeiten hinzu, da er in Rage ist und extrem geladen ist! So kann er Super Combos ausführen und den Gegner ausknocken oder er wird gar unsichtbar für eine kurze Zeit. 
· Ein vollständig neuer Charakter: Ace
Street Fighter EX 3 bringt verschiedene Spielmodi mit sich, jeder mit einem total anderen Gameplay und Taktiken. Original Mode ist nur für einen Spieler gedacht, der ihn durch verschiedene Stages gegen sämtliche Gegner nach und nach führt. Diese Stufe endet beim finalen Oberboss und kann wahlweise 1 gegen 3 oder 2 gegen 1 gespielt werden. Arena Mode läßt den Spieler zwischen Computergesteuerten Gegner oder Kumpeln wählen, die einem Match nicht abgeneigt sind. Character Edit Mode stellt den Spieler vor die Herausforderung komplette Missionen zu erfüllen, wobei er nach und nach an Erfahrung hinzugewinnt und einen eigenständigen Charakter entwicklelt  - nämlich Ace! 

Street Fighter EX 3 bietet 16 spielbare Figuren – mehr als in allen anderen Teilen zuvor. Mit von der Partie sind zum Beispiel die Klassiker Ryu, Ken oder Chun Li , Guile, Zangief, der kraftvolle Russe; Blanka, das grüne Biest aus dem Dschungel; Dhalsim, der Yogameister aus Indien und viele viele andere Spielfiguren mehr. Jeder wird zustimmen können, das dieser Streetfighter Teil mit Sicherheit der beste und schnellste sein wird, den Capcom jemals veröffentlicht hat! 

Für weitere Informationen steht Ihnen gerne zur Verfügung:

Ingo Horn (PR Manager), Telefon 040 - 39 10 11 21 oder E-mail-Adresse: ih@vid.de
