SOYEZ PRÊT POUR LE 

SACRIFICE

CD-Rom PC

Sacrifice™ est un jeu « nouvelle génération » qui allie la stratégie temps réel entièrement en 3D, l’action et le jeu de rôle (RPG) à quoi s’ajoute le jeu en multijoueur sur Internet.

Développé par Shiny Entertainment, l’équipe ayant produit les célèbres titres Earthworm Jim™, MDK™, et Messiah™, Sacrifice offrira une nouvelle expérience aux passionnés de jeux. 

« Sacrifice est réellement une aventure épique qui supprime les frontières séparant les genres » déclare David Perry, Président de Shiny Entertainment. « Les joueurs seront complètement ébahis par le look et les sensations que procurent le jeu. C’est le rêve du multijoueur qui devient réalité » ajoute-t-il.

Incarnant un puissant magicien qui tente d’apaiser l’un des cinq Dieux existant dans le monde de Sacrifice, le joueur parcourra d’immenses paysages ; engagera des combats en multijoueur ; invoquera des créatures monstrueuses et jettera de puissants sort sur ces ennemis…

C’est au total 55 créatures, uniques en leur genre, qui attendent le joueur, ainsi qu’un nombre incalculable de sorts et de magies. De plus, des hordes de personnages sont capables de combattre à l’écran sans aucun ralentissement de jeu.

Imaginez un nouveau système de gestion du temps pouvant être contrôlé par la magie : des pluies de feu et des tremblements de terre dévastateurs qui modifient en permanence le champ de bataille sous les pieds de vos ennemis. Toutefois, c’est en rassemblant les âmes de votre adversaire et en les sacrifiant sur votre autel que vous parviendrez à calmer les Dieux. 

Sacrifice comprend l’éditeur de niveaux le plus intuitif jamais développé sur PC. Il permet de personnaliser complètement les batailles, à la fois en mode un joueur et en mode multijoueur. 

Sacrifice sera exposé sur le stand Interplay durant l’E3 de cette année. Ce titre est actuellement développé pour Windows® 95/98/00 et sa sortie est prévue pour l’hiver 2000.

A propos de Shiny Entertainment

Fondé en 1993, Shiny s’est forgé la réputation d’être l’un des développeurs le plus original du monde. Filiale d’Interplay, Shiny a son siège social à Laguna Beach en Californie. Des informations complémentaires sur Shiny et ses produits sont disponibles sur son site web à l’adresse suivante : http://www.shiny.com. Le site web de Sacrifice est également à l’adresse www.sacrifice.net. 

