TOSHINDEN 4

PlayStation

Le jeu de combat se renouvelle sur PlayStation avec la quatrième version

de la série à succès des Toshinden.
L’histoire continue...

Le héros de la série, Ejii, a mystérieusement rejoint le coté noir de la force, laissant son fils unique, Subaru, venger le nom souillé de sa famille. 

Assisté par un autre vétéran des guerres de Toshinden – Subaru fait ses débuts dans les « Arènes de Combat » afin de découvrir la vérité sur l’étrange changement de personnalité de son père. 

Ce scénario captivant mène à l’ultime combat où les réflexes, l’habileté et la synchronisation deviennent essentiels pour vaincre les nombreux et redoutables adversaires du jeu. Chaque combat se déroule dans un décor en 3D avec des mouvements et des contre-attaques restituées graphiquement dans leurs moindres détails. 

Dès la sortie de la  PlayStation, Toshinden devient immédiatement la référence du jeu de combat en 3D pour tous les joueurs. Profitant de ce prestigieux héritage, Toshinden 4 reprend les ingrédients qui on fait son succès et les améliore. Toshinden 4 vous propose, entre autres, un système de commande novateur et une excellente résolution graphique. De plus, ses développeurs, Tam Soft., également auteur de Takara, ont intégré des options très originales. 

De nouvelles attaques sont désormais possible mais ne sont pas pour autant plus difficiles à exécuter car un nouveau mode « Overdrive » permet au joueur d’exécuter des combinaisons de mouvements plus dévastatrices les unes que les autres grâce à une seule touche associée à une touche directionnelle. Toshinden 4 innove en perfectionnant le combat à plusieurs car  il est maintenant possible de sélectionner deux équipes de personnages pour les opposer dans un combat sans merci véritablement impressionnant !

Conformément à la tradition des Toshinden, cette quatrième version marie un nombre inimaginable de nouveaux mouvements, de blocages et de directs en tous genres. Le résultat ? Un jeu ultra réaliste dont vous ne pourrez que vous vanter à chacune de vos victoires !

Préparez-vous pour le combat...

La sortie de Toshinden 4 fait partie de l’accord conclu entre Virgin Interactive et Studio 3 comprenant la distribution des titres PlayStation tels que Guilty Gear, Crisis Beat ou encore Silent Bomber.
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