PATHFINDER

Un simulateur de courses de rallye 4X4 décapante !

CD-Rom PC

N’importe quel mathématicien vous enseignera que 4x4 font 16… Ne croyez pas tout ce que l’on vous dit… Dès la sortie de Pathfinder Virgin Interactive vous prouvera que le résultat de cette opération n’est autre que 128. Hé oui ! Ce sont les 128 bits d’action tout terrain hallucinante de réalisme que vous offre Pathfinder (titre non définitif) sur PC.

Pathfinder est un simulateur de courses de rallye 4X4 tout-terrain comprenant un grand nombre de véhicules officiellement agréés. Parmi elles, la Chrysler, la Jeep Cherokee ainsi que le Toyota Landcruiser*. Chaque véhicule est « livré » avec ses propres mécaniques et dynamiques de conduite, offrant ainsi  une expérience de conduite différente pour chaque modèle. De plus, des véhicules bonus tels que le Pickup Toyota HiLux, sa version Big Foot et le véhicule militaire hongrois RABA se débloquent lorsque certains objectifs ont été atteints, ce qui allonge la durée de vie du jeu. 

Plus de 60 circuits, répartis sur six terrains différents attendent chaque concurrent ! Les accrocs du Joystick seront comblés par ce jeu tout-terrain d’une réalité surprenante dans lequel les changements climatiques sont représentés dans leurs moindres détails pour des sensations encore plus réalistes. Au fur et à mesure que les véhicules s’abîment en se frayant un chemin à travers les pistes, ils se salissent et s’enlisent dès la première averse. 

En lançant une partie à un seul joueur, vous aurez le choix entre les modes « Driving School » (Ecole de Conduite), « Free Drive » (Conduite Libre), « Trophy » (Trophée), « Championship » (Championnat) et « Pathfinder » (Navigation). Ces différents modes vous permettent d’effectuer des courses limitées ou non dans le temps sur des circuits fixes ou libres. En jouant une partie multijoueur, jusqu’à quatre simultanément, vous lancerez d’impressionnants défis comme les célèbres « King of the Hill » (Roi de la Colline) ou « Destruction » (Destructeur). Si vous êtes kamikaze, optez pour les courses « Offroad Rally » (Rallye Tout Terrain), « Catchup » (Course Déchaînée) ou encore « First to Point X » (Le Premier Arrivé...). Les sensations y sont garanties ! 

La victoire ne dépend pas uniquement des performances et de la persévérance du pilote, car vous avez la possibilité de faire appel aux conseils d’un copilote qui vous préviendra des risques éventuels que comporte le circuit. Les commandes intuitives et l’excellent mode d’apprentissage pour les novices du tout-terrain rendent l’action à l’écran encore plus intense et passionnante ! 

Développé par Channel 42/Clevers Development, une équipe de l’ancienne Europe de l’Est qui peut se prévaloir de ses extraordinaires compétences, Pathfinder promet d’être l’un des meilleurs jeux de simulation de 4X4 tout-terrain jamais conçu jusqu’à présent. 

Soyez prêts pour le départ ! ! !
* La licence est en cours de signature. D’autres devraient être annoncées d’ici peu de temps. 
Développeur : Channel 42 / Clevers Development

Editeur / Distributeur : Virgin Interactive

Pour plus d’informations, veuillez contacter :

Anne-Karine Denoble / Julie Borzakian

Tel : 00 33 (0)1 53 68 10 10 / 77

Fax : 00 33 (0)1 53 68 10 01

Email: annekarine_denoble@vie.co.uk   / jborzaki@virgininteractive.com



