ORIGINAL WAR

Stratégie Temps Réel

CD-Rom PC

Dans la lignée des Command & Conquer, Virgin Interactive et Altar Interactive s’apprête à sortir Original War, leur nouveau jeu de stratégie temps réel sur PC. 

Le moteur graphique d’Original War offre une grande qualité d’image destiné à détailler le plus finement possible le terrain. le joueur est ainsi plongé dans l’action. 

Vous, le joueur, incarnez une des trois factions suivantes : les Américains, les Russes ou les Arabes. A travers une intrigue captivante, vous faites un aller simple dans le passé où vous tentez de posséder un minerai rare appelé Siberium.

« Lorsque le joueur est envoyé dans la passé, il devient véritablement le maître du jeu. Il y a plusieurs scénarii de fin de jeu ; le joueur peut choisir de s’allier avec d’autres factions, exécuter les ordres du gouvernement ou bien de suivre son propre instinct. Chaque faction dispose d’unités très variées ainsi que des caractéristiques et des objectifs complètement différents : les Américains veulent miner Siberium, les Russes veulent le laisser où il est et les Arabes veulent le détruire. », explique Martin Klima, le directeur général d’Altar Interactive. 

Origial War marque le retour tant attendu du jeu de stratégie temps réel. « Ce jeu révèle notre attachement aux produits originaux et en particulier, à ceux du genre stratégie temps réel. », a déclaré le vice-président de Virgin, Tim Chaney.
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