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Pour parution immédiate
Communiqué de presse
La qualité de la marque SingStar® alliée à la puissance du système PLAYSTATION®3
· Des playlists SingStar® personnalisables pour tous les goûts !
· 30 nouveaux morceaux et vidéos sur le BD (Blu-ray Disc) – et plein d’autres à télécharger.
· Des photos et des vidéos à partager en ligne avec la communauté SingStar®.
Sony Computer Entertainment Europe (SCEE) est fier d’annoncer la sortie prochaine de SingStar® sur le système PLAYSTATION®3. Cette dernière version présente, outre un niveau de gameplay aussi exigent que les précédents jeux SingStar®, des caractéristiques next-gen exclusives grâce au système PS3™ : plus de choix, plus de musique, les derniers clips vidéo ainsi que l’opportunité de devenir une star en ligne et d’épater le monde entier.
SingStar® est vendu sur un support Blu-ray Disc contenant 30 nouveaux morceaux et clips sous licence des stars internationales les plus en vogue actuellement. Mais ce n’est pas tout ! Pour personnaliser instantanément votre expérience de jeu SingStar® et booster votre audiothèque, vous pouvez vous connecter au SingStore™1 (un jeu d’enfant) et télécharger les chansons de votre choix. Le catalogue de musique SingStar® sera disponible dès le lancement, il contient plus de 300 des précédents titres PlayStation®2 ainsi que de nouveaux contenus spécialement conçus pour la version PS3™, fréquemment réactualisés. Avec SingStar®, vous pouvez chanter ce que vous voulez, quand vous le voulez !
Alors, quel genre de joueur SingStar® êtes-vous ? Que vous soyez la diva, le crooner ou le comique du groupe, vous pouvez créer vos playlists sur mesure en fonction de votre humeur ou de votre public et les sauvegarder sur le disque dur du système PLAYSTATION®3. Immortalisez et partagez vos meilleurs moments SingStar® en transférant instantanément les photos et vidéos faites avec la caméra USB. Même les joueurs les plus réticents ne résisteront pas longtemps à l’envie de partager en ligne leurs meilleures (et pires) interprétations sur My SingStar™ online.
Suite :
Principales caractéristiques :
· Blu-Ray Disc de lancement : contient 30 des meilleurs tubes du moment de stars de la chanson telles que Gwen Stefani, OutKast, Coldplay, Pussycat Dolls, Razorlight et Wolfmother. Le disque fournit un accès exclusif au SingStore™ et à My SingStar™ online.
· Votre playlist personnelle : sélectionnez et achetez les chansons que vous voulez chanter dans le SingStore™. Vous pouvez y accéder facilement en cours de jeu et continuer de chanter pendant que vous téléchargez de nouveaux morceaux !
· Plus de 300 chansons : une sélection de nouveaux titres spécialement choisis pour le système PS3™, prêts à être téléchargés dès la sortie du jeu et un accès au catalogue SingStar® pour PlayStation®2. Le SingStore™ sera mis à jour mensuellement avec de nouveaux morceaux.
· Personnalisation : découvrez les nouveaux papiers peints et skins pour les menus ainsi que des effets de voix pour personnaliser à votre gré votre SingStar®.
· My SingStar™ online : rejoignez la toute nouvelle communauté en ligne SingStar®. Vous pouvez créer votre propre profil SingStar®, transférer vos photos, vidéos et fichiers audio pour partager votre expérience SingStar® avec d’autres joueurs, accéder aux espaces de vos amis, regarder des vidéos et les noter. N’hésitez pas à exprimer votre opinion dans le sondage ! 
· Ma galerie média SingStar® : dans cet espace sur mesure, vous pouvez télécharger vos photos, fichiers audio ou vidéo dans votre propre galerie et les transférer en ligne pour les partager avec vos amis du monde entier. 
· Un nouveau look branché : un nouveau style, plus impressionnant que jamais sur votre système PS3™, dont l’évolution demeure fidèle à l’héritage SingStar®.

· Le jeu fonctionne avec les microphones SingStar® pour PlayStation®2 ! De nouveaux micros sans fil seront bientôt disponibles !
· Le même principe de jeu que tout le monde connaît et adore, en mode solo ou multijoueur, avec encore plus de choix ! 
La version PS3™ de SingStar® demeure fidèle à l’esprit qui a fait de la marque un succès mondial et offre davantage de choix et d’options pour rendre chaque partie de SingStar® vraiment unique.
Avec la version next-gen de SingStar®, vous n’avez plus d’excuse si vous ne devenez pas une star !
1. Au lancement du jeu, le SingStore™ sera disponible avec du contenu à télécharger dans 23 des territoires SCEE. Une connexion haut débit est indispensable pour profiter des fonctionnalités en ligne de SingStar® sur le système PLAYSTATION®3. L’utilisateur est responsable de tous les tarifs Internet applicables. 
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