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Interview: Paulina Bozek, Game Director / SingStar® / SCEE London Studio
1. Welche Aufgabe haben Sie denn genau als Game Director von SingStar®?

Meine Aufgabe ist es, die kreative Richtung für das Spiel festzulegen und die Arbeit daran voranzutreiben. Ich arbeite zusammen mit dem Entwicklungs- und Marketingteam, um festzulegen, worum es im Spiel geht, wie es aussieht und wie es weiterentwickelt werden soll.
2. Wie treffen Sie die Songauswahl?
Zunächst überlegen wir uns, für welche Zielgruppe die jeweilige Veröffentlichung gedacht ist. Daraus ergibt sich ein bestimmtes Genre oder Thema. Im nächsten Schritt tragen wir in einem Brainstorming verschiedene Songs zusammen, die zum Zielpublikum/Genre passen. Meistens fangen wir mit einer Liste mit hunderten von Songs an. Anschließend hören wir uns jeden Song an und analysieren ihn nach musikalischen Kriterien bezüglich Schwierigkeit, Aufbau, Beliebtheitsgrad und überlegen uns auch, ob es Spaß machen würde, ihn zu singen.
Es kann ziemlich schwierig sein, zu beurteilen, ob es Spaß macht, einen Song zu singen, da jeder seine eigenen Vorlieben hat. Doch nach 700 Songs, die wir mit den verschiedenen SingStar®-Veröffentlichungen herausgebracht haben, haben wir bereits herausgefunden, was einen gut zu singenden Song ausmacht. Und die ein oder andere „Party/Recherche“-Sitzung schadet ja nicht …
Natürlich kann man nicht für jeden Geschmack etwas bieten, aber wir versuchen, in jeder Version die schönsten und bekanntesten Songs zu bieten. 

3. Bei welchen Songs lieferst du deine Glanzleistung?

Aus irgendeinem Grund bin ich bei Songs mit Männerstimme besser als bei denen mit Frauenstimme. Und ich schneide, wie wahrscheinlich alle anderen auch, bei Songs besser ab, die ich wirklich mag. Bei Rap-Songs bin ich meiner Meinung nach ziemlich gut … allerdings finden das nicht alle … ;-)
4. Bei welchen Songs singst du eher mal schief?

Ich habe Probleme mit hohen Tönen und Harmonien. Ehrlich gesagt bin ich keine herausragende Sängerin, aber meistens versuche ich, im Spiel meinen Gegner zu schlagen, und nicht das „Spiel“.
5. Was ist bei der PLAYSTATION®3-Version von SingStar® neu?

SingStar® für PS3™ bietet Zugang zum SingStore™¹ und My SingStar™ online. Über den SingStore™ können die Spieler ihre Lieblingssongs kaufen und herunterladen, um ihre eigene SingStar®-Songliste zu erstellen.
Das wird unserer Meinung nach für unsere Zielgruppe sicherlich eine sehr beliebte Funktion sein. Immer wenn ein neuer SingStar®-Titel herauskommt, fallen viele Kommentare zur Songliste. Jeder hat seine eigene Vorstellung darüber, welche Songs in die Liste gehören sollten. Deshalb geben wir den Spielern genau das, was sie haben möchten – nämlich zum ersten Mal die Möglichkeit, die Songauswahl selbst mitzubestimmen!
My SingStar™ online ist eine Community-Plattform, über die Spieler ihre besten, lustigsten und denkwürdigsten SingStar®-Momente mit ihren Freunden teilen können.
Zusammen sind SingStore™ und My SingStar™ online vergleichbar mit einer Mischung aus iTunes und MySpace.
Bei SingStar® für PS3™ wollten wir uns hauptsächlich auf zwei Elemente konzentrieren – die Möglichkeit zu eigenen Auswahl und zum benutzerdefinierten Anpassen. Diese beiden Schwerpunkte verbessern unserer Meinung nach das SingStar®-Erlebnis außerordentlich. Außerdem gibt es auch eine neue Funktion, über die der Benutzer das Aussehen der Menüs mit Hintergrundbildern im SingStar®-Stil anpassen kann.
6. Wie viel wird das Herunterladen eines Songs kosten?

Es gibt Preise für einzelne Songs und ganze Song-Pakete. Der tatsächliche Preis wird erst kurz vor der Veröffentlichung bekannt gegeben – also bleiben Sie auf dem Laufenden.
7. Welche Möglichkeiten wird My SingStar™ online bieten?

My SingStar™ online ist eine Online-Plattform für SingStar®-Fans. Die Spieler erhalten die Möglichkeit, ihre besten, lustigsten und unvergesslichsten SingStar®-Darbietungen mit anderen Fans zu teilen.
Während dem Spielen von SingStar® ist es möglich, Video und Audio aufzunehmen und mit einer USB-Kamera Fotos zu schießen. Diese Aufnahmen können dann zu My SingStar™ online hochgeladen werden. Jeder kann sein eigenes Profil und Links zu den Seiten von Freunden erstellen. Man kann Videos bewerten und die Top-Videos oder die zuletzt hochgeladenen Inhalte ansehen. All diese Funktionen werden mit der Veröffentlichung zur Verfügung stehen. Mit der Zeit wird My SingStar™ online noch weiterentwickelt werden und noch mehr Möglichkeiten bieten. Es ist eine Plattform, auf der sich Freunde und SingStar®-Fans auf der ganzen Welt austauschen können.
8. Wird es bei dieser Version von SingStar® schwieriger sein, ein gutes Ergebnis zu erzielen?

Das System zur Tonlagen-Erkennung ist bereits sehr genau; genauer kann es eigentlich gar nicht mehr werden.
Wir haben die einfache Schwierigkeitsstufe absichtlich so gestaltet, dass sie Fehler eher mal verzeiht. Aber die Spieler können natürlich jederzeit die mittelschwere oder schwierige Stufe wählen – wenn sie der Wahrheit ins Auge blicken können … ;-)

Zurzeit misst das Erkennungssystem Tonlage und Timing der Darbietung. Theoretisch könnten wir auch eine Spracherkennung integrieren, aber dadurch würde das Spiel ziemlich schwierig werden. Deshalb belassen wir es bei Tonlage und Timing.
9. Welche Features wird es zukünftig für SingStar® geben?
Wir arbeiten momentan an einem drahtlosen Bluetooth®-Mikrofon. Außerdem werden gerade noch ein paar weitere Features und neue Funktionalitäten entwickelt. Mit der Veröffentlichung für PLAYSTATION®3 können wir durch den SingStore™ endlich den Wunsch nach einem größeren Song-Angebot erfüllen. Im nächsten Schritt werden wir uns mehr auf die Funktionalitäten und das Gameplay konzentrieren – und wir haben schon eine Menge Ideen dafür.
10. Was ist Ihrer Meinung nach das Erfolgsgeheimnis von SingStar®?

Es sieht gut aus, macht Spaß und man will einfach nicht mehr damit aufhören.
11. Welche Musik gefällt Ihnen persönlich denn am Besten?

Ich mag viele verschiedene Musikstile: Hip-Hop, Indie-Rock, klassischen Rock, Elektro und Popmusik. In letzter Zeit habe ich häufig DJ-Mixe im Internet angehört, bei denen alle Stile kombiniert wurden.
1.  Zum Zeitpunkt der Veröffentlichung werden im SingStore™ herunterladbare Inhalte für 23 Länder der SCEE-Lizenzterritorien zur Verfügung stehen. Zur Nutzung sämtlicher Online-Funktionen von SingStar® für PLAYSTATION®3 ist eine Breitband-Internetverbindung erforderlich. Alle anfallenden Internetgebühren sind vom Benutzer zu zahlen.
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