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Uncharted: Drake’s Fortune™
FICHE PRODUIT

Éditeur :
Sony Computer Entertainment Europe.

Développeur :
Naughty Dog, Inc.

Plateforme : 

Système PLAYSTATION®3

Genre :

Action/Aventure

Classification :
En cours

PRÉSENTATION

Développé par Naughty Dog Inc.’s, le studio à l’origine des hits Crash Bandicoot™ et Jak & Daxter® sur PlayStation® et PlayStation®2, Uncharted: Drake’s Fortune est le premier volet d’une nouvelle série de jeux palpitants orientés action/aventure et développés exclusivement pour le système PLAYSTATION®3 (PS3™).

Tirant pleinement parti de la puissance du système PS3™, Uncharted: Drake’s Fortune utilise une technologie qui devrait faire forte impression sur les joueurs grâce au rendu incroyablement réaliste des personnages et des décors. Doué d’un talent narratif hors du commun, Naughty Dog a élaboré un scénario complexe et riche en intrigues.
Uncharted: Drake’s Fortune entraîne le joueur dans un monde hyper réaliste, fait de coïncidences étranges. Héros fidèle à la tradition des films d’aventure, Nathan Drake apporte au monde du jeu vidéo une sensibilité et une immersion nouvelles, et cela grâce aux innovations technologiques du système PS3™.
SCÉNARIO

La découverte d’un document vieux de 400 ans dans le cercueil de Sir Francis Drake conduit un chasseur de trésors des temps modernes sur la piste du légendaire El Dorado et le mène sur une île déserte au beau milieu de l’océan Pacifique.

L’aventure tourne mal lorsque Nathan Drake se retrouve bloqué sur l’île et pourchassé par des mercenaires. Inférieurs en nombre et en armes, Drake et ses compagnons doivent se battre pour leur survie tout en essayant de lever le voile sur les terribles secrets que renferme l’île.

- suite -
CARACTÉRISTIQUES

· Trouvez des indices et résolvez des énigmes à l’aide de cartes et d’artefacts ancestraux pour découvrir une île perdue et un trésor que l’on croyait imaginaire.

· Explorez des lieux exotiques : frayez-vous un chemin dans une jungle luxuriante et parcourez des ruines magnifiques vieilles de 400 ans.
· Les compagnons et les alliés de Drake jouent un rôle important grâce à une logique de coopération, tant dans les phases de tir que d’exploration.
· Vivez des phases de tir trépidantes : utilisez les éléments de décor comme couverture, abattez des ennemis à bord de véhicules en mouvement dans des courses poursuites effrénées, et bien plus encore.

· Battez-vous au corps à corps à l’aide d’une grande variété de mouvements et mettez vos ennemis au tapis. Tout est possible, des uppercuts dévastateurs aux coups de pied sautés.

· Les techniques d’animation avancées de Naughty Dog procurent à Nathan une fluidité de mouvements parfaite et apporte une touche de réalisme supplémentaire au gameplay. Nathan peut par exemple recharger son arme tout en évitant les balles et en se mettant à couvert derrière un mur.

· Les personnages expriment des émotions réalistes à l’aide d’expressions faciales et gestuelles animées par la technique de Wrinkle Mapping Facial Animation (animation du visage par placage d’expressions faciales) dont Naughty Dog est propriétaire.

· L’éclairage haute définition permet un calcul des couleurs en virgule flottante, offrant un niveau de réalisme et de détail inégalé. 

· Effets d’eau hyper réalistes créés par simulation de vague basée sur la physique et couplée à des techniques de rendu de réfraction et réflexion révolutionnaires.

· Naughty Dog a su recréer un environnement vivant et détaillé grâce à l’utilisation de techniques de nouvelle génération : Bump Mapping (placage de relief), Parallax Mapping (placage de parallaxe), Blend Shaders (nuanceurs de rendu), Global Illumination (illumination globale), Runtime Shadows (ombrage d’exécution) et Real Time Shadows (ombrage en temps réel).

Fin

Pour plus d’information sur Uncharted: Drake’s Fortune, contactez votre responsable RP local.
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