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Informazioni per la stampa
Per pubblicazione immediata
Warhawk™: la battaglia infuria a Lipsia in agosto
· Il gioco d’azione online per PLAYSTATION®3 in arrivo su due grandi formati
· Scaricalo a partire da agosto attraverso PLAYSTATION®Network, in esclusiva su PLAYSTATION®Store

· In versione Blu-ray Disc a partire da settembre, con inclusa la cuffia Bluetooth JABRA 135!
· Non è richiesto alcun abbonamento per giocare online
Lipsia, Germania, 22-26 agosto: i conflitti del futuro saranno combattuti online e questo futuro avrà inizio alla Games Conference di Lipsia con la presentazione di Warhawk™, realizzato da Sony Computer Entertainment Europe e Incognito Entertainment. Warhawk trasporta il giocatore in un universo di battaglie multigiocatore online, nel quale soltanto i gruppi di soldati più feroci, astuti e disciplinati possono sperare di portare a casa la pelle. Disponibile per il download da PLAYSTATION®Store e in versione Blu-ray Disc nel corso dell'estate, Warhawk è il titolo che ridefinirà il concetto stesso di multigiocatore online!
In esclusiva su PLAYSTATION®3 (PS3™), e giocabile solo online attraverso PLAYSTATION®Network, Warhawk™ permetterà a squadre di giocatori da tutto il mondo di calarsi in una mischia di combattimento armato e coordinare le proprie azioni di gioco e strategie grazie alla comunicazione vocale in tempo reale. Gioca per conto tuo o arruolati nelle forze Eucadiane o Chernovane per affrontare una delle diverse modalità di gioco: vai all’attacco del nemico nel Deathmatch a squadre, assalta e conquista in modalità Zona o effettua incursioni mirate nella modalità Cattura la bandiera. Puoi decidere di affrontare il nemico a piedi, o guidando un carro armato o un fuoristrada militare, o addirittura un inarrestabile velivolo Warhawk: indipendentemente dalla tua scelta tattica, ti attende in campo un’azione frenetica che non ti lascerà respiro. Entra a far parte di una community online composta da squadre e clan d'élite, tutte con pieno supporto statistico, classifiche, valutazioni, medaglie e riconoscimenti per premiare i soldati più esperti in battaglia.
Sorvola il campo di battaglia a bordo di un Warhawk mentre sei impegnato in emozionanti duelli aerei all’ultimo missile con il nemico. Esegui avvitamenti, rotazioni e picchiate con il Warhawk sfruttando la funzione di sensibilità al movimento del controller wireless SIXAXIS™. Sperimenta sulla tua pelle l’intensità di un attacco condotto con enormi carri armati e sfrutta le postazioni fisse, sparando fino all'ultima munizione per difendere la tua base. Affronta i fuoristrada nemici facendo ricorso ai tuoi riflessi e a un arsenale di armi che include razzi, lanciafiamme, mine, missili terra-aria, mitragliatrici pesanti, granate, fucili e altro ancora. Decidi tu il campo di battaglia: cielo, terra o corpo a corpo. Ricorda però che sarai sempre il bersaglio di qualcuno.
Potrai comunicare con la tua squadra e coordinarne le azioni attraverso la cuffia Bluetooth JABRA 135 inclusa nella confezione Blu-ray Disc del gioco. Compatta, semplice da usare e con un’autonomia massima di 8 ore, la cuffia Bluetooth JABRA 135 è l’alleato perfetto per sopravvivere all’adrenalinica azione militare di Warhawk™. Fornisci fuoco di copertura ai tuoi compagni mentre rischiano il tutto per tutto per catturare la bandiera e il territorio nemico. È uno scontro senza esclusione di colpi, combattuto in cielo e in terra attraverso città in rovina e gigantesche isole abbandonate. Con centinaia di chilometri quadrati di territorio completamente interattivo non ci saranno mai due battaglie uguali. Grazie alla grafica in alta definizione e al totale supporto online integrato, che solo la potenza di PS3™ è in grado di offrire, Warhawk™ è destinato a sconvolgere il panorama dei giochi di combattimento online al suo arrivo, atteso per quest’estate.

CARATTERISTICHE PRINCIPALI:

· Scontri all’ultimo sangue in diverse modalità di gioco esclusivamente online attraverso PLAYSTATION®Network. Non è necessario sottoscrivere alcun abbonamento per giocare online!
· Supporto per lo schermo condiviso online, grazie alla tecnologia Quick-Split esclusiva di Warhawk™
· Versione su Blu-ray Disc accompagnata dalla cuffia Bluetooth JABRA 135 e dal caricatore USB, che ti permette di comunicare con i tuoi compagni e gestire in tempo reale l’azione di gioco
· Centinaia di chilometri quadrati di scenari in alta definizione, all’interno di un mondo unico nel quale le nuove tecnologie si fondono con le vecchie

· Combattimenti a piedi, a bordo di veicoli terrestri o nei cieli

· La potenza del processore Cell di PS3™ ha permesso l’implementazione di un elevatissimo numero di personaggi e veicoli da combattimento
· Grande community online con supporto completo per squadre, classifiche e strumenti di comunicazione

· Ampie possibilità di personalizzazione: scegli la divisa da combattimento e l’equipaggiamento dei tuoi soldati in ogni dettaglio (persino gli stivali)
· Personalizza la fusoliera del tuo Warhawk e le insegne di combattimento

· Sviluppato da Incognito Entertainment, creatori della leggendaria serie Twisted Metal™

· In esclusiva su PS3™
Quest’estate schierati sul campo di battaglia del futuro con Warhawk™, un’esclusiva per PS3™ scaricabile da PLAYSTATION®Store a partire da agosto e disponibile su supporto Blu-ray Disc da settembre. Preparati all’esperienza online più frenetica e intensa di sempre...
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