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Communiqué de presse

Pour parution immédiate

WipEout® décolle en Haute Définition à Leipzig

La légende revient en 1080p

· Présentation de WipEout® HD pour PLAYSTATION®3 à la Games Convention de Leipzig.
· La série culte passe à la Haute Définition 1080p et affiche des graphismes spectaculaires en 60 images par seconde.

· Compatible avec la manette sans fil SIXAXIS™.

· En téléchargement exclusif sur le PLAYSTATION®Store pour des courses en ligne contre les meilleurs pilotes du monde.

Leipzig, Allemagne, 22 - 26 août 2007 : c’est ici que tout a commencé et aujourd’hui la série culte est de retour pour ouvrir une nouvelle page de son histoire. WipEout® HD passe à la Haute Définition 1080p sur système PLAYSTATION®3, affichant ainsi des graphismes spectaculaires en 60 images par seconde, que vous pourrez découvrir à la Games Convention de Leipzig. WipEout HD proposera une sélection des meilleurs circuits de la série, minutieusement retravaillés et adaptés à la puissance du système PS3™. Exclusivement disponible en téléchargement sur le PLAYSTATION®Store dès fin 2007, WipEout HD s’annonce d’ores et déjà comme le jeu de course antigrav du futur.

Pour la première fois, les joueurs pourront vivre une expérience de pilotage inédite grâce à la manette sans fil SIXAXIS™ qui, associée à de vrais graphismes en haute définition, promet de tenir en haleine les pilotes du monde entier avec ses modes multijoueur en ligne. Jusqu’à huit joueurs pourront s’affronter en ligne simultanément, avec un large choix de courses.
WipEout HD comprend huit écuries et sept modes de jeu : Course unique, Tournoi, Contre-la-montre, Tour rapide, Zone, Éliminator et Face-à-face, tous affichés en full HD et accompagnés de neuf morceaux sous licence exclusive et remixés en qualité Dolby™ 5.1.
Reprenant le concept initié par WipEout Pure, il sera possible de télécharger du contenu additionnel sur le PLAYSTATION®Store, pour ensuite l’utiliser directement dans le jeu. Ce contenu comprendra des écuries et des circuits additionnels ainsi que des événements bonus pour le mode Campagne de courses.
WipEout HD incarne le futur de la course antigrav en ligne nouvelle génération. Si vous aimez les jeux qui ont une longueur d’avance, alors c’est WipEout HD qu’il vous faut. Et si vous ne pouvez pas attendre sa sortie à la fin de l’année 2007, téléchargez dès maintenant une vidéo palpitante disponible sur le PLAYSTATION®Store ou, pour les plus chanceux d’entre vous, rendez-vous en août à la Games Convention de Leipzig.
FIN

Veuillez prendre contact avec votre responsable RP local pour toute information complémentaire.
About Sony Computer Entertainment Europe Ltd as of 3rd July 2007

Sony Computer Entertainment Europe (SCEE), based in London, is responsible for the distribution, marketing and sales of PLAYSTATION®3, PlayStation®2 and PSP™ (PlayStation®Portable) software and hardware in 102 territories across Europe, the Middle East, Africa and Oceania. SCEE also develops, publishes, markets and distributes entertainment software for these formats, and manages the third party licensing programs for the formats in these territories. Since the launch of PLAYSTATION 3 in Europe on 23 March 2007 and the end of March 2007 over 1.6 million units have been shipped across the SCEE territories, over 5.5 million globally. Between its European debut on 24th November 2000 and the end of March 2007, over 44 million PlayStation 2 consoles have been shipped across the SCEE territories, over 117 million worldwide, making it one of the most successful consumer electronic products in history.  Between its European debut on 1st September 2005 and the end of March 2007, over 8.8 million PSP systems have been shipped across the SCEE territories, with over 25 million shipped worldwide since its Japanese launch in December 2004.

More information about PlayStation products can be found at www.playstation.com or visit the Virtual Press Office at www.scee.presscentre.com.

PlayStation, PSP and the PlayStation logo are registered trademarks of 

Sony Computer Entertainment Inc. PS3 and Cell Broadband Engine trademarks of Sony Computer Entertainment Inc. All other trademarks are property of their respective owners.
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