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Pressemitteilung
Zur sofortigen Veröffentlichung

WipEout® rast in HD-Qualität nach Leipzig

Die Antigravitations-Legende kehrt in voller 1080p-Auflösung zurück

· WipEout® HD für PLAYSTATION®3 auf der Games Convention in Leipzig

· Der Klassiker in spektakulärer 1080p-High-Definition-Auflösung und atemberaubender 60-Hz-Bildfrequenz

· Unterstützt den SIXAXIS™ Wireless-Controller

· Exklusiv zum Herunterladen von PLAYSTATION®Store – mit Online-Rennen gegen die Besten der Welt
22. – 26. August 2007, Leipzig: Ein Klassiker der ersten Stunde katapultiert sich in die Zukunft: Mit einer High-Definition-Auflösung von 1080p und der atemberaubenden Bildfrequenz von 60 Hz gibt WipEout® HD auf der Games Convention in Leipzig exklusiv für PLAYSTATION®3 (PS3™) sein Debüt. WipEout® HD hat die besten Strecken früherer Spielversionen im Gepäck, die mit größtem Aufwand überarbeitet und umgesetzt wurden, um die enorme Leistungsfähigkeit des PS3™-Systems zu nutzen und auszureizen. WipEout HD ist die Zukunft des Antigravitations-Rennspiel-Klassikers – ab Ende 2007 exklusiv als Download von PLAYSTATION®Store!
Die intuitive Steuerung des SIXAXIS™ Wireless-Controllers ermöglicht ein völlig neues Rennerlebnis beim Steuern der Antigravitations-Fahrzeuge. In Verbindung mit echter High-Definition-Grafik fesselt diese Funktion die Spieler bei ihren Online-Rennen gegen die besten Gegner weltweit für jeden Sekundenbruchteil auf dem Weg zur Ziellinie an den Sitz. Bis zu acht Spieler können in einer breit gefächerten Auswahl an Rennspielen gegeneinander antreten.

WipEout HD bietet acht Teams und sieben Spielmodi in umwerfender HD-Qualität: Einzelrennen, Turnier, Zeitrennen, Schnelle Runde, Zonen-Modus, Eliminator und Kopf-an-Kopf-Rennen, die von neun voll lizenzierten und in Dolby™ 5.1 Sound abgemischten Musiktiteln begleitet werden.
Bereits WipEout Pure hatte herunterladbaren Extras den Weg geebnet, und so hält PLAYSTATION®Store auch diesmal entsprechende Spielinhalte bereit, die direkt mit dem Hauptspiel verwendet werden können. Dazu gehören Extra-Teams, Extra-Strecken und zusätzliche Events für den Kampagnen-Modus.

WipEout HD bietet kampfbasierte Antigravitations-Rennen der nächsten Generation mit den Vorzügen eines Online-Spiels. WipEout™ HD erscheint Ende 2007 für alle, die es rasant mögen. Für ganz Ungeduldige hält der PLAYSTATION®Store schon jetzt ein adrenalingeladenes Video bereit – und wer besonderes Glück hat, erlebt das Spiel auf der Games Convention in Leipzig im August!
ENDS

Weitere Informationen erhalten Sie von Ihrem zuständigen PR-Manager.
About Sony Computer Entertainment Europe Ltd as of 3rd July 2007

Sony Computer Entertainment Europe (SCEE), based in London, is responsible for the distribution, marketing and sales of PLAYSTATION®3, PlayStation®2 and PSP™ (PlayStation®Portable) software and hardware in 102 territories across Europe, the Middle East, Africa and Oceania. SCEE also develops, publishes, markets and distributes entertainment software for these formats, and manages the third party licensing programs for the formats in these territories. Since the launch of PLAYSTATION 3 in Europe on 23 March 2007 and the end of March 2007 over 1.6 million units have been shipped across the SCEE territories, over 5.5 million globally. Between its European debut on 24th November 2000 and the end of March 2007, over 44 million PlayStation 2 consoles have been shipped across the SCEE territories, over 117 million worldwide, making it one of the most successful consumer electronic products in history.  Between its European debut on 1st September 2005 and the end of March 2007, over 8.8 million PSP systems have been shipped across the SCEE territories, with over 25 million shipped worldwide since its Japanese launch in December 2004.

More information about PlayStation products can be found at www.playstation.com or visit the Virtual Press Office at www.scee.presscentre.com.

PlayStation, PSP and the PlayStation logo are registered trademarks of 

Sony Computer Entertainment Inc. PS3 and Cell Broadband Engine trademarks of Sony Computer Entertainment Inc. All other trademarks are property of their respective owners.
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