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“Dead or Alive Online”

Titolo:
“Dead or Alive® Online”

Editore:
Tecmo

Sviluppatore:
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Formato:
DVD per il sistema di videogiochi Xbox®, compatibile con Xbox Live™
Disponibilità:
Natale 2003

Informazioni sul 

prodotto:
Il Team Ninja di Tecmo ha sempre sviluppato i giochi della serie Dead or Alive per le più avanzate piattaforme hardware disponibili al momento ed è per questo motivo che Dead or Alive 1, 2 e 3 sono usciti su piattaforme diverse. In autunno i giocatori avranno la possibilità di sperimentare l’intera serie DOA su un’unica console. Lo stimato gruppo di sviluppatori interno di Tecmo, il “Team Ninja” e Microsoft Xbox si metteranno insieme per trasferire gli apprezzati Dead or Alive 1 e Dead or Alive 2 sulla console di gioco Xbox™ grazie a Dead or Alive Online, una nuova antologia che renderà note al grande pubblico le battaglie 3D con le funzionalità del servizio Xbox live. 

Caratteristiche

 principali:
· Compatibilità con Xbox Live. Dead or Alive Online sarà il primo gioco di combattimento 3D online per console. Grazie alle avanzate funzionalità online del servizio Xbox Live di Microsoft, DOA Online presenterà una gran quantità di funzioni online e modalità di gioco creando la più grande comunità virtuale per gli appassionati di giochi di combattimento grazie a Dead or Alive.  
· Dead or Alive 2. Dead or Alive 2, uno dei più popolari giochi di combattimento di tutti i tempi, con oltre 2 milioni di copie vendute sin dall’uscita nel 2000, è pronto a tornare sulle scene di gioco. Questa nuova versione di Dead or Alive 2 vanta nuove e sorprendenti immagini interattive rese possibili dall’incredibile potenza di Xbox e da una qualità grafica che non era pensabile nelle console delle generazioni precedenti. Anche agli appassionati sembrerà di giocare con questo titolo per la prima volta. 

· La verità di Dead or Alive. Il nuovo Dead or Alive 2 metterà in scena nuovi episodi inediti appartenenti al passato dei personaggi e nuovi particolari saranno rivelati per la prima volta, tutto presentato con una grafica incredibile che lascerà i fan di questa serie di giochi letteralmente a bocca aperta. Tra le domande a cui verrà data una risposta ve ne sono alcune quali: perché Ayane è nata e cosa significa il fiore alla fine di Kasumi? Queste e altre domande verranno chiarite in Dead or Alive Online. 
· Nuovi costumi. Il nuovo Dead or Alive 2 presenterà una serie di costumi nuovi di zecca. Un’altra delle principali caratteristiche della serie. 
· Dead or Alive 1. Nel 1997 uscì il gioco di combattimento originale Dead or Alive per la console Sega Saturn, che ne spingeva ai limiti le potenzialità di funzionamento. L’originale Dead or Alive viene da molti considerato il vero capolavoro della serie, ma non è mai stato pubblicato nei paesi dell’America del nord. Ora la grafica della versione per Sega Saturn, abilmente sviluppata dal Team Ninja di Tecmo per essere quanto di più avanzato sul mercato all’epoca dell’uscita, farà la sua apparizione, perfettamente riprodotta, sulla potente console per videogiochi Xbox grazie a Dead or Alive Online.

Informazioni sullo 

sviluppatore:
Tecmo, Inc. (http://www.tecmoinc.com/) è molto noto per la serie Dead or Alive®. La versione più recente, Dead or Alive® Xtreme Beach Volleyball è disponibile anche per Xbox. Altri titoli famosi includono la vendutissima serie Ninja Gaiden® e Tecmo Bowl®. Tecmo ha inoltre pubblicato la serie Monster Rancher® e Gallop Racer®.
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