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“Project Gotham Racing 2”

Titolo:
“Project Gotham Racing® 2” 

Editore:
Microsoft® Game Studios

Sviluppatore:
Bizarre Creations Ltd

Formato:
DVD per il sistema di videogiochi Xbox®, compatibile con Xbox Live™
Disponibilità:
Novembre 2003

Informazioni sul 

prodotto:
La prima gara automobilistica in cui viene premiato chi guida con stile ora può essere sperimentata anche attraverso Xbox Live™. Hai le carte in regola per diventare il numero uno? Cerca di ottenere le migliori prestazioni dalle più eccellenti auto del mondo mentre sfidi gli amici nelle strade delle città per accedere a decine di nuovi scenari urbani e oltre 100 modelli di auto. Aspira al record mondiale e gareggia online contro i migliori piloti. La velocità da sola non ti permetterà di vincere la gara, per dominare devi guadagnare “Kudos” per il tuo stile di guida mentre sfrecci per le strade di quattro continenti in meravigliose auto di marche come Ferrari, Porsche, BMW e altre. Preparati ad entrare nella scena mondiale con Project Gotham Racing 2. 

Caratteristiche 

principali:

· Nuovo sistema di assegnazione dei Kudos. I Kudos sono un’unità di misura dell’abilità, dello stile e del coraggio del pilota oltre che dei risultati ottenuti durante la partita. Quanto migliore è un giocatore tanto maggiore sarà la sua ricompensa. I piloti guadagnano Kudos compiendo scivolate, derapate a 360°, rispettando il tracciato di gara o seguendo la scia di un altro veicolo e molto altro ancora, in sei diverse modalità di gioco. Inizia una nuova sfida mondiale e raccogli i Kudos per raggiungere nuovi livelli. Mentre si sale di livello è possibile guadagnare monete Kudos che possono essere scambiate con percorsi di prova e nuove corse.

· L’incredibile esperienza di Xbox Live. Il mondo è il tuo palcoscenico; misura le tue capacità online contro giocatori di tutto il mondo. Puoi accedere a corse di otto giocatori, accettare sfide Scoreboard, scaricare le immagini dei migliori piloti, tenere punteggi e statistiche e parlare con gli altri grazie al sistema di comunicazione di Xbox Live. Per mantenere il gioco sempre aggiornato è possibile scaricare nuovi contenuti. 
· Oltre 100 corse. Preparati a sfrecciare per le strade su 14 tipi di veicoli delle marche più ambite. Da auto di classe superiore come la Enzo Ferrari, la Koenigsegg CC VBS e la Porsche Carrera GT a veicoli classici come la Mercedes-Benz 300 SL Gullwing e la Pontiac GTO, solo PGR2 ti permette di sedere al volante di auto di questo tipo in cui la manovrabilità dei veicoli riproduce le dinamiche e la fisica dei veicoli reali. 
· Viaggiare per il mondo. Conservando il proprio spirito internazionale, “Project Gotham Racing 2” accompagna i piloti in ambientazioni che riproducono nei dettagli le città più famose del mondo, tra cui Sydney, Barcellona, Chicago, Edimburgo, Firenze, Mosca, Hong Kong, Yokohama e tante altre. Ogni città propone centinaia di punti di riferimento reali.

· Farsi guidare dalla musica. “Project Gotham Racing 2” contiene oltre 200 brani musicali autentici mixati da DJ di oltre 30 vere stazioni radio. Grazie all’esclusivo lettore CD è possibile creare elenchi di brani personalizzati, il tutto con il sistema Dolby Digital 5.1 Surround. 
Informazioni sullo 

sviluppatore:
“Project Gotham Racing 2” è in fase di sviluppo ad opera di Bizarre Creations. Con sede a Liverpool, Inghilterra, Bizarre Creations si propone di produrre giochi di alta qualità che sfruttino al massimo la tecnologia avanzata per la quale sono progettati. Bizarre Creations è visitabile sul sito Web all'indirizzo http://www.bizarrecreations.com/.

***

Le informazioni contenute nel presente comunicato stampa fanno riferimento a un prodotto non ancora uscito e che potrebbe subire sostanziali modifiche prima del lancio commerciale. Di conseguenza le informazioni potrebbero non descrivere accuratamente il prodotto o rifletterne le caratteristiche al momento dell’uscita. Il comunicato ha scopi puramente informativi e Microsoft non garantisce, esplicitamente o implicitamente, il documento e le informazioni in esso contenute. 

Microsoft, Project Gotham Racing, Xbox e Xbox sono marchi o marchi registrati di Microsoft Corp. negli Stati Uniti e/o in altri paesi. 

Altri nomi di società e prodotti citati nel presente documento possono essere marchi dei rispettivi proprietari.
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