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Pour parution immédiate
JakTM X révolutionne les courses de combat
- Un moteur physique unique permet une grande maniabilité des véhicules
- Tout le fun et l’humour du duo de choc Jak & Daxter
Sony Computer Entertainment Europe (SCEE) a le plaisir d’annoncer que Jak X sera disponible dès novembre, exclusivement sur PlayStation®2. Un scénario passionnant, des graphismes époustouflants, des personnages hauts en couleur et un concentré d’aventure... Avec Jak X, Jak & Daxter abandonnent le jeu de plate-forme et plongent au cœur de la course de combat à grande vitesse ! Développé par le célèbre studio Naughty Dog Inc., Jak X est bien plus qu’un jeu de course : c’est une aventure palpitante qui en rendra plus d’un joueur accro à sa manette !
Les talents de pilote de Jak sont mis à rude épreuve dans des défis passionnants face à de nouveaux ennemis. Jak doit courir contre le temps pour gagner le championnat de Kras et sauver les habitants de la ville.
Caractéristiques principales :
· Nombre de joueurs : 1 à 2 (1 à 6 en ligne, 2 joueurs en écran partagé)

· Plus de 45 minutes de scènes cinématiques

· Plus de 30 pistes, des circuits extrêmement détaillés aux grands espaces

· De nombreux bonus

· Un vaste choix de missions

· Plus de 12 bolides entièrement personnalisables

· Compatibilité avec Daxter sur PSP™ (PlayStation®Portable)

· Des personnages bonus à débloquer issus de l’univers PlayStation
Grâce à l’expérience et au savoir-faire de Naughty Dog Inc., Jak X est un jeu de course de combat à grande vitesse qui propose des modes de jeu en solo ainsi que des parties multijoueurs en ligne et hors ligne.
Les véhicules sont entièrement personnalisables : pièces détachées, peintures et accessoires uniques, tous ces détails influent sur la maniabilité des engins. Dernière production du célèbre studio californien, ce nouvel opus est bien plus qu’un jeu de course linéaire et offre une grande variété de courses et de missions.
Loin du jeu de course traditionnel, Jak X comblera aussi bien les amateurs de course de combat en quête de sensations fortes que les fans de la première heure du duo infernal Jak & Daxter. Avec cette aventure palpitante, des heures d’amusement en solo ou à plusieurs en perspective !
-Fin-
Pour plus d’informations, contactez votre responsable RP local.
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