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Diffusione immediata
JakTM X ringiovanisce il combat racing 
- Veicoli governati da un motore fisico d'eccezione
- Divertimento e umorismo secondo la tradizione di Jak & Daxter
Sony Computer Entertainment Europe (SCEE) è lieta di annunciare la pubblicazione in novembre di Jak X esclusivamente su PlayStation®2. Forte di una narrazione di prim'ordine, ottima grafica, personaggi carismatici e avventure a tutta birra, Jak X trasferisce il rinnovato franchise di Jak & Daxter dal genere platform al mondo del combat racing ad alta velocità. Sviluppato dalla celeberrima Naughty Dog Inc., Jak X non solo ringiovanisce il genere corsistico, ma cala i giocatori in un'elettrizzante avventura assolutamente inedita.
Le doti di pilota di Jak saranno messe a dura prova da nuovi nemici e sfide sempre più impegnative, in una corsa disperata per salvare la vita di tutti vincendo il grande Campionato di Kras City, prima che il tempo si esaurisca e si consumi il dramma. 
Principali caratteristiche di gioco:

· Giocatori: 1-2 (1-6 giocatori online, 2 con schermo condiviso)

· Più di 45 minuti di narrazione animata in stile cinematografico
· Più di 30 ambientazioni di gara che includono tracciati chiusi minuziosamente dettagliati e immensi paesaggi aperti.

· Tantissimi Eco-potenziamenti esclusivi di Jak X 

· Grande varietà di missioni
· Più di 12 veicoli completamente personalizzabili
· Compatibile con Daxter per PSP™(PlayStation®Portable)
· Personaggi segreti del mondo PlayStation® sbloccabili
Jak X si avvale del potente motore grafico di Naughty Dog (capace di gestire vasti scenari panoramici) per combinare combat racing ad alta velocità e avventurose modalità per uno o più giocatori, online e offline.
I veicoli di Jak X sono interamente personalizzabili; puoi aggiungere nuovi componenti, pitture, decalcomanie e incredibili accessori: tutte modifiche che influenzeranno il comportamento su strada dei mezzi. Inoltre, l'ultimo lavoro del rinomato team californiano non si limita ad offrire le solite corse a giri, ma tantissimi tipi di gare insieme a un'immensa varietà di missioni.
Non si tratta del solito gioco di corse! Jak X è pensato per soddisfare sia i veterani del combat racing, sia i giocatori che si sono divertiti con le precedenti avventure di Jak & Daxter. Le peripezie su quattro ruote di questo nuovo classico avvinceranno gli appassionati per ore di incontenibile divertimento, da soli o in compagnia.
-Fine-
Per ulteriori informazioni contattare il responsabile locale delle PR. 
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