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Zur sofortigen Veröffentlichung 
Kampfrennspiele neu aufgemotzt, mit JakTM X 
- Einzigartige Physik-Engine verantwortlich für Fahrzeugbewegung und Handling
- Der ganze Spaß und Humor der “Jak & Daxter”-Abenteuer
Sony Computer Entertainment Europe (SCEE) ist erfreut, ankündigen zu können, dass Jak™X ab November 2005 in den Regalen stehen wird - exklusiv für PlayStation®2. Mit hochoktanigen Abenteuern, schicker Grafik und coolen Charakteren entführt Jak X den Spieler in die Welt von Hochgeschwindigkeits-Gefechten und Rennabenteuern. Entwickelt von den gefeierten Spieledesignern bei Naughty Dog Inc., erfindet Jak X nicht nur das Rennspiel-Genre neu, sondern gibt dem Spieler außerdem das packende Erlebnis eines komplett neuen Abenteuers.
Jaks muss seine Fahrkünste diesmal ans absolute Limit führen: Neue Gegner und immer größere Herausforderungen warten auf ihn, er muss Rennen fahren und die „Kras City”-Meisterschaft gewinnen um das Leben aller zu retten – und die Zeit ist knapp, denn sonst nimmt eine Katastrophe ihren Lauf.
Spiel-Features:

· Entwickler: Naughty Dog Inc.

· Spieler: 1 - 2 (1 - 6 online, 2 Spieler via Splitscreen)

· Über 45 Minuten Filmsequenzen

· Über 30 Schauplätze, inklusive hochdetaillierter Rennstrecken und riesiger offener Landstriche

· Riesenauswahl an Jak-X-Eco-Powerups

· Große Anzahl an Missionstypen

· Mehr als 12 Fahrzeuge, die je nach persönlichem Gusto angepasst werden können
· Kompatibel mit Daxter auf PSP™(PlayStation®Portable)

· Versteckte und freispielbare Bonus-Charaktere aus der „Jak und Daxter”-Reihe und vieles mehr

Jak X setzt Naughty Dogs Weitsicht-Gelände-Engine ein und ist ein Hochgeschwindigkeits-Kampfrennspiel mit Einzelspieler-Adventure-Modus und zusätzlicher Online- und Offline-Multiplayer-Action. 
Das Spiel bietet Fahrzeuge mit neuen Teilen, Lackierungen, Dekorationen und einzigartigem Zusatz-Zubehör. All das wirkt sich auf das Handling der Fahrzeuge während der Rennen aus und kann von jedem Spieler auf seine persönlichen Wünsche angepasst werden.  
Dieser neueste Streich des kalifornischen Entwickler-Teams geht viel weiter als ein durchschnittliches Runde-um-Runde-Rennspiel, und bietet eine Riesenauswahl an Rennen sowie tonnenweise Aufträge, die die Spieler erfüllen müssen.
Ganz anders als handelsübliche Standard-Arcade-Rennspiele, spricht Jak X Fans von Kampfrennspielen an, die nach etwas mehr suchen, genauso wie Spieler, die schon die vorhergehenden “Jak & Daxter”-Abenteuer genossen haben. An diesem klassischen Rennabenteuer werden die Spieler sowohl im Einzel- als auch im Mehrspielermodus stundenlang ihren Spaß haben.
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Für weitere Informationen kontaktieren Sie bitte ihren zuständigen PR-Manager. 
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About Sony Computer Entertainment Europe Ltd.

Sony Computer Entertainment Europe (SCEE), based in London, is responsible for the distribution, marketing and sales of PS one®, PlayStation®2 and PlayStation® Portable software and hardware in 104 territories across Europe, the Middle East, Africa and Oceania. SCEE also develops, publishes, markets and distributes games software for the three formats, and manages the third party licensing programs for these platforms in the PAL territories. At the end of  June 2005, over 40 million PlayStation® units had been shipped across these PAL territories, over 102 million worldwide. Between its European debut on 24 November 2000 and 20th July 2005, over 33 million PlayStation®2 units have been shipped across the PAL territories, over 91 million world-wide, making it one of the most successful consumer electronic products in history. Between the launch of the PSP in Japan in December 2004 and 21 July 2005, over 5 million PSPs have been shipped worldwide.
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