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Sly 2: La Banda dei Ladri
Londra, Marzo 2004: Sony Computer Entertainment Europe annuncia l’uscita in versione PAL, prevista per questo inverno, di Sly 2: La Banda dei Ladri, un gioco d’azione e d’avventura realizzato in esclusiva per PlayStation(2.  

Creato dal team di sviluppatori Sucker Punch Productions di Seattle, compagnia già autrice di Sly Raccoon, Sly 2: La Banda dei Ladri include molte delle caratteristiche tipiche dei prodotti di Sucker Punch, incluse animazioni e grafica in stile cartone animato, una trama intrigante e coinvolgente, personaggi forti e ambientazioni interattive.
Sly 2: La Banda dei Ladri introduce elementi innovativi nella struttura di gioco, che permetteranno al giocatore di vivere un’avventura di squadra originale e unica nel suo genere. Dando un nuovo e creativo approccio al lavoro di squadra, Sly e i suoi compagni devono lavorare insieme per pianificare e portare a termine una serie di grossi colpi. Grazie alla presenza di nuove situazioni, che includono inseguimenti sui tetti, fughe nei condotti dell’areazione e attacchi furtivi, Sly 2: La Banda dei Ladri garantisce un’esperienza unica e costringe il giocatore a pensare e ad agire velocemente per sopravvivere nelle vaste ambientazioni di gioco. Sly 2: La Banda dei Ladri spezza ogni convenzione e immerge il giocatore in un mondo senza leggi e senza limiti.

Sly e i suoi amici sono tornati! Dite addio alla vecchia banda di pivelli, perché in città è arrivata la nuova banda: i Raccoon Pack. Circola voce che l’Interpol abbia dissotterrato i resti robotici di Clockwerk, nemesi di Sly e nemico giurato del clan Cooper. Sly e la sua banda, scoperto che alcune parti di Clockwerk sono ancora disperse, partono in missione decisi a evitare che il robot criminale venga riassemblato. Il viaggio porta Sly e i suoi amici in diverse parte del globo per un’avventura ricca di inganni, colpi di scena e di un emozionante triangolo sentimentale.

Sly 2: La Banda dei Ladri unisce in un unico e gigantesco mondo elementi strategici, esplorazioni, sezioni platform e combattimenti. L’avventura si svolge in diverse ambientazioni, come Parigi, Praga, l’India e le foreste canadesi, ciascuna dotata di differenti caratteristiche e peculiarità. Con la sua grafica unica in cel-shading, personaggi innovativi, realismo nei movimenti e varietà nella struttura di gioco, Sly 2: La Banda dei Ladri sarà sicuramente un notevole successo.

Per ulteriori informazioni sui titoli SCEE, visita il nostro sito Internet all’indirizzo

www.playstation.com
Sviluppatore: SCEA/Sucker Punch  Genere: Azione N° di giocatori: 1   Piattaforma: PlayStation(2

Periferiche: Controller analogico DualShock®2, memory card (8MB) (per PlayStation(2)  Data d’uscita: Inverno 2004 / 2005
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PlayStation e il logo PlayStation, PS one e PS2 sono marchi registrati di Sony Computer Entertainment Inc. Tutti gli altri marchi registrati sono proprietà dei rispettivi detentori.

