JET LI: SU BIOGRAFÍA
Jet Li Lian Jie nació en Hebei, China, el 26 de abril de 1963. Desde muy temprana edad demostró gran interés en el wushu y se apuntó al club deportivo de Beijing con tan solo ocho años. La destreza de Li evolucionó rápidamente y con 12 añitos conquistó el podio del Campeonato Nacional de Wushu. Su victoria fascinó en gran medida al público chino, que se quedó cautivado por el poderoso estilo y elegancia de su lucha.

Li siguió ganando competición tras competición y ya era un héroe nacional cuando llegó su debut en la gran pantalla con Los luchadores de Shaolin (1979). Esta fue la primera película moderna de wushu que se rodó en China y fue el pistoletazo de salida para el género de kung fu en la industria cinematográfica que duró toda la década de los 80. 

Tras diversas apariciones en la popular serie de películas Shaolin, Li realizó su primera incursión en argumentos más actuales con Dragon Fight (1988). Dos años más tarde, se unió al productor / director Tsui Hark.  

Este punto marcaría el inicio de un capítulo repleto de éxitos en la vida de Li. En 1991, interpretó el papel de Wong Fei-Hung en Érase una vez en China. La película tuvo un éxito arrasador en Oriente y motivó un nuevo interés en el cine de artes marciales de la época; hoy en día todavía es considerada como una de las mejores películas de kung fu de todos los tiempos. 

Más adelante, Li protagonizó Fong Sai Yuk (1993), donde colaboró por primera vez con el legendario director de cine de lucha Cory Yuen Kwai. Yuen estudió en la misma escuela de ópera en Pekín que Jackie Chan y Sammo Hung, y comenzó su carrera como especialista. Desde allí se allanó el camino a coreógrafo y, posteriormente, a director. Fong Sai Yuk fue un nuevo gran éxito y marcó el inicio de una larga colaboración entre Li y Yuen, quien ha cooperado de alguna forma en casi todas las películas en las que el actor ha participado desde entonces. 

En 1994, Li apareció de nuevo en un remake de un clásico de Bruce Lee: Jet Li es el mejor luchador. Cuando se comenzó el rodaje, decidió no utilizar las técnicas “wire-fu” que había estado utilizando para dar mayor realismo a las acrobacias. En su lugar, desarrolló un estilo más parecido al sistema de lucha de Lee, más duro y creíble. El nuevo estilo resultó muy popular entre sus seguidores, y muchos de ellos todavía consideran que  Jet Li es el mejor luchador es su mejor película. 

En esos momentos, Li era toda una superestrella en Oriente y al fin parecía que su fama había empezado a extenderse por las costas americanas. En 1998, conoció a los productores de Arma letal, que estaban buscando a alguien que interpretara el papel de villano en la cuarta entrega de la popular saga. Li aceptó la oferta, pero con una condición: que Cory Yuen preparase la coreografía de sus escenas de lucha. Los productores aceptaron y Li se marchó de nuevo a Estados Unidos.

La película fue un éxito y finalmente la interpretación de Li se hizo un hueco entre el público americano. De hecho, su actuación fue tan bien recibida que los distribuidores incluyeron su cara y su nombre en los carteles de promoción tras el fin de semana de estreno.

Arma letal 4 desencadenó en todo el país un renovado interés por anteriores trabajos de Li y los vídeos de sus películas chinas y cantonesas comenzaron a tener unas ventas muy buenas. La fama de la estrella continuó creciendo con Romeo debe morir (2000) y El beso del dragón (2001). El único (2001) sería su éxito más atronador, que recaudó 20 millones de dólares el fin de semana del estreno. Más adelante, Li protagonizó Hero (2002) y Nacer para morir (2003).

Ahora, la carrera de Li va a tomar otro rumbo, ya que se está preparando para su debut en PlayStation®2. En Rise to Honour, Li interpreta el papel de Kit Yun, un policía encubierto y guardaespaldas de un conocido capo del crimen en Hong Kong. Li ha trabajado mucho con Cory Yuen y el equipo de captura de movimiento de Sony para asegurar que las secuencias de lucha del juego reflejen toda la potencia, velocidad y elegancia propias de su estilo. Por primera vez, los jugadores podrán ser los protagonistas en un nuevo bombazo de Jet Li, y ejecutar todos los movimientos y espectaculares acrobacias con su inconfundible sello. Los seguidores de las artes marciales, así como los jugadores, esperan ansiosos el lanzamiento de Rise to Honour, que tendrá lugar el próximo año... ¡que se prepare la pequeña pantalla!

