DESCRIPTION DU JEU
Avec Disney et Walden Media présentent Le Monde de Narnia Le Lion, la Sorcière Blanche et L'Armoire Magique, retrouvez l'univers fantastique du film de Walt Disney Pictures et Walden Media, inspiré des célèbres livres de C.S. Lewis, dans un jeu d'action/aventure tout simplement magique !

Entrez dans le monde de Narnia, qui subit un éternel hiver imposé par la maléfique Sorcière blanche. Pour mettre fin à cet enfer glacé, le puissant lion Aslan, véritable Roi de Narnia, invoque une prophétie antique. Quatre frères et sœurs du monde des Êtres humains, Peter, Edmund, Susan et Lucy Pevensie, devront ensemble accomplir leur destinée et associer leurs compétences, leurs armes et leurs talents pour triompher de la Sorcière et sauver Narnia. Au cours de leur périple, les quatre jeunes héros affronteront les redoutables créatures de l'armée de la Sorcière blanche et devront unir leurs forces pour vaincre centaures, minotaures, minoporcs, cyclopes, loups-garous, coupe-jarrets, loups, revenants et bien d'autres êtres maléfiques !
CARACTÉRISTIQUES
· Revivez l'aventure du film et incarnez tour à tour les quatre héros (Lucy, Peter, Edmund et Susan) dans un jeu d'action/aventure en équipe.

· Affrontez les redoutables sbires de la Sorcière blanche et triomphez de créatures telles que les centaures, les minotaures, les minoporcs, les cyclopes, les loups-garous, les coupe-jarrets, les loups, les revenants et bien d'autres encore !
· Utilisez les compétences de combat, les armes et les mouvements spéciaux propres à chaque personnage pour vaincre les forces maléfiques et résoudre les nombreuses énigmes.

· Le mode Deux joueurs permet de jouer avec les quatre personnages.
· Retrouvez en fil conducteur des scènes du film parfaitement intégrées, mais aussi la bande originale et les voix des comédiens, ainsi que des secrets permettant de débloquer du contenu exclusif !
ÉDITEUR : Buena Vista Games

GENRE : Action/Aventure

SORTIE PRÉVUE : novembre 2005

PLATEFORMES : PlayStation®2, PC, Game Boy® Advance, Nintendo DS™

DÉVELOPPEURS : Traveller’s Tales, Amaze Entertainment (DS et GBA)

À PROPOS DU FILM
LE MONDE DE NARNIA LE LION, LA SORCIÈRE BLANCHE ET L'ARMOIRE MAGIQUE, spectaculaire adaptation du grand classique de C.S. Lewis, mêle personnages, décors réels et créatures en images de synthèse pour une aventure pleine d'action et de magie. Avec ce film, le réalisateur néo-zélandais Andrew Adamson signe sa première réalisation en prises de vue réelles, après les deux films d'animation récompensés aux Oscars®, Shrek et Shrek 2. Adamson est également co-auteur du scénario avec Anne Peacock, (récompensée par un Emmy Award pour son adaptation du livre "Dites-leur que je suis un homme" pour la télévision), Christopher Markus et Stephen McFeely. Le film est produit par le réalisateur Mark Johnson, lui aussi récompensé par un Oscar. 

Le chef d'œuvre de C.S. Lewis narre les aventures des frères et sœurs Pevensie, Lucy, Edmund, Susan et Peter qui, envoyés chez un vieux professeur à la campagne pour échapper à la Seconde Guerre mondiale, découvrent un monde parallèle et magique dans une armoire de la maison. Ce monde fabuleux, autrefois luxuriant et agréable, peuplé de créatures pacifiques, nains, faunes, géants et centaures, ainsi que d'animaux doués de parole, est sous le joug de la maléfique Sorcière blanche, Jadis : sa malédiction maintient Narnia dans un hiver permanent. Guidés par le noble et puissant Aslan, le véritable Roi de Narnia, les enfants se lancent dans un combat pour anéantir la Sorcière et libérer le monde du sort qui l'accable.
