SPIELBESCHREIBUNG

Der König von Narnia ist ein ausgereiftes Action-Abenteuer in Anlehnung an den Kinofilm von Walt Disney Pictures und Walden Media, basierend auf der berühmten und beliebten Buchreihe des Autors C.S. Lewis. Der Spieler betritt die Welt von Narnia, ein Land, in dem ewiger Winter herrscht, seit es von der bösen und heimtückischen Weißen Hexe mit einem Fluch belegt wurde. Um das Land und seine Einwohner aus der eisigen Umklammerung zu befreien, beruft sich der mächtige Löwe Aslan, der wahre Herrscher über Narnia, auf eine alte Prophezeiung. Das Schicksal hat vier junge Geschwister aus unserer Welt - Peter, Susan, Edmund und Lucy Pevensie – dazu bestimmt, sich zusammenzutun und ihre einzigartigen Kampffähigkeiten und Waffen einzusetzen, um die Hexe und ihr Heer zu besiegen und Narnia zu retten. Fortan müssen die vier Helden wider Willen gegen die bösen Mächte der Weißen Hexe kämpfen und Krieg gegen die unterschiedlichsten Wesen wie Zentauren, Minotauren, Minobauren, Zyklopen, Werwölfe, Gespenster, Wadenbeißer, Wölfe, Satyren, Höhlentrolle und andere Kreaturen führen. 

FEATURES

· Begeben Sie sich auf die abenteuerliche Reise und übernehmen Sie die Rolle eines der vier Helden (Lucy, Peter, Edmund, Susan) in einem teambasierten Action-Abenteuer.

· Kämpfen Sie gegen die bösen Mächte der Weißen Hexe und führen Sie Krieg gegen ihre Armee von gefährlicher Kreaturen: Zentauren, Minotauren, Minobauren, Zyklopen, Werwölfe, Wadenbeißer, Wölfe, Höhlentrolle und viele mehr.

· Setzen Sie die einzigartigen Fähigkeiten, Waffen und speziellen Kampftechniken jedes Charakters ein, um ganze Horden von Fabelwesen zu bekämpfen oder um packende Rätsel zu lösen, auf die Sie während der gefahrvollen Reise stoßen. 
· Zweispieler-Action mit allen vier Charakteren.
· Ein weiterer Spieler kann mit der Möglichkeit des Drop-in/ Drop-out einfach und schnell am Spiel teilnehmen oder es verlassen – ganz ohne Neustart.
· Nahtlose Einbindung von Filmmaterial mit Musik und Sprache in das Spiel sowie freischaltbare Geheimnisse, die exklusive Inhalte und viele Überrachungen freigeben!

HERAUSGEBER: Buena Vista Games

GENRE: Action/Adventure

GEPLANTER VERÖFFENTLICHUNGSTERMIN: 24. November 2005

PLATTFORMEN: PlayStation®2, PC, Game Boy® Advance, Nintendo DS™

ENTWICKLER: Traveller’s Tales, Amaze Entertainment (DS and GBA)

ÜBER DEN FILM
DIE CHRONIKEN VON NARNIA: DER KÖNIG VON NARNIA ist eine eindrucksvolle Filmadaption des beliebten Kinderbuchklassikers von C. S. Lewis. Der Film ist die erste Realfilm-Regiearbeit des Neuseeländers Andrew Adamson (Oscar®-Preisträger für „Shrek“ und „Shrek 2“), der auch zusammen mit Emmy-Preisträgerin Anne Peacock (HBO-Produktion „A Lesson Before Dying – Zwischen Leben und Tod“) und den Autoren Christopher Marcus und Stephen McFeely das Drehbuch schrieb. Produziert wird der Film von Oscar®-Preisträger und Filmemacher Mark Johnson. 

Das zeitlose Abenteuer von C. S. Lewis erzählt die Heldentaten der vier Pevensie-Geschwister Lucy, Edmund, Susan und Peter in England zur Zeit des Zweiten Weltkriegs. Beim Versteckspiel im Landhaus eines betagten Professors betreten sie durch einen magischen Kleiderschrank die Welt von Narnia. Dort entdecken die Kinder ein bezauberndes, einstmals friedliches Land, in dem sprechende Tiere, Zwerge, Faune, Zentauren und Riesen wohnen und das von der bösen Weißen Hexe Jadis in einen ewigen Winter versetzt wurde. Unter der Führung des Löwen Aslan, dem wahren, mystischen Herrscher Narnias, stellen sich die Kinder der Weißen Hexe und ihren Armeen entgegen, um in einem letzten, gigantischen Kampf das Land aus den eisigen Klauen von Jadis für immer zu entreißen. 
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