DESCRIZIONE DEL GIOCO
Disney e Walden Media presentano Le Cronache di Narnia: Il Leone, La Strega e L’Armadio. Tratto dal film Walt Disney Pictures e Walden Media, è un coinvolgente gioco d'azione che ricrea la celebre e amata serie dell'autore C.S. Lewis. 
I giocatori scopriranno il mondo di Narnia, un paese congelato in un inverno perenne dai poteri della malvagia Strega Bianca. Per sciogliere questa rigida prigionia e liberare gli abitanti, il potente leone Aslan, il vero sovrano di Narnia, invoca un'antica profezia.  Questo sarà il destino di quattro fratelli del nostro mondo: Peter, Susan, Edmund e Lucy Pevensie, infatti, agiranno insieme e useranno le loro esclusive abilità di combattimento e di padronanza delle armi per sconfiggere la Strega e il suo esercito e per salvare Narnia. Questi quattro improbabili eroi dovranno dare battaglia alle forze malvagie della Strega Bianca e dichiarare guerra a un gran numero di creature, tra cui centauri, minotauri, minocinghiali, ciclopi, lupi mannari, spiriti, affetta-caviglie, lupi, satiri, troll e molte altre. 

CARATTERISTICHE DEL GIOCO
· Vivi un racconto epico, impersonando tutti e quattro gli eroi in un'avventura ricca di azione, all'insegna del gioco di squadra. 
· Sconfiggi le forze del male della Strega Bianca e dichiara guerra a un'immensa varietà di creature, tra cui centauri, minotauri, minocinghiali, ciclopi, lupi mannari, spiriti, affetta-caviglie, lupi, satiri, troll e molte altre. 
· Usa straordinarie abilità di combattimento, armi e movimenti caratteristici di ogni personaggio per sconfiggere le orde di bestie oscure della mitologia e per risolvere enigmi complessi. 
· Modalità Multigiocatore per due giocatori, con il coinvolgimento di tutti e quattro i personaggi.
· Integrazione perfetta tra azione di gioco e sequenze, musica e voci originali del film; contenuti da sbloccare e altro ancora... 
PUBLISHER: Buena Vista Games

GENERE: Azione/Avventura
DATA DI USCITA PREVISTA: novembre 2005
PIATTAFORME: PlayStation®2, PC, Game Boy® Advance, Nintendo DS™
TEAM DI SVILUPPO: Traveller’s Tales, Amaze Entertainment (DS e GBA)
INFORMAZIONI SUL FILM
LE CRONACHE DI NARNIA: IL LEONE, LA STREGA E L’ARMADIO è uno spettacolare film d’azione e, insieme, un raffinato adattamento in computer graphic dell’amato classico letterario di C.S. Lewis. Il film rappresenta il primo impegno come regista di un film con attori reali del neozelandese Andrew Adamson (vincitore dell’Oscar® con “Shrek” e “Shrek 2”), che ha anche cooperato all’adattamento della sceneggiatura, insieme alla vincitrice dell’Emmy Award Anne Peacock (“A Lesson Before Dying”, della HBO) e agli sceneggiatori Christopher Markus e Stephen McFeely. Produttore del film è Mark Johnson, vincitore dell’Academy Award®. 
L’infinita avventura di Lewis ripercorre le avventure dei quattro giovani fratelli Pevensie. Lucy, Edmund, Susan e Peter vivono nell’Inghilterra della Seconda Guerra Mondiale e si ritrovano catapultati nel mondo di Narnia passando attraverso un armadio magico, mentre giocano a nascondino nella casa di campagna di un vecchio professore. Una volta qui, i bambini scoprono una terra affascinante e incantevole, abitata da bestie parlanti, nani, fauni, centauri e giganti, caduta sotto il giogo di un inverno senza fine per il volere della malvagia Strega Bianca, Jadis. Grazie all'aiuto e alla guida di un nobile e mistico condottiero, il leone Aslan, i ragazzi combattono per spezzare la morsa della Strega Bianca sul mondo di Narnia, in uno spettacolare confronto che debellerà per sempre la gelida magia di Jadis. 
