SPILLBESKRIVELSE
Disney og Walden Media presenterer Legenden om Narnia: Løven, heksa og klesskapet er et actioneventyr basert på filmen fra Walt Disney Pictures og Walden Media og den fascinerende bokserien til C.S. Lewis.  
Spillerne blir tatt med til Narnia, et land fanget i evig vinter på grunn av de onde kreftene til den fryktelige Heksa Hvit. Den mektige løven Aslan, som er den egentlige herskeren av Narnia, påkaller en gammel profeti for å redde landet fra trolldommen og frigjøre sitt folk. Oppgaven legges på fire søsken fra vår verden: Peter, Susan, Edmund og Lucy Pevensie. De må jobbe sammen og bruke sine unike kampevner, våpen og ferdigheter for å overvinne Heksa Hvit og redde Narnia. De fire heltene må slåss mot armeen til Heksa Hvit ved å kjempe mot en lang rekke ulike skapninger som kentaurer, minotaurer, kykloper, ulver, buser og mange flere. 

OM SPILLET
· Spill det storslagne eventyret som en av de fire heltene (Lucy, Peter, Edmund eller Susan) i et lagbasert eventyr.
· Slåss mot armeen til Heksa Hvit ved å kjempe mot en lang rekke ulike skapninger som kentaurer, minotaurer, kykloper, ulver, buser og mange flere.
· Bruk unike kampteknikker, våpen og spesialbevegelsene til hvert av barna og slåss mot horder av mytiske beist, eller løs intrikate oppgaver og for å komme deg gjennom eventyret.
· Mulighet for spill med to spillere med alle fire figurene.
· Integrerte filmsekvenser med musikk og stemmer, i tillegg til hemmeligheter du kan låse opp, og mye annet.
SPILLUTGIVER: Buena Vista Games

SJANGER: Actioneventyr
ANTATT LANSERING: November 2005
PLATTFORMER: PlayStation®2, PC, Game Boy® Advance, Nintendo DS™
UTVIKLERE: Traveller’s Tales, Amaze Entertainment (DS og GBA)
OM FILMEN
LEGENDEN OM NARNIA: LØVEN, HEKSA OG KLESSKAPET er en spektakulær actioneventyrfilm med mange spesialeffekter basert på de klassiske bøkene til C.S. Lewis. Filmen er den første filmen med ekte mennesker fra den nyzealandske regissøren Andrew Adamson (“Shrek” og “Shrek 2”), som også skrev manus til filmen sammen med Emmy-prisvinner Anne Peacock (HBOs “A Lesson Before Dying”), Christopher Markus og Stephen McFeely. Filmen er produsert av den Oscar®-belønte filmskaperen Mark Johnson. 
I den tidløse historien til Lewis følger vi de fire Pevensie-barna – Lucy, Edmund, Susan og Peter – i England under andre verdenskrig. De kommer til verdenen Narnia gjennom et magisk klesskap mens de leker gjemsel hjemme hos en gammel professor. Når de kommer dit, oppdager barna et vakkert land der det bor snakkende dyr, dverger, fauner, kentaurer og kjemper. Men landet er dømt til evig vinter av den onde Heksa Hvit, også kalt Jadis. Under ledelse av en nobel og mystisk hersker, løven Aslan, kjemper barna for å få en slutt på det mektige jerngrepet som Heksa Hvit har om Narnia i et spektakulært slag som vil frigjøre Narnia fra heksas ismagi for alltid. 
