DESCRIPCIÓN DEL JUEGO
Disney y Walden Media presentan Las Crónicas de Narnia: El León, la Bruja y el Armario, una aventura de mucha acción, basada en la película de Walt Disney y Walden Media sobre la maravillosa serie de libros del autor C. S. Lewis. 

Los jugadores conocerán el mundo de Narnia, una tierra heladora, sometida a un invierno eterno, impuesto por la malvada y diabólica Bruja Blanca. Para poner fin a esta gélida cautividad y liberar a su pueblo, el poderoso león Aslan, verdadero regente de Narnia, invoca una antigua profecía, que se convertirá en el destino de cuatro jóvenes hermanos de nuestro mundo: Peter, Susan, Edmund y Lucy Pevensie. Ellos tendrán que trabajar unidos y utilizar sus artes de combate, armas y habilidades únicas para derrotar a la Bruja y a sus ejércitos y liberar Narnia. Estos cuatro jovencísimos héroes deberán luchar contra las terroríficas huestes de la Bruja Blanca: minotauros, minojabalíes, cíclopes, hombres lobo, rebanatobillos, goblins, lobos, espantos y otras insólitas criaturas. 

CARACTERÍSTICAS DEL JUEGO
· Vive estas aventuras épicas y juega tú mismo como uno de los cuatro héroes (Peter, Edmund, Susan y Lucy), y resuelve problemas en equipo con los otros hermanos.

· Estos cuatro jovencísimos héroes deberán enfrentarse a las fuerzas de la Bruja Blanca luchando contra toda una serie de criaturas, incluidos minotauros, minojabalíes, cíclopes, hombres lobo, rebanatobillos, lobos, espantos y muchos más.

· Utiliza habilidades de combate exclusivas, armas y movimientos especiales de cada personaje para luchar y derrotar hordas de oscuras bestias míticas o superar duros impedimentos y avanzar en la aventura.

· Acción para dos jugadores con cualquiera de los cuatro personajes.

· Integración perfecta del juego con escenas de la película, voces originales y multitud de secretos para desbloquear contenidos exclusivos y más cosas.

EDITOR DEL JUEGO: Buena Vista Games

GÉNERO: Acción/Aventura

FECHA DE LANZAMIENTO PREVISTA: Noviembre de 2005

PLATAFORMAS: PlayStation®2, PC, Game Boy® Advance, Nintendo DS™

DESARROLLADORES: Traveller’s Tales, Amaze Entertainment (DS y GBA)

SOBRE LA PELÍCULA

Las Crónicas de Narnia: El León, la Bruja y el Armari es una espectacular adaptación para juago, de la película basada el maravilloso clásico de la literatura del mismo título, del escritor C. S. Lewis. La película marca el debú del neozelandés Andrew Adamson (ganador de un Oscar® por Shrek y Shrek 2) como director de una película de acción real y también co-escritor de la adaptación del guión, junto Anne Peacock (ganadora de un Emmy por Lección antes de morir de HBO), Christopher Markus y Stephen McFeely. La película está producida por el director Mark Johnson, ganador de un premio de la Academia®. 

Las aventuras de Lewis relatan las hazañas de los cuatro hermanos Pevensie (Peter, Edmund, Susan y Lucy), en la Inglaterra de la Segunda Guerra Mundial, cuando conocen el mundo de Narnia a través de un armario mágico que encuentran mientras juegan al escondite en la casa de campo de un anciano profesor. Una vez allí los niños descubren una encantadora y apacible tierra habitada por bestias parlantes, enanos, faunos, centauros y gigantes, que la Bruja Blanca, Jadis, ha condenado a un invierno eterno. Guiados por un noble y misterioso regente, el león Aslan, los niños deben luchar para vencer la tiranía que la Bruja Blanca impone a Narnia en una espectacular batalla que la liberará de su helador hechizo para siempre. 

