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Pour parution immédiate
Logan est de retour !
Syphon Filter infiltre le périmètre du système PSP™ 
-Mission top secrète pour une agence de l’ombre-
-Le sort de la planète est entre vos mains-
Gabe Logan, le célèbre agent d’attaque haute précision de Syphon Filter, est de retour. Il opère désormais pour une agence top secrète, dont même le Président des États-Unis ignore l’existence ! Après avoir été porté disparu à la fin de sa précédente mission, Gabe revient pour une nouvelle attaque chirurgicale meurtrière, mais cette fois-ci, sur le système PSP™ (PlayStation®Portable).
Dans Syphon Filter Dark Mirror™, dont la sortie est annoncée pour l’été 2006, il n’y a ni règlement, ni hiérarchie. La mission de Logan se résume en trois mots : infiltration, reconnaissance et action ! Il doit retrouver « Dark Mirror », une arme qui menace d’éradiquer toute vie de la surface de la Terre...
Pour Syphon Filter Dark Mirror™, les développeurs ont conçu un gameplay captivant, directement lié aux objectifs principaux de Logan et exclusivement adapté au système PSP™. Pour « infiltrer » des sites du monde entier en toute discrétion, Gabe a acquis un armement dernier cri ultra-perfectionné, à base de fléchettes et d’une gamme étendue de jumelles d’optimisation de la vision. L’IA a été améliorée avec de nouveaux comportements et plusieurs niveaux de réactivité (tranquille, attentif et sous pression !). Une fois à l’intérieur, Logan devra se battre pour rester en vie. Ses armes : sa précision et de nouvelles attaques de mêlée (mains nues / couteau).
Syphon Filter Dark Mirror™ comporte aussi bien d’autres fonctions qui rendent le gameplay plus attractif et plus réaliste : le moteur graphique a été totalement revisité afin de tirer profit de toutes les possibilités de l’affichage du système PSP™, un système dynamique d’échelonnement de la difficulté a été mis en place pour éviter les frustrations, et le jeu contient une mission bonus – clin d’œil aux fans de la franchise – qui explique la fin de l’opus précédent, Omega Strain.

Le jeu inclut 23 missions solo et cinq cartes en ligne multi-fonctions. Il est possible de créer son propre agent, et les meilleurs joueurs pourront incarner Gabe ou le Commandant ennemi, ce qui leur donnera accès à des armes inédites.
Avec Syphon Filter Dark Mirror™, vous goûterez à la pression d’une intense course-poursuite contre le terrorisme mondial. Soyez sur vos gardes car d’un instant à l’autre, vous passerez d’une reconnaissance furtive à une mission des plus explosives, ponctuée de passages en force de portes gardées ou de plongeons intempestifs. Vous serez prêt à tout pour sauver le monde !
-fin-
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About PSP™ (PlayStation®Portable) 
PSP™ (PlayStation®Portable) is a new handheld entertainment system that allows users to enjoy 3D games, with high-quality full-motion video, and high-fidelity stereo audio.  With graphics rendering capability comparable to that of PlayStation®2, PSP™ features a 4.3 inch widescreen, high-resolution TFT display.  The PSP™ system’s storage medium – UMD™ (Universal Media Disc) – is a compact yet high-capacity (1.8GB) optical disc.  With a wide range of accessories and connectivity options, including Memory Stick Duo™, USB 2.0, IR port and Wireless (WLAN) functionality, PSP™ is the new entertainment platform from Sony Computer Entertainment. 

About Sony Computer Entertainment Europe Ltd. 
Sony Computer Entertainment Europe (SCEE), based in London, is responsible for the distribution, sales and marketing of PS one®, PlayStation®2 and PSP™ hardware in 104 territories across Europe, the Middle East, Africa and Oceania. SCEE also develops, publishes, markets and distributes games software for the three formats, and manages the third party licensing programmes for these formats in the PAL territories. At the end of September 2005, over 40 million PS one® consoles had been shipped across these PAL territories, over 102 million worldwide. Between its European debut on 24 November 2000 and 29 November 2005, over 37 million PlayStation®2 consoles have been shipped across the PAL territories, over 100 million worldwide, making it one of the most successful consumer electronic products in history. Between the launch of PSP™ in Japan in December 2004 and 21 October 2005, over 10 million PSP™ systems have been shipped worldwide. 



More information about PlayStation® products can be found at www.playstation.com and www.yourpsp.com or visit the Virtual Press Office at www.scee.presscentre.com. 
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