GO PCPRO!





Ein rotes Telefon zur PCpro, Hardware- und Software-Support, viele Megabytes mit nützlicher Software - dies und mehr bietet Ihnen das Ziff-PCpro-Forum auf Compuserve.





Wenn Sie noch kein Compuserve-Kunde sind und das PCpro-Forum oder die rund 800 weiteren Foren erkunden wollen, haben Sie zwei Möglichkeiten:





Sind Sie ungeduldig?


Dann benutzen Sie die Installationsdateien für den "Compuserve Information Manager" (WinCIM) auf dieser CD. Nach der Installation unter Windows (führen Sie die Datei WINCIM.EXE aus, das Installationsprogramm ist selbsterklärend) wird eine Compuserve-Programmgruppe angelegt. Hier finden Sie ein Anmelde-Icon, das Sie nach den notwendigen Daten fragt und alles weitere veranlaßt. Sie haben dann sofort Zugriff auf Compuserve - und der erste Monat kostet keine Grundgebühr. Allerdings verzichten Sie bei diesem Weg auf ein Guthaben von 15 Dollar, das auf die in manchen Diensten zusätzlich anfallenden Gebühren angerechnet würde. Wie hoch diese Gebühren sind, erfahren sie online über den Befehl GO RATES.





Wollen Sie Compuserve völlig kostenfrei testen?


Dann empfehlen wir das PCpro-Startpaket. Wenn Sie sich damit als Neukunde bei Compuserve anmelden, erhalten Sie eine Gutschrift über 15 Dollar, zusätzlich entfällt natürlich auch hier die Grundgebühr für den ersten Monat. Eine Bedienungsanleitung mit vielen Tips für die Compuserve-Nutzung liegt dem Startpaket bei. Fordern Sie es einfach bei uns an


- mit einer Postkarte an PCpro Onlinedienste, Riesstraße 25, 80992 München


- per Fax an (089) 143 12-720


- per Internet-Mail an 74777.2272@compuserve.com


- oder über Btx 089143120100





In jedem Fall können Sie nach Ihrer Anmeldung auch den Compuserve-Zugang in das "World Wide Web" des Internets drei Stunden lang kostenlos testen. Dazu rufen Sie nach der Installation des WinCIM die Datei CNL.EXE auf der CD auf, damit der "Compuserve Netlauncher" auf Ihre Festplatte kopiert wird. Bei Problemen hilft Ihnen gerne der Compuserve Kundendienst unter der gebührenfreien Telefonnummer (0130) 86 46 43.





Wir freuen uns auf Ihren Besuch im PCpro-Forum!


