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� 	Microsoftove Moćne Igračke vjerojatno ne treba posebno predstavljati pošto je zasigurno riječ o kompletu najkorisnijih i najzanimljivijih Windows 95 desktop dodataka svih vremena. Iako su PowerToysi najvećim dijelom razvijeni od strane Microsoftovih programera, sama kompanija ne stoji iza njih, tako da službene podrške od strane Microsofta nema. Svejedno, to nikog ne bi trebalo obeshrabriti da ih uključi u svoje okruženje – što je daleko ispravniji izraz nego da smo rekli samo "instalirati". 





	Što se s PowerToysima dobije? Brdo toga. Mali, praktičan svirač glazbenih CD diskova kojim se upravlja iz sistemskog traya (to je, kao što vjerojatno znate, dio taskbara u donjem desnom kutu ekrana, pored sistemskog sata), alat za promjenu ekranske rezolucije "u letu", bez potrebe za restartanjem računala, dodatak koji Windows Exploreru omogućava da barata s CAB datotekama - formatu za arhiviranje kojim su spakovane sve Windows 95 instalacijske diskete, zatim tu je mali, okrugli sat, gomila sitnih dodataka poput "Explore from here" stavke koja pokreće Explorer počevši od tekućeg direktorija, Xmouse upravljač za miša koji dodijeljuje fokus prozorima ovisno o poziciji mišje strelice, što X-Windows korisnici vrlo dobro shvaćaju, te na kraju - Tweak UI, dodatak u Control Panel koji omogućava čitav niz zgodnih trikova i zapravo je zamišljen kao alat za konfiguriranje svih onih nepristupačnih opcija Windowsa 95 za čije je ugađanje ranije trebalo pokretati Registry Editor. 





	Nema sumnje – PowerToyse treba bezuvjetno instalirati, čak i ako posjedujete Windows 95 OSR2 koji je neke od ovih softverskih rješenja spretno integrirao unutar samog operacijskog sustava. (S.Roje)
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