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このファイルでは、Microsoft Office 2000 SR-1 に含まれる各製品の最新情報が収録されている場所について説明します。
Windows 2000 上またはWindows NT 4.0 上に Office 2000 SR-1 をインストールする場合、システム特権を使ってセットアップを実行しなければなりません。システム特権を使用すると、インストール プログラムに管理者権限が付与され、システム領域にソフトウェアをインストールできるようになります。
システム特権を使ってインストールを実行するには、次の方法のいずれかを実行します。
· インストール プログラムを実行する前に、ユーザーのコンピュータに管理者としてログオンします。
· Windows インストーラ パッケージをアドバタイズします。Windows インストーラは、ユーザーがアプリケーションを初めて実行するときにシステム特権を使ってインストールを完了します。
· Windows システム ポリシーを使って、すべての Windows インストーラ パッケージがシステム特権を使ってインストールできるようにします。
· Systems Management Server を使って、Package Command Manager をユーザーのコンピュータ上でサービスとして起動し、Package Command Manager がシステム特権を使って実行されるようにします。
· Windows 2000 の Power Users グループのユーザーは、管理者があらかじめ Office アプリケーション用のインストーラ パッケージ (MSI ファイル) をアドバタイズした場合のみ、Office をインストールできます。
· Windows 2000 のアプリケーション展開機能を使って、Office をユーザーに割り当てるか、または公開します。
· Windows 2000 の Power User グループのユーザーは、システム特権を使うことなく Office 2000 をインストールできます。
Office 関連ソフトウェアのシステム特権を使ったインストールの詳細については、Office 2000 Resource Kit の「Windows NT 4.0 での高度な権限での Office のインストール」を参照してください。
このソフトウェアのインストール後、お使いのコンピュータに対する追加アップデートが必要な場合があります。詳細については、CD1 の \Support フォルダに収録された READMORE.TXTファイルを参照してください。
Microsoft Office 2000 SR-1 のすべての製品に関する最新情報または追加情報については、Ofread.txt ファイルを参照してください。Ofread.txt ファイルには、インストールに関する重要な説明と必要条件が記載されているので、このソフトウェアをインストールする前に必ずお読みください。このファイルは、CD1 の PFILES\MSOFFICE\OFFICE またはOfficeのインストール後はお使いのハード ディスクの C:\Program Files\Microsoft Office\Office にあります。
Office 2000 SR-1 の各製品固有の最新情報については、対応する製品の Readme ファイルを参照してください。Word、Excel、Outlook、PowerPoint、Access、および FrontPage の Readme ファイルは、CD 1 の PFILES\MSOFFICE\OFFICE にあります。Publisher および Small Business Tools の Readme ファイルは、CD2 のルート フォルダにあります。PhotoDraw の Readme ファイルは、CD3 のルート フォルダにあります。
Word、Excel、Outlook、PowerPoint、Access および FrontPage の Readme ファイルは、インストール後はお使いのハード ディスクの C:\Program Files\Microsoft Office\Office に格納されます。PhotoDraw の Readme ファイルのパスは、C:\Program Files\Microsoft Office\Office\1041 です。
各製品の Readme ファイルのファイル名は次のとおりです。
· OfRead9.txt (Office 2000 SR-1 に関する全般的な問題)
· WdRead9.txt (Microsoft Word 2000 SR-1)

· XlRead9.txt (Microsoft Excel 2000 SR-1)

· OlRead9.txt (Microsoft Outlook 2000 SR-1)

· PpRead9.txt (Microsoft Office 2000 SR-1 Standard、Professional および Premium に含まれる Microsoft PowerPoint 2000 SR-1)

· AcRead9.txt (Microsoft Office 2000 SR-1 Professional および Premium に含まれる Microsoft Access 2000 SR-1)

· FpRead9.txt および Fpsread.txt (Microsoft Office 2000 SR-1 Premium に含まれる Microsoft FrontPage 2000 SR-1)

· Readme.hlp (Microsoft Office 2000 SR-1 Professional および Premium に含まれる Microsoft Publisher 2000 SR-1 および Microsoft ビジネス ツール)

· Phd2read.doc (Microsoft Office 2000 SR-1 Premium に含まれる Microsoft PhotoDraw 2000 Version2)
· ReadOSE.txt (Office Server Extensions)
注意: Microsoft PhotoEditor は、Windows 2000 ロゴ準拠プログラムの要件を満たしていない補助アプリケーションです。Microsoft Office のコア アプリケーションの機能は、Microsoft PhotoEditor の機能には依存しません。
