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PREMESSA





Datosi la pallosità di questo file prima di cestinare il dischetto date almeno una (facciamo pure due) occhiate (and auscultate) al file QuickLch.zip.


Tale file va scompresso sull’Hard Disk (In Italiano disco porno ...) (per es. in C:\QuickLch) e da li andrà eseguito il programma Setup.


Fatto il tutto provate almeno “THE Themes Installer” (che, a parte il nome, è il programma di cui vado più fiero) e fatemi sapere ...











�
L’antefatto





Giovedì 6 Maggio 1997





Ave TGM,


	Innanzitutto voglio scusarmi per l’ultimo pacchetto speditovi: mi sono accorto solo quando ormai il danno era stato fatto che l’installazione presentava un terribile bug che impediva il corretto funzionamento di Win Protect (tenete conto che Win Protect era stato preparato nel giro di 4 ore e quindi non aveva subito la benché minima fase di debug (anche delarv, depulz, demosche_da_merd ecc.).


Per scusarmi vi ho incluso in questo pacchetto un casino di nuove utility, alcune delle quali piuttosto interessanti ...


In ogni caso ho dovuto ovviamente togliere una trentina di librerie che mineranno (in italiano influiranno) nel corretto funzionamento del tuttoooooooo (Pastore docet) !!!!!!! (Nella realtà mancano 4 librerie che in base ad un’accurata indagine statistica curata dal famosissimo egr. dot. prof. sig. ing.commendator (non conosco l’abbreviazione) Toni Biseo (Esiste realmente, ma nella realtà è un mitico “cesellatore della terra” -in arte boaro- (Approposito, un saluto ai grandissimi Bovari), tra l’altro dirige uno splendido (SEEEEEEEEEEEE) agriturismo, ma forse non ve ne frega niente ...).





Brutto Vanni alias Yaesu





P.S. Nel momento che sto spedendoVi questo pacchetto non sono ancora stato pubblicato, spero comunque che Quick IT vi sia piaciuto, la versione che potete vedere ora è notevolmente superiore a quella attualmente in Vs. possesso !


P.S. 2 Speravo di riuscire ad includervi anche DIC,un interessante editor di registro, purtruppo essendo il progetto in fase primitiva ho dovuto rinunciare all’ultimo secondo. Se trovate note sull’uso di DIC saltatele pure. Al contrario ho deciso di includervi TTI (vidi nota in fondo alla lettera).


P.S. 2½  Quick Folder è una spudorata imitazione di Win GO, non è ancora del tutto esente da bug (i menu PopUp non spariscono istantaneamente ma è del tutto ininfluente sulle funzionalità !)


P.S. 3 Fatemi sapere al più presto se i programmi vi piacciono, in tal caso vi spedisco subito l’aggiornamento (Mediamente ricompilo una nuova versione 2 volte alla settimana, fate Vobis, IBM e Microsoft).


P.S. 4 Siete mitici, continuate così!


P.S. 5 Al contrario di quanto scritto sono riuscito all’ultimo momento includervi anche la beta di Win Keys, per farla partire basterà eseguire manualmente il file Wkeep.exe nella directory in cui installere il Software.











Yaesu Alias:








Brutto Vanni


Via Vasche, 36


35030 Vo’ Euganeo (PD)


Italy





tel. 049/9940220
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TTI The Themes Installer














Forse il più interessante programma che ho creato, sicuramente il più utile ! Vi siete mai rotti quando dopo aver installato un nuovo tema di Windoze ‘95 dovete cambiare i files Logo.sys etc per le immagini di avvio (back - no backup, copia di qui, copia di la, ARGHHHHHH !!!!!!)?


Avete mai pensato quanto rompe il dover acquistare PLUS!, il più inutile pacchetto fatto dalla Microsoft spacciato per estensione del sistema operativo (e non ditemi che non ho ragione, l’unica cosa interessante deùi Plus è l’agente di sistema)?





The Themes Installer (TTI per gli amici, in effetti il nome fa schifo ma vedrò di cambiarlo ...) installa un tema integralmente, cioè anche i files Logo.sys LogoS.sys e LogoW.sys (Plus! non lo prevede gna gna ...), fornisce inoltre una comoda funzione di preview (non ancora completa, ma quasi) e la nuova versione cambia in tempo reale ogni parametro (non occorre riavviare il PC).


L’unico bug degno di nota è che le icone di Risorse del Computer e del cestino vengono updatate solo dopo aver riavviato il sistema e usate (ma è un peccato veniale, penso, credo, spero, forse, non so, ...).





Purtroppo al momento attuale TTI non può installare Screen Saver (non è vero, lo può fare ma ... CHEAT CHEAT CHEAT !!!!) e nececessita di un’accurata fase di debug (non è vera neanche questa, è quasi completo, ma sapete com’è, si fa per dire). Se avete suggerimenti per questa interessante utility fatemeli sapere al più presto, e che nessuno si permetta più di dire che senza PLUS! Windows è monotono e non si può vivere!











Se avete solo il coraggio di lamentarvi della qualità di TTI tenete conto che NESSUNO ha voluto spiegarmi come alterare il registro di Windoze con Visual Basic, se infine state a rompere che i DeskTop in formato .jpg non vengono correttemente letti voglio ricordare che Visual Basic 5 può farlo ma il 4 (la versione in possesso da me medesimo) (Nota dell’ultimo minuto, sono riuscito a leggere per la prima volta un file .jpg, e per tanto anche questa funzione è stata aggiunta !) non prevede alcuna opzione (Salvo stante che non riesca a procurarmi in controllo ole registrato (oca, of curse, degli ocx non registrati me sgratto le balls) per la lettura di tal formato).





P.S. ovviamente alla prima accensione di TTI dovrete MANUALMENTE andare nella directory C:\Programmi\Plus!\Themes; dovrete poi assicurarvi che il tema sia stato installato correttamente, rispettando cioè le directory di installazione (per facilitare questo ho incluso una comoda funzione che visualizza le note lasciate dai creatori dei temi, basta cliccare su -find txt file-). Perchè vi scrivo ciò? Un mio amico ha avuto il coraggio di dirmi che TTI non vale niente (l’infame)!


P.S. 2 volete spiegarmi come la Microsoft, che dovrebbe conoscere le Win ‘95 featured, se ne frega bellamente su che versione andrà installato un software creando così short-cut su ipotetiche voci di menu StartUp, mentre la versione italiana riconosce solo -Esecuzione Automatica-? Almeno io mi premuro di includere routine autonome che riconoscano la StartUp folders. Fine della polemica.


P.S. 3 tutti i file guida sono stati scritti in formato Write perchè occupa meno mega (non posso spedire più di un Floppy e sono privo di e-mail).
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Per rispettare le regole ...





Leggo ora nell’ultimo Talent Scout che volete sapere su che sistema si lavora, non prendetemi per un emulo del Pastore, please.





Pentium PRO 200 Mhz downcloccato a 199.9999 (periodico)


Ram 64 Mbyte


Sys Op Win ‘95 (ma sto per passare a NT, datosi il processore)


Scheda Video Mod. -Marco Caco & Maria Tegona- ®





Visual Basic 4.0 Pro








Notate che prima ho lavorato per anni con un misero DX2 e che terrò questo PC fino all’arrivo di un P9 a 1800 Mhz !





Quasi mi dimenticavo, nella directory di Quick Launch (dopo aver installato il programma of course) troverete un file CPUTEST.EXE, è un mio vecchissimo programma per MS-DOS abbastanza interessante ed ancora valido. Ovviamente questa patacc... volevo dire questo interessantissimo Bench Maker (si scrive così ?) è FREEWARE.
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Un Cheat veramente simpatico !!!!!!!








Ogni programma incluso nel pacchetto contiene almeno un cheat, visto che sono buono e simpatico ho deciso di rivelarvene uno che sicuramente vi interesserà.





Avviare The Themes Installer con /9940220 come parametro (per farlo dovrete avviare una sessione DOS)


Cliccate sull’ultima linguetta (quella con la manina in giù)


Doppio cliccate di nuovo su quella maledetta linguetta


Cliccate con il tasto destro del mouse (tenendo shift da tastiera contemporaneamente) sulla “frase boyz this version ...”


Doppio cliccate sul titolo THE Themes Installer (non quello della finestra ma bensì quello appena sopra a “By Brutto Vanni”


Vi verrà dato un risultato che diviso per Nord/Ovest e moltiplicato per Garibaldi ...








Scherzi a parte se avete eseguito il tutto corrett
