DREAMWEB: La soluzione completa





Nonostante Dreamweb sia un’avventura piuttosto datata, a giudicare dal numero di richieste di aiuto che ci sono arrivate, sono ancora molti quelli che ci stanno giocando. Certo bisogna ammettere che già alla sua uscita il gioco Empire non si era fatto notare per l’eccezionale grafica e, a qualche anno di distanza, la stupenda trama e l’ottima atmosfera sono ancora in grado di tenere acceso l’interesse di molti dei nostri lettori.


Prima di lasciarvi alla lettura solo un’ultima cosa: per cercare di semplificarvi la vita ho raccolto alla fine dell’articolo tutti i codici per accedere alle varie locazioni e le password per abilitare i vari messaggi che troverete nel Network, se quindi ne avete perso qualcuno correte a controllare.


Buona avventura a tutti!
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La rete dei sogni ci condiziona a livello subconscio, mentre dormiamo, e se questa dovesse, per qualche motivo, cadere nella mani del male, le conseguenze per tutta il genere umano sarebbero terribili. La rete trae la sua forza da sette persone scelte casualmente e, alla morte di una di queste, un’altra prenderà il suo posto, garantendo così una certa dinamica alla nostra vita. Ora, però, queste sette persone sono malvagie e il guardiano della rete sta entrando nei vostri sogni per chiedervi di ucciderle. Il vostro nome è Ryan, voi siete il salvatore, l’esecutore, il cacciatore dei sette: è come uccidere Hitler.


�


Vi risvegliate dall’ennesimo incubo nella stanza da letto della vostra ragazza, Eden. Prendete il vostro portafoglio che la sera precedente avevate appoggiato sulla scrivania, scambiate qualche parola con Eden poi oltrepassate la porta a destra per ritrovarvi in cucina. Impossessatevi della cartuccia rossa (contiene importanti informazioni alle quali potrete accedere tramite il network a casa vostra) e aprite il forno a microonde per trovare la chiave che vi permetterà di ritornare dalla rete dei sogni. Lasciate l’appartamento (per aprire la porta premete il pulsante alla destra della porta), prendete l’ascensore e usatene i comandi per farvi condurre al livello stradale. Vi ritroverete in un garage, trafugate il cacciavite appoggiato sulla macchina e, solo per precauzione dato che sono quasi certo che non sia necessaria per portare a termine il gioco, raccogliete la chiave inglese ben visibile su uno dei mobiletti. Ora potete uscire dall’edificio e andando verso sinistra avrete accesso al
