KOREKTURA OK


JAZZ JACKRABBIT 2: THE SECRET FILES


Milovníci hopsaček prožívají úděsné časy. Až na pár výjimek nevychází vůbec nic a jediným systémem, kde se jim daří dobře a kde vznikají další a další, je Nintendo GameBoy. Nevím jak vy, já už dávno rezignoval, koupil jej, a rozhodně toho nelituji.


Právě Jazz JackRabbit 2 byl jednou z posledních takových výjimek na PC, a možná i proto byl dostatečně úspěšný na to, aby se dočkal mission packu. Jeho prodejnost sice zdaleka nedosahovala závratných výšin, v mnoha recenzích byla označena za nejlepší hru ve svém žánru v historii vůbec. Osobně mám na tuto záležitost trochu odlišný názor, Jazz rozhodně byl a je výbornou hrou, co se týče zábavy však může jen velmi těžko konkurovat třeba hyperhratelnému Turricanu nebo třeba konzolovému ježku Sonicu.


A co je tedy nového? 12 singleplayerových levelů, jež jsou mírně rozsáhlejší a náročnější než ty originální, navíc třetí herní postavička a blíže neurčený počet nových potvůrek. Jako přídavek či třešnička na dortu pak dalších 20 levelů vytvořených fanoušky (zde již rovnoměrně single, battle, CTF i treasure). Vzhledem k ceně (viz dále) kvantita nic extra, kvalitou však jde o nejlepší levely, co jsou k dispozici, podle mého názoru dokonce bezpečně poráží originál. Když jsem dohrál původního Jazze 2, byl jsem "uspokojen" především nejrůznějšími vychytávkami (pastmi, puzzly apod.), které autoři v levelech vytvořili, Secret Files jdou v tomto směru ještě daleko dále, což je jedině dobře, neboť pouhé pobíhání a hopsání je pasé už od dob zmíněného Sonica.


Secret Files byly vydány u příležitosti velikonočních svátků, podobně jako staré známé vánoční speciály pro první díl. Na rozdíl od nich je všem tento add-on komerční, a to možná na první pohled vypadá jako nehorázné tahání peněz z posledních platformových hrdinů. Na jednu stranu je to pravda, především fandové Jazze budou zklamáni - cena se totiž pohybuje kolem 15 liber, tedy přibližně 800 korun, za což navíc dostanete vedle mission packu i základní verzi Jazze 2. Z toho vyplývá, že má tento balík smysl především pro ty, co Jazze 2 zatím nemají - pro ty, kteří si jej již pořídili, je to naopak výsměch (či zmíněná nehoráznost) - platit 800 peněz za onen nepříliš rozsáhlý (byť nesporně kvalitní) obsah je trochu silná káva. Přeberte si to jak chcete, Jazz JackRabbit 2 i nadále zůstává nejlepší "současnou" 2D procházečkou na PC.


Jan Modrák


hodnotící tabulka:


Název hry: Jazz JackRabbit 2: The Secret Files


Žánr: 2D platforma


Výrobce: Orange Games/Epic MegaGames


Vydavatel: Project 2


Systém: Win 95/98


Jazyk: angl., šp., fr., něm., holand.


3D akcelerace: ne


Multiplayer: ano





Minimální konfigurace:


P 90, 16 MB RAM, 2x CD, HDD 20 MB


Optimální konfigurace:


P 166, 32 MB RAM, 4x CD, HDD 20 MB


Hratelnost 4/5 dobrá


Grafika 4/5 velmi dobrá


Zvuk 4/5 dobrý


Obtížnost 3/5 průměrná


Celkové hodnocení: 60%


Verdikt: Skvělá koupě pro ty, co Jazze 2 nemají, pro ostatní nic extra :-(.


