Upozornění: 

     Pokud jste zvolili k prohlížení obsahu Chip CD tuto cestu, která nepředpokládá využití HTML prostředí, dozvíte se sice nejdůležitější informace o nabídce tohoto cédéčka, ale budete ochuzeni o mnoho dalších zajímavostí, které jsou prezentovány právě pomocí internetového prostředí. Chcete-li si nainstalovat některý WWW prohlížeč, využijte nabídky některého z předchozích Chip CD (např. Chip CD 6/99).

Vážení čtenáři, 

     Zima už pomalu ztrácí vládu nad přírodními ději, ale jaro se ke své vládě probouzí zatím jen nesměle. Ale březen už tu bude co nevidět a to neznamená nejen cestu za kamna (kde zůstaneme ještě i v dubnu), ale také měsíc knihy (a vynález knihtisku určitě patří mezi stěžejní vynálezy, které posunuly člověka v jeho vývoji o značný skok vpřed) a v posledních letech také nový fenomén - internet (časem se určitě dočká také patřičného ocenění při hodnocení jeho významu na rozvoji lidstva), kterému věnujeme také hlavní pozornost tohoto Chip CD.

     Protože pod pojmem internet se dá zařadit opravdu velmi mnoho různorodých příspěvků, je i nabídka velmi pestrá a příspěvky najdete jak v rubrice Téma dne, ale také v dalších rubrikách - Zkuste si sami, Ze světa internetu. Které příspěvky nás zaujaly nejvíce? 

     V rubrice Téma dne, kde vás možná překvapí rozdělení rozsáhlé nabídky do čtyř skupin, byste si neměli nechat ujít například  program Connection Meter a Pokladna pro sledování nákladů připojení k internetu, HTML editor HE!, WML editor EasyPad WAPtor a řadu proxy serverů pro připojení lokální sítě k internetu. Pro ty z vás, kterým činí potíže skutečnost, že převážná většina webových stránek je psaná v angličtině, je určena informace o překladači Eurotran. Také počet firem, nabízející tvorbu a správu WWW stránek, reklamy na internetu a připojovatelských služeb je široký. Některé ze zařazených prezentací se omezují jen na strohou nabídku služeb a cen a jejich obsahová hodnota je na dost nízké úrovni. Podobné příspěvky nebudeme v budoucnosti již zařazovat.
     Nabídka rubriky Zkuste si sami tentokrát potěší hlavně příznivce vývojových nástrojů. Najdou zde hned několik opravdu velkých a také výkonných produktů - Drumbeat 2000, Dreamweaver 3 a Fireworks 3 z dílny firmy Macromedia, linuxové programy iBox brněnské firmy Inet a JBuilder 3 Foundation a trial verze antivirového programu Antiviral Toolkit Pro. Zajímavou ukázku připravila firma Lingea - novou verzi oblíbeného slovníku Lexicon 2000. Nemůžeme zapomenout ani na oblíbené a opět plné aktuálních informací rubriky Visual Basic, OS2, Delphi, Freesoft a Linux. Část příspěvku MacOS je tentokrát určena i ostatním - je připraveno několik malých nahlédnutí do nového operačního systému MacOSX.

     Také obsah rubriky Shareware je silně poznamenán internetem. Najdete zde celou řadu více či méně známých programů pro stahování dat z internetu - např. CuteFTP, GetRight (dokonce s lokalizací do češtiny nebo slovenštiny), Go!Zilla, TelePort Pro a dalších. Několik pomocníků pro přípravu vlastních webových stránek (které lze mnohdy využít i jinde), jako např. Anfy Java, CoffeCup, HomeSite, IrfanView a ACDSee. 

     Podobně „zasažena“ je také rubrika Od našich čtenářů. Najdete zde HTML editor Callisto a program NET pro sledování telefonních poplatků. Ale nejen internetem živ je člověk, proto možná zaujme nepočítačová aplikace Co by rodiče měli vědět o očkování nebo zcela speciální aplikace Řezné podmínky. 

     V rubrice Ze světa internetu je připravena celá řada off-line prezentací skutečných webových stránek. Namátkou jmenujme aspoň některé: Olympijská encyklopedie, projekt Planeta, Neknihy (nákup elektronických knih), Miss internet a další. Zejména rozhodujícím pracovníkům je určena sekce nabídky zajímavých internetových stránek pro podporu vstupu do Evropské unie, nezaměstnaným zase tipy na internetové stránky s nabídkou pracovních příležitostí.

    Z další bohaté nabídky už jen několika slovy: vaší pozornosti by určitě nemělo ujít vydání dalšího InfoNetu - vždyť je věnováno právním aspektům práva na informace! Desítka položek rubriky Servis v sobě skrývá playery (Flash, Media a ShockWave), programy (FAR, Win2000 a WinRAR), katalogy firem (SAMdata) i oblíbené pravidelné příspěvky: Tipy a triky, Návody (Allaire HomeSite), Ovladače (CD-RW) a aktuální antivirové řetězce.

    Nezapomeňte si pořádně přečíst podmínky naší soutěže Hrajeme Lavinu s Chip CD a můžete se dát do řešení první soutěžní úlohy. Jak se můžete přesvědčit, jedno z úspěšných řešení testovací úlohy opravdu „nasbírá“ více než 40.000 bodů!! Sami se můžete přesvědčit. 

    Omluvu a návod, jak vyřešit problém s instalací fulltextové podoby Chipu 1999 najdete v rubrice Obsahy. V rubrice Z redakce najdete kromě oblíbené soutěže, pravidelného rozhovoru a dalších příspěvků také Dotazy čtenářů a naše odpovědi na ně.

    Že existují firmy a instituce, které se opravdu snaží nabídnout všem co nejvíce ze své činnosti dokazuje např. nabídka Pražské informační služby, která vám naším prostřednictvím zpřístupní značnou část svých bohatých informačních zdrojů. První díl z této studnice informací bychom vám rádi nabídli už na příštím Chip CD. A že nabídka Chip CD 4/2000 bude opět bohatá vám trochu poodhalí informace v rubrice Z redakce - Co pro vás chystáme. 

    O tom, že nejsme lhostejní ani dalším problémům každodenního života kolem nás, se vás pokusíme příště přesvědčit naší novou aktivitou. Proto za měsíc nashledanou u Chip CD 4/2000!

    Příjemné chvíle při procházení bohaté nabídky cédéčka vám přejí jeho autoři.
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